B

Member IMC Group

&

=

)

S S
A (R
N

=

AeqUNT/®




Cc2

HoBUHKM

GOLDeFUS]: cnnass:

OpuruHanbHoe pelleHue, BbIBOAALLEE PEXYLLUM
MHCTPYMEHT Ha COBEepLUEHHO HOBbIN YPOBEHb

e VnyylweHHan aareana u NoBbILWEHHAA CTOMKOCTb NNACTUHbI K CKambIBaHNIO
CrabunbHan 1 yBenmyeHHan CTOMKOCTb B HEMPEPbLIBHOM ¥ NPEPLIBUCTOM Pe3aHum
YMeHbLIAETCA TPEHWe NpK pe3aHun N MUHUMU3KpYeTCA 06pa3oBaHne HapocTa Ha
pexxyLLeit Kpomke npu 06paboTKe 3K30TUYECKMX MaTepranos

¢ Bbicokoe Ka4yecTBO 06paboTaHHON NOBEPXHOCTM

QULDRUST

4 pexxywme KpOMKU CO CTPY)XXKOJIOMOM ANA Hape3aHuA
KaHaBOK, OTPe3KM U pacTauMBaHWA KONbLEBbIX KaHaBOK

® 4 pexyLume KpOMKW NpeScTaBneHbl CO CTPYXKKOMOMOM, KOTOPbI 0becneymsaet
OT/IMYHOE CTPYXKOAPOBNEHNE B Pa3INYHLIX CIyqanx 06paboTKm

® 3-TOYEYHBIN KOHTAKT C MOBEPXHOCTbIO BUHTA "TopKc" obecneynsaeT
MO3ULMOHUPOBAHKE MNACTUHBI C MOBbILIEHHON TOYHOCTbIO

¢ [InA 3aMeHbl NNAaCTUHbI, €CTb BO3MOXHOCTb BbIKPYUYMBATb BUHT C ABYX CTOPOH.
OTO NpenmyLLecTBO Hanbonee akTyanbHO ANA ManblX CTAHKOB LUBEALAPCKOro TUna, rae
paboyan 30Ha Aocnyna K NnacTuHe OrpaHnyeHa.

¢ QUADRUSH cninas TT9080 - nocneaHAA TEXHONMOMA MOKPLITUA C MyNbTU-HAHO-CIIOEM.
310 06ECnEUMBAET YNYHLIEHHOE KAYECTBO MOBEPXHOCTY W CTOMKOCTb

TOPriiCiSU

BHyTpeHHee ToueHMe, KOHTYypHaA obpaboTka, Hape3aHue -
KaHaBOK U TopLoBaA obpaboTka He6oNnblMX AMaMeTPOB

e BHyTpeHHui nogson COX yvepes kopnyc
e (O6paboTka BHYTPEHHUX AnaMeTpoB 0T DmuH 0,6MM

e Jlyywee pelleHne AnA BHYTPEHHErO TOYEHUA, KOHTYPHOW 06paboTKu,
Hape3aHWA KaHaBOK ¥ TOPLOBOW 06paboTKM, OCOBEHHO NpY ManblxX AuamMeTpax.

AR E I D &
I-CLArP
OnAa To4eHuA n Hape3aHUA KaHaBOK Ha MabIX AuaMeTpax
® OKOHOMWYECKM BbIrOAHAA ABYCTOPOHHAA NacTuHa
® HafexHoe KpenneHue ¢ NONMHOKOHTAKTHbIM NpUneraHineM NnacTuHbl K AepXaBke
® BHyTpeHHuii nogeoa COX Yepes XBOCTOBUK
¢ MuHUManbHbIN gnameTtp 06paboTku 4o 12,5Mm
® PasnnyHbIN AnanasoH NpUMEHEeHUA
- TDIP: wnmndoBaHHaA To4HaA nnacTuHa AnA apheKTMBHOro 0TBOAA CTPYXKKN
- TDIM: npeccoBaHHaA nnacTuHa ¢ ahPeKTUBHLIM CTPYXKOMOMOM 1A pacTaynsaHuaA 1 06paboTku KaHaBoK

TOPCUT

OnA craHkoB mseﬁuapCKoro TUNa 1 HebonbLKNX TOKapHbIX aBTOMaTOB

e OTNMYHOE Ka4eCTBO NMOBEPXHOCTY U MOBTOPAEMOCTb 6/1aroaps BbICOKOTOYHbIM
WNMOBaHHLIM MACTUHAM

e CTpy>XKONOM crieumanbHo paspaboTaH A HU3KWX YCUMNUA pe3aHi A 11 XOPOLLEro OTBOAA CTPYXKM

e [IpeaHasHa4eHbl AfA YCTAHOBKM Ha HEBOMbLUMX TOKAPHBIX aBTOMAaTax

e [InacTvHa yCcTaHaBNMBAETCA Ha AEPXKaBKY C ABYX CTOPOH

Taequ\y/ Turn



COAOEP>XAHUE -
CTtpaHuua

HOMEHKJIATYPA MHCTPYMEHTA CEPU T-CLAMP ULTRA PLUS U T-CLAMP ULTRA C4-C6
MNACTVHbI CEPUW T-CLAMP ULTRA PLUS
Cuctema 0603Ha4eHnA NAacTuH Cc7
[nacTuHbl AnA OTPE3KM 1 Hape3aHuAa KaHaBOK C8 - C11
[TnacTuHbl ANA TOYEHWA U Hape3aHWA KaHaBoK C12-C18
CNEUMANBHBIE MNACTUHbI C19-C25
OEP>XABKW CEPUN T-CLAMP ULTRA PLUS
CucTtema 0603Ha4YeHVA Aep>KaBoK C26
Jle3Bua onAa oTpesku U Hapes3aHnA KaHaBOK C27-C28
Bnoku ona nessun c29
[epxaBku ona MOAYNbHbLIX CUCTEM C30
ApanTepbl AnA MOAYbHBIX CUCTEM C31
Apantep C-tuna C32
[lep>xaBku 4N1A TOYEHWA, HApe3aHUA KaHaBOK U TOPLIOBOM 06paboTku C33 - C41
[epxaBku ona 06paboTky antoMUHUEBBIX KOMECHBIX AUCKOB C42
[lep>aBKu AnA BHYTPEHHEN 06paboTKu ManbixX AYaMeTpoB C43 - C44
MNACTWHbI CEPUW T-CLAMP ULTRA
[nacTvHbl ANA OTPE3KU N Hape3aHWA KaHaBOK C46
[nacTuHbl ANA TOYEHUA U Hape3aHus KaHaBoK C47
OEP>XABKW CEPUU T-CLAMP ULTRA
[uckoBble thpesbl C48 - C51
T-GROOVE
MnacTuHbl 1 fepXXaBKu ANA Hapy>KHOW KOHTYPHON 06paboTku C52
PYKOBOACTBO MO UCMOJIb3OBAHUIO C53-C74
TOPMICRO C75-C83
TOPCUT C84 - C87

QUADRUSH C88 - Co1




HomeHknaTypa

Otpeska HapesaHue kaHaBoK ToueHue 1 HapesaHue KaHaBok  KoHTypHaA obpaboTka  HapesaHue TOPLOBbIX KaHAaBOK

TopLioBoe To4eHue n HapesaHue BHyTpeHHux  BHYTpeHHee ToueHue u BHYTpeHHAA KOHTYpHaA
Hape3aHuWe KaHaBOK |'|onpe3|(a KaHaBOK Hape3aHue KaHaBOK oﬁpaGOTKa

BHYTpeHHee TO4eHMe 1 O6pabotka antomuHneBblX  [popesaHue AMCKOBOM
noapeska KONECHbIX AMUCKOB thpesoii

o’  Taegu{WClamp




HomeHknaTtypa

Bbl60p nnacTuH B 3aBUCUMOCTHU OT NPUMEHEeHUNA

Hapy>xHaa obpaboTka Topuosan obpabotka | BHyTpenHAA 06patoTka | KowtypHaa | Hapesanwe | Mogpeska

Otpeska | Hapesatme | TouyeHue | Hapesarue | Touewve | Hapesawue | Touewme | 00padoTka |  pesbGbl

~ AR

TDC, TSC :
TDJ, TSJ 4 © © O O

© ©
TDA © ©
TIMC
TIPV © © O O O O
TIMJ
JUAD-RUSH \ © © O O O
© © © O

© MepsbIit BbIGOP, O BTOpoi BbIGOP

Bbi6bop MHCTPYMEHTa ANA BHYTPEHHen 06paboTku B 3aBUCMMOCTM OT 06pabaTbiBaemMoro guameTpa

BHyTpeHHuWiA anameTp (Mm) 0/06/1]2|3[4|5|6|7|8|9(10|11|12125/13|14|15/16(17|18|19(20|21|22|23|24|25|26
L -
(2SI =

’

ISIHE —

-

C5




HomeHknaTypa

Bbi6bop aep)xaBOK B 3aBMCUMOCTU OT MPUMEHEHUA

Hapy>xHan 06paboTka | Topuosan o6pacoTia | BHyTperAn 06paboTka | Konrypias | Hapeaaie | Mompeaka
- eR i )y
N 11 i [
TGB ﬁ> O © H
TGBR rﬁ' © ©
TGB-MS ; © ©
Toen . ©o|lo| o o| o
TCFR E:—’ o | ©
TGBFR e © | ©
TGER - © | ©
TTER-SH r«-ﬁ © | © | © © | ©
TTER-D - © | © | O © | ©
TTER s ©| 0| o ©| o
TTER-15A é.’ © ©
TGFR O O © ©
TTFR © | ©
TTFR-RN © | ©
TGFPR ©O | O| ©| ©
TTFPR © | ©
TTIR © | ©
TGIFR © ©
TTFIR © | ©
TGIUR ©
TGEUR T- ©
TTSIR P © | ©
TTSER - O] ©| O o | O
TGSFR ,_'\‘\ © |l 0| O] O
TGSIR = M © O
TSC -_ » © | O
©o|lo|o|o|o ©| 0| o
® © | © | © © | ©
CUAD-RUSH ﬂ © | © | O O | ©

© MepsbiNt BbIGOP, O BTOpOI BHIGOP

o Taegu{WClamp




T-CLAriP Cwvctema 0603Ha4eHMA NNacTuH

I_> Tonbko anA HanpasNeHHbIX NNacTuH <_I

A A A A A A A

TaeguTec D: #BYXCTOPOHHAR ™n WnpuHa pexyweit Yron B nnaxe VicnonHexwe Panuyc npu
nnacTvHa CTPYXXKONOMA KpOMKHM (MM) BepLUMHE
S 0BHOCTOPOHHAA L R
nnacTuHa C: ana 2:2.0 K
NONy4¥CTOBON 3:3.0
06paboTku 4:4.0
5:5.0
J: 4nA yucToBoi 6:6.0
06paboTky

OTpeska IM[Hape3aHue KaHaBOK

jT0:ieHmeYHapesanmelKaraBoki

i

T 3.00 E -0.40
- ,\ !

TaeguTec

D: nByXCTOPOHHAA
nnacTuHa
S: OAHOCTOPOHHAA
nnacTuHa

Hape3aHue KaHaBOK

Hape3aHue KaHaBOK

X: yHuBepcansHaA
nnacTuHa

F: TopuoBoe To4eHue 1

|: BHyTpeHHee ToueHe 1

Tun CTpyXKoroma E: oA ToYeHma n [lnA TopLoBo# 0BpaboTKu
T: ﬁg?M%?B%%%cgggncvranm, Hape3aHuA KaHaBOK L R
HepXaeloLuen cTan, Eﬁg ﬁggﬂ:g:g:ﬂg'm
XaponpOYHbIX CTINIABOB, YyryHa
A: AnA aniomuHA HapesaHuA
KaHaBOK
(: 6e3 cTpyxKonoma
U: YHuBepcanbHbi CTPYXKOMOM Mpnvenenme
[nA MarbIx ouameTpos [pasble nnacTuHb! ANA
I MpeccoganHbii MPaBbIX AEPXaBOK
P: Wnudposarti Tlesbie nnacTuHbl A
N1EBbIX EPXaBOK
LIMPWUHA PEXYLLE/ KPOMKH PAIOVYC P BEPLINHE

[ [17: BblcoKoTO4HaA nnacTvHa
[]: MpeccoaHHan niacTia

[']. [1): BblcOKOTOYHaA NnacTuHa
[]. [: MpeccoaHHaA nnacTiHa




T-CLAFIP

ULTRA PLUS

TDC [OsyxcTopoHHMEe NNacTUHbI ANA OTPE3KM U Hape3aHUs KaHaBOK CO CTPYXXKoniomMom "C"-Tuna !'! "!

S S RT

Tmax

7

HevitpanbHasa
B

%2} JleBOCTOPOHHAA
Eﬁ MpaBOCTOPOHHAA

):D

(A

Mocago4Hbii Cnnas
O603HaveHne paep  W=0.05 Tmax
TNACTHHb TT8020 TT7220 TT9080 TT9100 K10 CT3000PV3030
TDC 2 0.20 1.7 20.0 - 4.7 19 ° ° ° ° ° °
TDC 2-6R/L 0.20 1.7 20.0 6 4.7 19 L] L] L]
TDC 2-8R/L 2 2.0 0.20 1.7 20.0 8 4.7 19 ° o
TDC 2-15R/L 0.20 1.7 20.0 15 4.7 19 ° °
TDC 2-15RS/LS 0.02 1.7 19.6 15 4.7 19 ° °
TDC 3 0.20 24 20.0 = 4.7 19 o o o o o o
TDC 3-6R/L 0.20 24 20.0 6 4.7 19 o o o
TDC 3-6RS/LS 3 3.0 0.02 24 19.6 6 4.7 19 °
TDC 3-15R/L 0.20 24 20.0 15 4.7 19 ° °
TDC 3-15RS/LS 0.02 2.4 19.6 15 4.7 19 (] (]
TDC 4 0.30 3.0 20.0 - 4.7 19 ° ° ° ° °
TDC 4-4R/L 4 4.0 0.30 3.0 20.0 4 4.7 19 ° ° °
TDC 4-15R/L 0.30 3.0 20.0 15 4.7 19 ° °
TDC 5 5 50 0.30 4.0 25.0 - 5.2 24 ° ° ° °
TDC 5-4R/L ' 0.30 4.0 25.0 4 5.2 24 ° ° °
TDC 6 6 6.0 0.30 5.0 25.0 - 5.2 24 ° ° ° °
TDC 8 8 8.0 0.40 6.0 30.0 - 6.4 29 ° °
* Ctpy>xkonombl "J" n "C" TnoB cm. Ha cTp. C57 o: CTaHfapTHaA nosunuuA

N @dﬁ Dmax (MM) AnA oTpe3Ku 1 Hape3aHWA KaHaBoOK
N MnactuHa Dmax (MM)
Dmax. ~ ’

\ TDC 3 - 15RS/LS 29
I\ TDC 4 - 15R/L 30

+ CTanaapTHble aepxasku (kpome TGFR xxxx) 6yayT noBpexAeHbl, ecnv aameTp 3aroToBky Gonblue pasMepa, ykasaHHOro B
Tabnuue ANA KaXkao NiacTyHbI.

ot  Taegu{WClamp




I-CLAMP

ULTRA PLUS

t
TSC OpHocTopoHHMe NNacTuHLI ANA Hape3aHna rNy6OKUX KaHaBOK M OTPE3KU CO CTPYXKKOonoMom "C"-Tuna J#’_HHH

o

|
w ES=—="9 Heitrpansran
B enTpanbHa
E===—=- nesocroponnsn

% MpaBoCTOPOHHAA
O603HayeHne ”°§Z§3::"M W=0.05 Cluizt
[NACTUHbI TT8020 TT7220 TT9080 TT9100
TSC 2 0.20 1.7 20.0 - 4.7 ° ° o °
TSC 2-6R/L 0.20 1.7 20.0 6 4.7 ° o °
TSC 2-8R/L 2 2.0 0.20 1.7 20.0 8 4.7 ° °
TSC 2-15R/L 0.20 1.7 20.0 15 47 ° °
TSC 2-15RS/LS 0.02 1.7 19.8 15 47 ° °
TSC 3 0.20 24 20.0 - 4.7 o ° o °
TSC 3-6R/L 3 3.0 0.20 24 20.0 6 4.7 ° o °
TSC 3-15R/L ' 0.20 24 20.0 15 47 ° °
TSC 3-15RS/LS 0.02 2.4 19.8 15 47 ° °
TSC 4 0.30 3.0 20.0 - 4.7 o ° o °
TSC 4-4R/L 4 40 0.30 3.0 20.0 4 4.7 ° o °
TSC 4-6R/L ' 0.30 3.0 20.0 6 4.7 °
TSC 4-15R/L 0.30 3.0 20.0 15 47 ° °
TSC 5 5 5.0 0.30 4.0 25.0 - 5.2 o o o °
TSC 5-4R/L ' 0.30 4.0 25.0 4 5.2 [J °
TSC 6 6 6.0 0.30 5.0 25.0 - 5.2 ° ° ° °
TSC 8 8 8.0 0.40 6.0 30.0 - 6.4 [ [
» Ctpy>konomsbl "J" n "C" TMnoB cm. Ha cTp. C57 e: CTaHaapTHaA No3uuua

N @d‘j Dmax (Mm) AnA oTpe3Ku n Hape3aHUA KaHaBoOK
: N ‘ MNMnacTtuHa Dmax (MM)
Dmax. }\

TSC 3 -15R/L 96

+ CTaHaapTHble AepxaBku (kpome TGFR xxxx) 6yayT MoBpex/AeHbl, eCnv AuameTp 3aroToBKW Gonblue pasmepa, YKasdaHHoro B
Tabnuue ANA KaXkaoi MnacTuHb.

(3 TaeguTec C9

Member IMC Group.




I-CLAMP

ULTRA PLUS

TDJ [ByxcTopOHHUE NNacTuUHbI ANA OTPE3KU N Hape3aHUA KaHaBoK CO CTpyXKonomom "J"-Tuna I'! ".

ey i

Tmax |

WE% HeviTpansHas
B
Iﬁ NeBOCTOPOHHAR

R

MpaBOCTOPOHHAA
K|
Tocapo4Hbii Cnnas
O603Ha4eHe pasvep  W=0. Tmax
SnaCTUbl TT8020 TT7220 TT9080 TT9100 K10 CT3000
TDJ 1.4 1 1.4 0.16 1.0 16.0 - 4.0 15 (] (]
TDJ 2 0.20 1.7 20.0 = 47 19 ° ° ° °
TDJ 2-6R/L 0.20 1.7 20.0 6 4.7 19 ° ° o
TDJ 2-6RS/LS 5 20 0.02 1.7 19.6 6 47 19 ° °
TDJ 2-8R/L ' 0.20 1.7 20.0 8 4.7 19 ° °
TDJ 2-15R/L 0.20 1.7 20.0 15 4.7 19 L] °
TDJ 2-15RS/LS 0.02 1.7 19.6 15 4.7 19 ° °
TDJ 3 0.20 2.4 20.0 = 4.7 19 ° ° ° [ °
TDJ 3-6R/L 0.20 2.4 20.0 6 4.7 19 ° ° °
TDJ 3-6RS/LS 3 3.0 0.02 2.4 19.6 6 4.7 19 L] L]
TDJ 3-15R/L 0.20 2.4 20.0 15 4.7 19 o °
TDJ 3-15RS/LS 0.02 2.4 19.6 15 47 19 o °
TDJ 4 0.30 3.0 20.0 - 4.7 19 ° ° ° o
TDJ 4-4R/L 4 4.0 0.30 3.0 20.0 4 4.7 19 L] ° °
TDJ 4-15R/L 0.30 3.0 20.0 15 4.7 19 ° ° o
TDJ 5 5 5.0 0.30 4.0 25.0 = 5.2 24 L] ° ° °
TDJ 5-4R/L ) 0.30 4.0 25.0 4 5.2 24 ° ° °
TDJ 6 6 6.0 0.30 5.0 25.0 - 5.2 24 ° ° ° °
« Ctpy>xkonombl "J" n "C" TMnoB cm. Ha cTp. C57 o: CTaHjapTHanA NoaunuuA

. @ﬂ_ﬁ Dmax (MM) 4518 OTPE3KU W Hape3aHNA KaHaBoK

MnacTtuHa Dmax (MM)
TDJ 2 - 15RS/LS 28

+ CTaHpapTHble gepxasku (kpome TGFR xxxx) 6yayT noBpeXAeHbl, ecnv anameTp 3aroToBku 6orblue pasmepa,
yKa3aHHOro B Tabnuue AnA KaxKaon NnacTyHbl.

G Taegu{Clamp




I-CLAMP

ULTRA PLUS

t
TSJ OpgHocTopoHHMe NnacTUHbLI ANA Hape3aHua rNy6oKMX KaHaBOK W OTPE3KM CO CTpyXKonomom "J"-Tuna J#’_”uﬂ

oy

|
w === Hewmpansuan
[Eos=—=="3 nesoctoponrsn
R
N\
K\@ MpaBoCTopOHHAR

TocapoyHblit CnnaB
O603Ha4eHne pasviep W=0.05
MNaCTUHb! TT8020 TT7220 TT9080 TT9100 K10

TSJ 2 0.20 1.7 20.0 - 4.7 ° ° ° o
TSJ 2-6R/L 0.20 1.7 20.0 6 4.7 ° ° o
TSJ 2-15R/L 2 2.0 0.20 1.7 20.0 15 4.7 ° o

TSJ 2-15R/LS 0.02 1.7 19.8 15 4.7 [ °

TSJ 2-8R/L 0.20 1.7 20.0 8 47 L] L]

TSJ 3 0.20 24 20.0 - 4.7 o ° o o
TSJ 3-6R/L 0.20 2.4 20.0 6 4.7 ° ° o
TSJ 3-6RS/LS 3 3.0 0.02 2.4 19.8 6 4.7 ° ° °
TSJ 3-15R/L 0.20 24 20.0 15 4.7 [ °

TSJ 3-15RS/LS 0.02 24 19.8 15 4.7 ° °

TSJ 4 0.30 3.0 20.0 - 47 ° ° ° °
TSJ 4-4R/L 4 4.0 0.30 3.0 20.0 4 4.7 ° ° °
TSJ 4-6R/L 0.30 3.0 20.0 6 47 °

TSJ 5 5 50 0.30 4.0 25.0 = 5.2 ° ° ° o
TSJ 5-4R/L ' 0.30 4.0 25.0 4 5.2 ° °

TSJ 6 6 6.0 0.30 5.0 25.0 - 5.2 [ [ [ [
» Ctpy>xkonombl "J" n "C" TMNOB cM. Ha cTp. C57 e: CTaHaapTHanA No3uuua

L @d‘_ﬁ Dmax (Mm) A51A OTPE3KM 1 Hape3aHWUA KaHaBoOK

MnacTtuHa Dmax (MM)
TSJ 3 - 15R/L 103
TSJ 3 - 15RS/LS 34

+ CTanpapTHble aepxaBku (kpome TGFR xxxx) 6yayT noBpexAeHbl, ey AnameTp 3aroToBKW 6onblue pasmepa,
YKa3aHHOro B Tabnvue AnA Kaxaon nnacTuHbl.

(> TaeguTec |NE

Member IMC Group.




I-CLArTF

i
o

TDXU-E MpeccoBaHHble NNAacTUHbI ANA HAPYXKHOrO, BHYTPEHHEro, TOPLIOBOrO TOHYEHMUA, Hape3aHNA KaHaBOK U OTPE3KM

_—

R
-
“

2

} BB

TMocago4Hi Cnnas

O603Ha4YeHne pasmep W=0.05 R H
MAACTHHbI TT8020 TT7220 TT9080 TT5100 TT9100 TT6080 TT6300 K10 CT3000 PV3030

D TDXU 2E-0.3 2 2.0 0.3 1.7 20.0 4.7 o o o o o ° °

TDXU 3E-0.3 3 3.0 0.3 22 20.0 4.7 o o o o o o ° ° o °

TDXU 4E-0.4 4 4.0 0.4 3.0 20.0 4.7 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °

TDXU 4E-0.8 4 4.0 0.8 3.0 20.0 4.7 ° ° ° ° o o ° ° °

TDXU 5E-0.4 5 5.0 0.4 4.0 25.0 5.2 ° ° ° ° o ° o ° o

TDXU 5E-0.8 5) 5.0 0.8 4.0 25.0 5.2 ° ° o o ° o ° °

TDXU 6E-0.4 6 6.0 0.4 5.0 25.0 5.2 ° ° ° ° ° ° °

TDXU 6E-0.8 6 6.0 0.8 5.0 25.0 5.2 o ° o o o o °

TDXU 8E-0.8 8 8.0 0.8 6.0 30.0 6.4 ° ° [ [J (] [

o: CTaH,U,apTHaH nosunuunAa

TDXT-E PeccoBaHHbIe NNIaCTuHb! ANA HAPYXHOTO, BHYTPEHHErO, TOPLOBOrO TO4EHMA ) I@ ﬁ
Hape3saHUsA KaHaBoK a - T

"

TocagouHbit Cnnas
O603Ha4eHne panep W=0.05 H
MNACTHb! TT5100 TT9080 TT6080 TT6300 K10  CT3000
TDXT 3E-0.4 3 3.0 0.4 2.2 20.0 4.7 ° ° ° ° ° °
TDXT 4E-0.4 4 4.0 0.4 3.0 20.0 4.7 ° ° o o ° °
TDXT 5E-0.4 5 5.0 0.4 4.0 25.0 5.2 ° ° ° ° °
TDXT 6E-0.8 6 6.0 0.8 5.0 25.0 5.2 ° ° ° ° °
TDXT 8E-0.8 8 8.0 0.8 6.0 30.0 6.4 ° ° ° ° °
L4 npOM3BOﬂCTBO nnacTuUH B HECTaHAAPTHbIX CriaBax BbIMOSIHAETCA NO 3anpocy 3aka34ynka o: CTaH,uapTHaﬂ nosnuuaA

» Ctpy>xkonombl "T" TMna cm. Ha cTp. C61

kY  Taegu{/Clamp




I-CLAMP

ULTRA PLUS

TDT-E NpeccosaHHble NNacTUHbI ANA HAPYXXHOTO TOYEHNA U Hape3aHWA KaHaBoOK J#,— }RL

O603HaYeHne Mocagosioll —— \\/+0.05 H Cnnas
LU TT7220 TT9080 TT9100 TT5100 TT6080 TT6300 K10 CT3000 AB30
TDT 3E-0.4 3 3.0 0.4 22 20.0 47 ° ° ° ° ° ° ° °
TDT 4E-0.4 4 4.0 0.4 3.0 20.0 47 ° ° ° ° ° ° ° °
TDT 4E-0.4T CE™ 4 4.0 0.4 3.0 20.0 47 °
TDT 6E-0.8T CE™ 6 6.0 0.8 5.0 25.0 5.2 °
* Ctpy>xkonombl "T" Tvna cm. Ha cTp. C61 ®: CTaHaapTHasA no3nuunA

« ("lMpeccoBaHHan Kepamnyieckas nnacTuHa

i} TaeguTec C13

Member IMC Group.




T-CLAFIP

ULTRA PLUS

TDT-E BbicokoTouHble NnacTUHbI ANA HAPYXXHOFO TOYEHMA U Hape3aHNA KaHaBoK

Mocapo4Hbli

O603Ha4eHe pasmep W=0.02 H
nnacTUHbI TT8020 TT7220 TT9080 TT9100 TT6080 K10  CT3000
TDT 2.65E-0.15 2.65 0.15 22 20.0 47 ° ° ° °
TDT 3.00E-0.20 3 3.00 0.20 22 20.0 47 ° ° ° o
TDT 3.00E-0.40 3.00 0.40 22 20.0 4.7 o ° [} °
TDT 3.15E-0.15 .15 0.15 2.2 20.0 4.7 ° ° ° °
TDT 4.00E-0.40 4.00 0.40 3.0 20.0 47 ° ° ° °
TDT 4.00E-0.80 4 4.00 0.80 3.0 20.0 47 ° ° ° ° °
TDT 4.15E-0.15 415 0.15 3.0 20.0 47 ° ° ° [J
TDT 4.78E-0.55 4.78 0.55 4.0 25.0 5.2 ° ° °
TDT 5.00E-0.40 5 5.00 0.40 4.0 25.0 5.2 ° ° ° (]
TDT 5.00E-0.80 5.00 0.80 4.0 25.0 5.2 ° ° ° °
TDT 5.15E-0.15 5.15 0.15 4.0 25.0 5.2 ° ° ° o
TDT 6.00E-0.80 6 6.00 0.80 5.0 25.0 5.2 ° ° ° o
TDT 6.00E-1.20 6.00 1.20 5.0 25.0 5.2 o ° o [
TDT 8.00E-0.80 8 8.00 0.80 6.0 30.0 6.4 ° ° ° °
TDT 8.00E-1.20 8.00 1.20 6.0 30.0 6.4 ° ° ° °
EIHTDT 10.00E-0.80 10.00 0.80 8.0 30.0 6.4 °
IIHTDT 10.00E-1.20 10 10.00 1.20 8.0 30.0 6.4 ° °
EIIDTDT 10.00E-2.00 10.00 2.00 8.0 30.0 6.4 ° °
o Ctpyxkonombl "T" Tuna cm. Ha ctp. C61 e: CTaHaapTHaA nosuumA

TDT BbICOKOTOUYHbIE NNACTUHBI TONBKO ANA HaPY)XHOrO Hape3aHWA KaHaBoK -

O60o3HayeHe Mocapoi  \y+0.02  R+0.05 H Cnnas

R ED BT TT7220 TT9080 TT9100 1
TDT 1.00-0.00* 1.00 0.00 2.2 20.0 25 47 ° ° o
TDT 1.30-0.00* 1.30 0.00 2.2 20.0 2.5 4.7 ° o °
TDT 1.60-0.10* 2 1.60 0.10 2.2 20.0 25 47 o ° o
TDT 1.85-0.10* 1.85 0.10 2.2 20.0 3.5 4.7 ° ° °
TDT 2.15-0.15 2.15 0.15 2.2 20.0 3.5 4.7 ° o °
* *: He pnA cTtaHAapTHbIX Aep>XXaBOK M TOMbKO ANA Hape3aHnA KaHaBoK o: CTaHzapTHaA nosuuua

N  Taegu{/Clamp




I-CLAMP

TDT-RU(nonHocTblo cKpyrneHHan BeplimHa) MpeccoBaHHbIe NIACTUHbI ANA HAPYXXHOrO TOYEHUA, Hape3aHUs H Jﬁﬁ [%i:
1 -t

KaHaBOK W KOHTYpHOW 06paboTku

MocapoyHbIA

O603HayeHne paswep  W=0.05 H
MRaCTUHbI TT7220 TT9080 TT5100 TT9100 TT6080 TT6300 CT3000 K10 PV3030,
IO TDT 2E-1.0-RU 2 2.0 1.0 17 20.0 4.7 ° ° ° ° ° ° .
TDT 3E-1.5-RU 3 3.0 1.5 2.2 20.0 4.7 ° ° o ° ° ° o ° °
TDT 4E-2.0-RU 4 4.0 2.0 3.0 20.0 4.7 o o o o o ° ° ° °
TDT 5E-2.5-RU 5 5.0 25 4.0 25.0 5.2 ° ° ° ° ° ° ° ° °
TDT 6E-3.0-RU 6 6.0 3.0 5.0 25.0 5.2 ° ° o ° ° o ° ° °
TDT 8E-4.0-RU 8 8.0 4.0 6.0 30.0 6.4 ° [ o o o o ° ° o

o: CTaH,ﬂ,apTHaH nosuumA

TDT-E(nonHocTbio ckpyrneHHan BepwmHa) BbICOKOTOUHbIE NAACTUHbI ANA HAPY)XKHOTO TOYEHUA, HApE3aHNA H*‘ }ﬁ [%i
KaHaBOK M KOHTVDHOU 06naboTku

[MocapoyHbli Cnnas
O603Ha4eHne paamep W=0.02 R+0.05 H
MNacTUHb! TT8020 TT7220 TT9080 TT5100 TT9100 K10
TDT 3.00E-1.50 3 3.00 1.50 2.2 20.0 4.7 ° ° ° °
TDT 4.00E-2.00 4 4.00 2.00 3.0 20.0 4.7 ° ° ° ° °
TDT 4.78E-2.39 5 4.78 2.39 4.0 25.0 5.2 o o °
TDT 5.00E-2.50 6 5.00 2.50 4.0 25.0 5.2 ° ° ° °
TDT 6.00E-3.00 8 6.00 3.00 5.0 25.0 52 ° ° ° °
EITHTDT 8.00E-4.00 8 8.00 4.00 6.0 30.0 6.4 ° ° °
@IIHTDT 10.00E-5.00 10 10.00 5.00 8.0 30.0 6.4 ° °

o CTaHﬂ,apTHaFl nosmumA

(3 TaeguTec C15

Member IMC Group.




I-CLAri¥

TDFT-E nNpeccosaHHble nnacTuHbI AnA Hape3aHA TOPLIOBbIX KAHABOK U TOYEHMA j 2
o ’ao
7 L ‘ 4
‘ D=t
H

AN
[ ==
B
[MpaBoCTOPOHHAA
O603HayeHne “03253:;"'” W=0.05 Ozl
ShaCTs TT7220 TT9080 TT9100 K10  AB30

TDFT 3E-0.4R/L 3 3.0 0.40 22 20.0 4.7 12 ° °

TDFT 4E-0.4R/L 4 4.0 0.40 22 20.0 4.7 12 o °

TDFT 4E-0.4TR/L CE() 4 4.0 0.40 3.0 20.0 4.7 12 °

* MMp1MeHANTe NpaBble MNACTWHbI ANA NPaBbIX Aep>XaBoK U NeBble NNACTWHbI AN1A NEBbIX AEPXaBOK ®: CTaHaapTHanA nosuuusa

» (MrpeccosaHHan kepamnyeckan nnacTuHa

| L
TDIT-E BoicokotouHble nnacTuHbl AnA BHYTPEHHEro TOYEHNA, HAPE3aHNsA KAHABOK, KOHTYPHO 06paboTKM 1 MOAPe3KM LE E LE

Mocapo4Hbli Cnnas
0O603HayeHne pasviep W=0.02 R+0.05 H
nRacTMHbI TT7220 TT9080 TT9100
TDIT 3.00E-1.50 3 3.00 1.50 2.2 20.0 47 o o
TDIT 4.00E-2.00 4 4.00 2.00 3.0 20.0 4.7 o o
TDIT 5.00E-2.50 5 5.00 2.50 4.0 25.0 5.2 ° °
TDIT 6.00E-3.00 6 6.00 3.00 5.0 25.0 5.2 o o

e: CTaHaapTHaA nosuumaA

i Taegu{Clamp




-CLArTP

TDIT-E BbicokoTouHble nnacTUHbI ANA BHYTPEHHEro TOYEHUA U Hape3aHNA KaHaBoK

lMocapoyHbli

O603Ha4yeHne pasmep
NNACTUHGI TT7220

TDIT 3.00E-0.40 3 3.00 0.40 2.2 20.0 4.7 o
TDIT 4.00E-0.40 4 4.00 0.40 3.0 20.0 4.7 °
TDIT 4.00E-0.80 4 4.00 0.80 3.0 20.0 47 o
TDIT 5.00E-0.40 5 5.00 0.40 4.0 25.0 5.2 °
TDIT 5.00E-0.80 5 5.00 0.80 4.0 25.0 52 o
TDIT 6.00E-0.80 6 6.00 0.80 5.0 25.0 5.2 °
TDIT 6.00E-1.20 6 6.00 1.20 5.0 25.0 5.2 o
TDIT 8.00E-0.80 8 8.00 0.80 6.0 30.0 6.4 °
TDIT 8.00E-1.20 8 8.00 1.20 6.0 30.0 6.4 °
TDIT 4E-0.4T CE® 4 4.00 0.40 3.0 20.0 4.7

TDIT 6E-0.8T CE® 6 6.00 0.80 5.0 25.0 5.2

TT9080

Cnnas

TT9100

K1

(0

» MlMpeccoBaHHaA kepammyeckaa nnactuHa

TDA/TSA nNnactuHbl ana 06paboTKn anioMUHNEBbIX KONECHBIX AUCKOB

IMocapo4Hbli

O603HaveHve pasvep W=+0.02 R+0.05
NNacTUHbI
TDA 3.00-1.50 3 3.00 1.50 24 20.0 4.7 7
TDA 4.00-2.00 4 4.00 2.00 3.0 20.0 4.7 7
TDA 6.00-3.00 6 6.00 3.00 5.0 25.0 5.2 7
TDA 8.00-4.00 8 8.00 4.00 6.0 30.0 6.4 10
TSA 6.00-3.00 6 6.00 3.00 5.0 25.0 5.2 7
TSA 6.00-3.00 CB 6 6.00 3.00 5.0 25.0 5.2 7
TDA 8.00-0.80-35V 8 8.00 0.80 6.0 30.0 6.4 7
TDA 8.00-1.2-35V 8 8.00 1.20 6.0 30.0 6.4 7
TSA 8.00-4.00 8 8.00 4.00 6.0 30.0 6.4 10
TSA 8.00-4.00 CB 8 8.00 4.00 6.0 30.0 6.4 10

o: CTaH,ﬂ,apTHaH nosmumaA

KP300

=

P

Cnnas

TT9080 TT9100

[ CTaHﬂapTHaH nosuvuma
* B 3aBuCcKUMOCTM OT 3aKasa

@

TaeguTec

Member IMC Group.

C17




I-CLari¥

W
TDIM BbicokoTou4Hble NNacTUHbI ANA BHYTPEHHEro TOYEHNA U Hape3aHWA KaHaBoOK et ‘ F ﬁ

Tocafio4Hbli CnnaB
O603Ha4eHne pasviep
MNACTUHbI TT9080
TDIM 2E-0.15 2 2.0 0.15 1.6 10 3.2 °
TDIM 3E-0.2 3] 3.0 0.20 2.4 10 3.2 °
* [lep>xaBku cM. cTp. C43 - C45 o: CTaHpapTHanA nosuumA

VO
TDlP BbiCOKOTOYHbIE NNACTUHbI ANA BHYTpPEHHero To4eH1A U Hape3aHuA KaHaBOK 03““ I@ ﬁ LZE
10 Ref.

3.2 Ref.

[MocapoyHblit CnnaB
O603Ha4YeHne paamep
nnacTuHb! TT9080
TDIP 1.00-0.10* 1.00 0.10 1.6 1.6 °
TDIP 1.00-0.50* 1.00 0.50 1.6 1.6 °
TDIP 1.20-0.00* 1.20 0.00 1.6 1.8 °
TDIP 1.40-0.00* 1.40 0.00 1.6 2.0 °
TDIP 1.50-0.10* 2 1.50 0.10 1.6 2.0 o
TDIP 2.00E-0.10 2.00 0.10 1.6 - °
TDIP 2.00E-0.20 2.00 0.20 1.6 - o
TDIP 2.00E-1.00 2.00 1.00 1.6 - °
TDIP 2.15E-0.15 2.15 0.15 1.6 - °
TDIP 2.50E-0.20 2.50 0.20 24 - o
TDIP 3.00E-0.20 3 3.00 0.20 24 - °
TDIP 3.00E-1.50 3.00 1.50 24 - o
° *: He onA cTaHAapTHbIX AEPXKAaBOK M TONbKO ANA Hape3aHnA KaHaBOK o: CTaHaapTHaA nosnumaA

e [lep>xaBku cM. CTp. C43 - C45

N Taegu{/Clamp




I-CLAMP

Cuctema 0603Ha4eHUA NNACTMH, U3rOTOBJIEHHbIX MO CeLManbHOMY 3aKa3sy

TDIT

3.20

0.00 -

0.25 -

TT8020

A

A

A

A

A

A

0603HaYeHIe MNaCTUHbI

Tun T: co CTPyXKONOMOM
Tun G: 6e3 cTpyxKonoma

LLinpuHa nnacTuHel

Papuyc npy BepLunHe

JleBOCTOPOHHAA
NN [IBYXCTOPOHHAA

Paauyc npu BepLumHe

[TpaBoCTOPOHHAA,
eci OT/4aeTeA

JlononHUTenbHbIi Kop,

Cnnas

OTpe3Ka U Hape3aHne KaHaBOK ToyeHue U Hape3aHne KaHaBOK

L

TDJ/TDC

/

TSJ/TSC

TDIT

/ TopuoBana obpaboTka
TDFT

BHyTpeHAs obpaboTka




I-CLAriF

Mpumepsbl

dopma

R1.65

O603Ha4eHue

TDT 4.00-0.50

TDIT 3.20-0.00-0.25

TDT 3.30-1.65

MpumeyaHue

CuMmeTpuyHble

HecummeTpuyHble

C nonHbiM paguycom

R0.0

RO.1 TYP

R1.2
5.28/4-1
R0.0 25
R0.0

25°

5.28/4 1

TDT 4.00-0.30-5RA

TDT 3.10-0.10-15LA

TDG 5.28-1.20-R25A

TDT 5.28-1.20-L25A

L: dacka Ha neBomn CTOPOHE

R: ®acka Ha npaBoi CTOpOHe

2  Taegu{/Clamp




AR =
g

I-CLAMP

Mpumepsbi

dopma

R0.35 TYP

5.28(4.1/12.05

R0.0

0O603Ha4yeHue

TDG 4.40-1.82-0.35-29A

TDT 4.40-1.50-0.10-0.35-30A

TDT 5.28-4.10-2.05-0.00-0.20
-L25A-R45A

MpumeyaHue

L: dacka Ha neBon CTOpoHe

R: ®acka Ha npaBoii CTOPOHE

R4.0

3.90

R0.05

3.5

1.90

R0.30 TYP

4.2

TDG 4.40-0.15-60A

TDG 5.40-0.10-L50A-R30A

TDT 3.90-4.00

TDT 2.00-1.90-0.30-0.05-3.50T

TDT 1.90-0.30-4.20T

C21



T-CLAFP

ULTRA PLUS

Mpumepnbl
®dopma O6o03Ha4eHune MNpumeyaHune
Q
‘l;é
| ’:%00.
1987
f
L
45] |
TDG 1.98-0.00-4.5T-45A-0.2
R0.00 TYP
1.98| -
0.2‘
4.5 |45°

TDFT 3.80-0.25-4.50T

R1.3
2.6
2.6
TDIT 2.60-1.30
3.0 \
Opyrue Mo TpeboBaHuMio 3aKasuvmka

P28 Taegu{WClamp




CneuunanbHble NacTUHbI

CneumanbHble NnacTUHbI ANA 06p360TKM LWKUBOB

3aroToBka MnactuHa

Onucaxue
O603Ha4yeHue YepTtex 0O603Ha4yeHue Yeprex

~
R0.35 - 2 B
ZT2027 B-NO ; il Z12027 B-NO ' D
R0.35 3.56 (K10)
s 40 6.35
ZT2028 B-UK e g
(K10, TT6010) Fey
6.35
R0.555 - b
ZT 2028-UK R0.51 4 ) 22
(K10) NI &g
R0.435 . 3.56 6.35
40 ‘J_L*
N
R0.3 N
G (‘5 ©
TeepaocnnaBHble ZT 2028-TK R0.35 —/F HE
(K10)
R0.35 3.56
R0.425 Nf 4‘6 6.35
ZT 2028 B BN
R0.425 3.56
a0, RO0.48

14.82

e

ZT2028 UK R0.51-CF
(K10, TT6010)

R0.35

ZT 270605E-N3 by
(TT6030) Whinsl ot

3.544
15.653

X
o
w
o
N
o
W
o
o
@
w
o

o
E
:Fu:

RO0.48 4
ZT 2706043E-SJ (9
(CT3000) W

3.149
($15.753

i?, TaeguTec Cc23

Member IMC Group.




CneunanbHble NJacTUHbI

CneuuanbHble NNacTUHbI ANA 06pa60TKu LUKUBOB

3aroToBKa MnactuHa
OnucaHue
O603Ha4yeHue YepTrex O6o03HauyeHue Yeprex
ZT 5030-ITX
D ZT 5030-ITX (AW20)

R0.325
R0.325 T 38
Kepamwieckve | D TSGG 11.1-P3.56 It :x\')"v';o?%m W8

R0.525 4‘}@6 R0.375 3.56 J_‘ﬁis

YPGN 15M728 G5-TTJ
(SC10)

$15.42

D YNGN 150730

Taegu{/Clamp




CneunanbHble NacTUHDI

CneLII/IaanbIe nfacTuHbl gnAa TAXenoun NPOMbILWIEHHOCTHU
O6o3Ha4yeHune Pa3mep (Mm) MpumeyaHue

40 12.9

i P q

21

XNMR 401416-HD

25,

XNGT 332-GV \{?}/ ;




I-CLAMP Jle3BnA U [ep)KaBKM Cuctema 0603Ha4eHHit

T

G

32

3

TaeguTec

A

A

A

A

JIESBUE BbicoTa nessuA Paamep nnacTuHbl | | S: 0AHOCTOPOHHYE Ne3BHA
IS: nesua AnA
MHOTOLLIMMHENbHbIX
CTaHK0B
CL: Kpennerue BuHTamu
G: HapesaHne KaHaBoK
T: ToYeHue
[unametp
XBOCTOBYKA
\ 2 0

G

C26

E: HapyxHaA obpaboTka
|: BHyTpeHHAA 0bpaboTka
F: Topuosan obpaboTka

v

-3

3

25
T

25 -
T

t

HanpasneHue
AepXaBKu

R L

]

Boicota
XBOCTOBMKA

LLnpuHa
XBOCTOBMKA

Pa3mep
MAacTUHbI

C: c otBepcTvem anA
noagoga COX

T[ [ 1: BbineT

SH: pepxasky ana
ABTOMATOB
LIBEMLAPCKOro TUNa

RN: MoZepHI3upoBaHHbIe
[LEpXaBku

U: nogpeska
P: nepnexankynaApHbie

Taegu W/ Clamp




I-CLAMP

TGB Nessua ana otpesku u Hape3aHus rny6oKuUX KaHaBok

=

s

Vicronb3yiiTe nnacTvHb
TDC/TSC : ctp.C8,C9
., Dmax i~ Bmax TOJTS) : erp.G10CH
/ N / \ TDXU/TDXT : c1p. C12
T”/ = e — - ﬁ DT : cTp. C13- C15
\ J HB / HIB
[ Puc.1 | Puc. 3]
P Dmax A Dmax
// T - [/ P -
T W] \’*" 7 i
t.\_/ =) < [HB \¢ _% B
T L N i N>
[MocapoyHbli
O603Ha4eHne pasmep H A Puc. Dmax Kntoy BuHT Bnok
nnacTuHb!
TGB 26-1.45(") 1 26 150 21.4 1.0@ | 1 26 EDG-23B - TTBNLILI-26
TGB 26-28(") 2 26 150 21.4 1.80@ | 1 40 EDG-33B - TTBNLI-26
TGB 26-35(") 3 26 150 21.4 2.4 1 50 EDG-33B - TTBNLIL-26
TGB 26-4S(") 4 26 150 21.4 3.2 1 80 EDG-33B - TTBNOIOI-26
TGB 32-1.4 1 32 150 24.9 1.0 2 26 EDG-23B - TTBNCI-32
TGB 32-2 2 32 150 24.9 1.8 2 50 EDG-33B - TTBNOIO-32
TGB 32-3 3 32 150 24.9 2.4 2 100 EDG-33B - TTBNOIC-32
TGB 32-4 4 32 150 24.9 3.2 2 100 EDG-33B - TTBNCICI-32
TGB 32-5 5 32 150 24.9 4.0 2 120 EDG-33B - TTBNCIC-32
TGB 32-6 6 32 150 24.9 5.2 2 120 EDG-33B - TTBNOIO-32
TTBNO-45
TGB 45-4 4 45 150 38.1 3.2 2 120 EDG-33B - TTBUCIC)-45
-.8S-cL() K ! TTBNOO-32
TGB 32-8S-CL 8 32 150 24.9 6.2 3 80 L-w3 SH M4X0.7X20-MO TTBU[1-32
TGB 52-8-CL 8 52 250 452 6.8 4 200 L-W3 SH M4X0.7X20-MO TTBNOIJ-52
» Koy 3akasbiBaeTcA OTAesbHO B
e MOQHOCTOPOHHEE Ne3Bue
* @TonwwHa pexywei yactv. Obwwan TonwmHa 2,4 M.
t
TGBR/L YcuneHHble ne3sus ansa oTpesku 1 Hape3aHNa KaHaBoK : U
VicronbayiiTe nnacTvHb
TDC/TSC : cTp. C8,C9
TDJ/TSJ  :ctp.C10,C11
TDXU/TDXT : ctp. C12
. Dmax TDT : c1p. C13-C15
/_/'/ o~
/ \
/ :
! 1
T —
\ ° Bly
\ /
g |
B L A1L

Ac]

[paBoCTOPOHHAA
O603Ha4eHne TR
paamep nnacTuHbl
TGBR/L 32T24-2 2 32 110 24.9 1.8 8.0 42
TGBR/L 32T33-3 3 32 110 24.9 2.4 8.0 60 EDG-33B TTBNO[-32
TGBR/L 32T41-4 4 32 110 24.9 3.2 10.0 80

» Kntoy 3akasbiBaeTcA OTAENbHO

Ca7

(3 TaeguTec

Member IMC Group.




T-<LATP

ULTRA PLUS

TG B_Ms Jle3Bun ANnA MHOrownuHaenbHbIX CTAHKOB
3ameHa pe3LoB 13 BbICTPOPEXYLLEH CTasM M PE3LOB C HaNaHOM NNACTUHOM T

Ia

VicnonbayiTe nnacTiHbl
E TDC/TSC  : ctp. C8,C9

‘ TDJ/TSJ  : crp.C10,C11
TDXU/TDXT : crp. C12
[6) H DT : c1p. C13-C15

MocagoyHbli
O603Ha4eHne pasviep
NNacTUHbI

TGB 5-22-2-MS
TGB 5-22-3-MS 3 EDG-33B
TGB 5-22-4-MS 4
» Knoy 3aKasblBaeTcA 0TAENbHO
TGBFR/L nNessua gna topuosoit 06paboTku j
VicnonbayiTe nnacTuHbl
TDC/TSC : ctp.C8,C9
TDJ/TSJ  :crp.C10,C11
TDXU/TDXT : ctp. C12
TDT : cTp. C13-C15
Tmax A TDFT :c1p. C16
|
o o H B
L L 150°
[MpaBoCTOPOHHAA
MocanoyHbli
O603Ha4eHne pasmep Dmin
nNacTWHbI
TGBFR/L 32T20-40-60-3 32 150 24.9 5.2 20 40 60
TGBFR/L 32T20-54-80-3 32 150 24.9 5.2 20 54 80
TGBFR/L 32T25-74-120-3 3 32 150 24.9 5.2 25 74 120 EDG-33B TTEN LI0-32
TGBFR/L 32T25-114-180-3 32 150 24.9 5.2 25 114 180
TGBFR/L 32T25-40-60-4 32 150 24.9 5.2 25 40 60
TGBFR/L 32T25-50-80-4 32 150 24.9 5.2 25 50 80
TGBFR/L 32T30-70-130-4 4 32 150 24.9 5.2 30 70 130 EDG-33B TTBN O-32
TGBFR/L 32T30-120-200-4 32 150 24.9 5.2 30 120 200
TGBFR/L 32T30-200-4 32 150 24.9 5.2 30 200 o
TGBFR/L 32T32-60-95-5 32 150 24.9 5.2 32 60 95
TGBFR/L 32T35-85-140-5 32 150 24.9 5.2 35 85 140
EDG-33B -
TGBFR/L 32T35-130-250-5 5 32 150 24.9 5.2 35 130 250 G-33 TTEN CICI-s2
TGBFR/L 32T35-250-5 32 150 24.9 5.2 35 250 o
TGBFR/L 32T32-80-180-6 32 150 24.9 5.2 32 80 180
TGBFR/L 32T38-168-300-6 6 32 150 24.9 5.2 38 168 300 EDG-33B TTBN [-32
TGBFR/L 32T38-300-6 32 150 24.9 5.2 38 300 LY

* Kntoy 3akasblBaeTcA OTAENbHO
. I'Iposepﬂme MWH. aMameTp ANnA NNacTuH AnA Hape3aHWA TOPLOBbIX KaHaBOK Ha CTp. C37

7N Taegu{/Clamp




I-CLAMP

TTBN Bnoku nessuit ana oTpesku 1 Hape3aHUA rNy6OKNX KaHaBOK JFA’—HBH

H T 1T 1T 1T
H1| B Hz| H4

1 | |
12 |Hg | L1 |
L3
O603HayeHne H H1 H2 H3 Ha B L1 L2 L3 BuHT Kntoy
TTBN 16-26 21.0 16 12 38 4.0 87 15 29
TTBN 20-26 26 214 20 8 38 40 87 19 33 SH M6X1.0X25 | L-W5
TTBN 25-26 214 25 3 38 4.0 110 20 34
TTBN 20-32 248 20 13 48 55 100 19 35
TTBN 25-32 32 248 25 8 48 55 110 20 36 SH M6X1.0X40 | L-W5
TTBN 32-32 248 32 3 48 55 120 28 44
TTBN 25-45 38.1 25 25 66 55 110 22 40
4 H MBX1.0X4 L-W.
TTBN 32-45 ° 38.1 32 18 66 55 120 28 45 SHM6X1.0%X40 >
* JlesBnA CM. Ha cTpaHuuax C26 - C27
t
TTBU Bnoku nessuii ana oTpesku 1 Hape3aHUa rny60KUX KaHaBoK f ﬂ

L—LZ—»Ha L1
La
O603HayeHne H H1 H2 Hs Hs B L1 L2 L3 BuHT Kpennexue Kntoy

TTBU 20-26 2% 21.4 20 9 43 4.0 86 21 38 SR-M6X30 BKU- 86 L-W5
TTBU 25-26 21.4 25 5 45 4.0 110 23 42 SR-M6X30 BKU-100
TTBU 20-32 24.8 20 13 50 5.3 100 19 38 SR-M6X30 BKU-100
TTBU 25-32 32 24.8 25 8 50 5.3 110 23 42 SR-M6X30 BKU-100 L-W5
TTBU 32-32 24.8 32 5 54 5.3 110 29 48 SR-M6X30 BKU-100
TTBU 25-45 45 38.1 25 27 70 5.3 110 23 42 SR-M6X30 BKU-100 L-W5
TTBU 32-45 38.1 32 20 70 5.3 110 29 48 SR-M6X30 BKU-100

« Jle3aBuA cM. Ha cTpaHuuax C27, C28

KpenneHue cBepxy

(3 TaeguTec C29

Member IMC Group.




I-CLATTF

TCER/L Apantepbl ana Hapy>XHOrO TOYEHNA U Hape3aHUA KaHaBOK M— J#,— [%; }WZL %

VicnonbayiTe nnacTuHbl

TDC/TSC  : cTp. C8,C9
TDJ/TSJ  : crp. C10,CH1
TDXU/TDXT : ctp. C12
TDT : ctp. C13-C15
F
[MpaBoCTOPOHHAA
n )
O603Ha4eHne °S§3"SZS“” L A F Tmax TlnactuHa BuHT Knroy Oep>xaBka UL
MAACTUHb! axuma (Him)
TCER/L 1.4T12 1 1.0 9.5 12 TDJ 1.4
TCER/L 2T16 2 45 1.8 9.1 16
TCER/L 2722 2 51 1.8 9.1 22
TCER/L 3T16 3 45 24 8.8 16
TCER/L 3T22 & 51 24 8.8 22 TDCHM
TCER/L 4T16 4 45 3.0 8.5 16 TDT BH M6X1X20 L-w4 ;g:E/RL/LD IZDIDDSD 5.5
TCER/L 4122 4 51 3.0 8.5 22 TDG
TCER/L 5T20 5 49 4.0 8.0 20 TDXU
TCER/L 5T25 5 54 4.0 8.0 25
TCER/L 6T20 6 49 5.0 7.5 20
TCER/L 6T25 6 54 5.0 7.5 25
° [lep>xaBKM CM. Ha cTpaHuue C31
 [Mpumep 3akasa: 2 wt. TCER 3T16
TCFR/L Apantepbi ana HapyXHOro Hape3aHus TOPLOBbIX KAHABOK M TOYEHMUA j 2
Vcnonb3ayiTe nnacTiHb!
TDC/TSC( : cTp. C8,C9
TDJ/TSIO) : cTp. C10,C11
TDXU/TDXT : ctp. C12
DT : c1p. C13-C15
TDFT : c1p. C16
O Dmax (1) MnacTuHbl TONbKO ANA
O HapesaHnA KaHaBoK
F W
Dmin
Tmax
Puc.2] [MpaBoCTOPOHHAA

O603Ha4eHne “°82§323"'” Dmin Dmax : Kntoy [epxaBka Youuig
nAGCTUHBI 3axuma (Him)
TCFR/L 3T12-40-55 RN 45 8.9 12 40 55
TCFR/L 3T12-55-75 RN 45 8.9 12 55 75
TCFR/L 3T12-75-100 RN 3 45 8.9 12 75 100 2
TCFR/L 3T12-100-140 RN 45 8.9 12 100 140
TCFR/L 3T12-140-200 RN 45 8.9 12 140 200
TCFR/L 4T16-50-70 RN 45 8.5 16 50 70
TCFR/L 4T16-70-100 RN 45 8.5 16 70 100
TCFR/L 4T16-100-150 RN 4 45 8.5 16 100 150 1
TCFR/L 4716-150-250 RN 45 8.5 16 150 250
@@IIDTCFR/L 4T16-250 RN 45 8.5 16 250 o TCHR/L OOOO
TCFR/L 5T20-55-80 RN 49 8.0 20 55 80 BHM6X1X20 | L-W4 TCHPR/LOOOO 5
TCFR/L 5T20-80-120 RN 49 8.0 20 80 120
TCFR/L 5T20-120-180 RN 5 49 8.0 20 120 180 1
TCFR/L 5T20-180-300 RN 49 8.0 20 180 300
EIIHTCFR/L 5T20-300 RN 49 8.0 20 300 o
TCFR/L 6T25-60-90 RN 55 7.5 25 60 90
TCFR/L 6T25-90-150 RN 55 7.5 25 90 150
TCFR/L 6T25-150-250 RN 6 55 7.5 25 150 250 1
TCFR/L 6T25-250-400 RN 55 7.5 25 250 400
EIHTCFR/L 6T25-400 RN 55 75 25 400 )

° [lep>kaBKM CM. Ha cTpaHuue C31
° [Mpumep 3akasa: 5 wt. TCFR 3T12-40-55RN

o= Taegu{/Clamp




I-CLAMP

TCHR/L [epxasku c napannenbHbIM KapTpuakem

Vicronb3yiiTe nnacTvHb

TCER/L: c1p.C30
TCFRAL: ctp.C30

[MpaBoCTOPOHHAA

O603Ha4eHue KpenéxHbin BUHT Apantep
TCHR/L 2020 20 20 133 35 12 TCERIL
TCHR/L 2525 25 25 133 28 7 TS 601901 L-w4 TCFRIL
TCHR/L 3232 32 32 153 28 -

* Mpumep 3akasa: 2 wt. TCHR 2525
TCHPR/L [epxaBku c nepneHanKynapHbIM KapTpumKem
Vicnonsayiite nnacTuHb! \

E
[ﬂq _
HT;/ﬁF H & <
Bij
* B
|

Ob603HayeHne

KpenéxHbIi BUHT

TCER/L: c1p.C30
TCFR/L: c1p.C30

MpaBOCTOPOHHARA

ApanTtep

TCHPR/L 2020 20 20 150 25 12 TCERIL
TCHPR/L 2525 25 25 150 25 7 TS 601901 L-w4 TCFRIL
TCHPR/L 3232 32 32 170 25 -
* [Mpumep 3akasa: 2 wt. TCHPR 2525

T. )

§» TaeguTec

C31




C32

T-CLAMP

ULTRA PLUS

AJANTEPbI C-TUMA nNapannenbHbin Tun

Tmax

O60o3HaveHne ApanTtepbl
C4-TCHN 40 55 12.2 TCERL
C5-TCHN 50 58 17.2 TCFRIL
C6-TCHN 63 60 22.2

dopcyHka

TS 60190l NzZ-125

L-W4

O603HayeHne Apantepbl BuHT ®dopcyHka Tpyba
C4-TCHPN 40 35 30.5 TCERIL
C5-TCHPN 50 40 355 TOFRIL TS 601901 NZ-125 NZP 5 L-W 4
C6-TCHPN 63 42 355
Bbi6op apanTtepa u AepXXaBKM - MapannenbHbiit Tan AOANTEPDbI C-TUMA
D
o~ [ < s
TCER XX ( TCEL XX
TCHR TCHL J o
ol o
G S
(ol s
- e
TCEL XX TCER XX
TCER/L
Bbi6bop apanTepa v AepXXaBKM - MepnenankynapHbii Tvn —
A
a?y, N ~ PA 7
.
- l TCFRIL
- TCEL XX ’. TCER XX
* "WV TCHPR o
R '\5 TCHPL "
o L 7
TCFR XX TCEL XX

Taegu W/ Clamp



I-CLATIP

ULTRA PLUS

t
TGER/L [OepxaBku ana oTpesku U Hape3aHUsa KaHaBOK w J#f
Vicrionb3yiiTe nnacTvHb
TDC/TSC  : cTp. CB,C9
) E TDJ/TSJ  : crp. C10,CH1
T TDXU/TDXT : cTp. C12
Dmax ,,//X‘»\ DT :c1p.C13-C15
,/ o) )
[ | Y4 | H
A\ | SV |
Hi
A | o
1A
L
[MpaBoCTOPOHHAA
IMocapo4Hbii Dmax
O603Ha4eHne paaviep
NAACTYHbI TDJ/C TSJIC
TGER/L 2020-1.4T10 1 20 20 125 19.5 31 1.0 - 20 20 EDG-23B
TGER/L 1010-2 10 10 150 9.1 31 1.8 8 33 33
TGER/L 1212-2 12 12 150 1.1 31 1.8 6 35 35
TGER/L 1616-2 2 16 16 150 15.1 3il 1.8 2 35 35 EDG-33B
TGER/L 2012-2 20 12 125 1.1 31 1.8 - 35 35
TGER/L 2020-2 20 20 125 19.1 31 1.8 - 85 85
TGER/L 1212-3 12 12 150 10.8 31 24 6 38 40
TGER/L1616-3 3 16 16 150 14.8 31 24 2 38 45 EDG-33B
TGER/L2020-3 20 20 125 18.8 31 24 - 38 45
TGER/L2525-3 25 25 150 23.8 31 2.4 - 38 45
TGER/L 2020-4 4 20 20 125 18.4 33 3.2 - 38 55 EDG-33B
TGER/L 2525-4 25 25 150 23.4 83 3.2 - 38 55

» Kntoy 3akasbiBaeTcA OTAeNbHO

TTER/L-SH [lepxasku ana HapyXHOro TO4EHHA 1 HAPE3AHAR KaHABOK ANA aBTOMATOB NPOAOBHOTO TOYEHHA WBEALAPCKOrO THNa HH r }KL [%;

Vicrions3ayiiTe nnacTuHb!

TDC/TSC  : cTp. C8,C9
TDJ/TSJ  :cmp.C10,C11
TDXU/TDXT : ctp. C12
E DT : c1p. C13-C15
Dmax_-
i Hz
e il
Hi1 A
A IEl
L
[MpaBocTOpOHHAA
TMocagoyHblit
O603Ha4eHne paawiep Knioy yCMnMﬁV
NNacTuHbl SH)KMMa( M)
TTER/L 10-20-1.4SH 10 10 125 9.5 18 1.0 - 13.7 20
TTER/L 12-24-1.4SH ’ 12 12 125 11.5 19.5 1.0 - 15.7 24
TTER/L 14-24-1.4SH 14 14 125 13.5 19.5 1.0 - 17.7 24
TTER/L 16-32-1.4SH 16 16 125 15.5 24 1.0 - 19.7 32
TTER/L 10-20-2SH 10 10 125 9.1 19 1.8 2 17.5 20
TTER/L 12-24-2SH 9 12 12 125 11.1 19 1.8 2 19.0 24 TS 401151 s 20
TTER/L 14-24-2SH 14 14 125 13.1 19 1.8 - 19.0 24
TTER/L 16-32-2SH 16 16 125 15.1 24 1.8 - 21.0 32
CEIIDTTER/L 12-24-3SH 3 12 12 125 10.8 19 2.4 2 19.0 24
IIDTTER/L 16-32-3SH 16 16 125 14.8 24 24 - 21.0 32

i?, TaeguTec C33

Member IMC Group.




I-CLAri¥

TTER/L-D YcuneHHanA HHL# %}wﬂ%

VcnonbayiTe nnacTiHbl
E TDC/TSC : cp. C8,C9
TR TDJ/TSJ  :cmp.C10,C11
Dmax TDXU/TDXT : cTp. C12
— . _—- TOT : c1p. C13-C15
- ‘ \\
HT\ ‘ i II H
;‘//‘(_I -
H1 A
d [ | o
| L |
I 1

MocagoyHbii Veunve
O603Ha4eHune pasviep A Tmax Dmax Koy
NNacTVHb! saxima (Hiv)
TTER/L 1010-1.4T15-D40 10 10 125 9.5 32 6 1.0 15 40
TTER/L 1212-1.4T15-D40 1 12 12 125 1.5 32 4 1.0 15 40
TTER/L 1616-1.4T20-D45 16 16 125 155 38 4 1.0 20 45
TTER/L 2020-1.4T20-D45 20 20 125 19.5 38 - 1.0 20 45
TTER/L 1010-2T15-D40 10 10 125 9.1 32 6 1.8 15 40
TTER/L 1212-2T15-D40 12 12 125 1.1 32 4 1.8 15 40
TTER/L 1616-2T20-D45 2 16 16 125 15.1 38 4 1.8 20 45
TTER/L 2020-2T20-D45 20 20 125 191 38 - 1.8 20 45 SHMS5X0.8X16 | L-W 4 55
TTER/L 2525-2T20-D45 25 25 150 241 38 - 1.8 20 45
TTER/L 1212-3T15-D40 12 12 125 10.8 32 4 24 15 40
TTER/L 1616-3T20-D45 16 16 125 14.8 38 4 24 20 45
TTER/L 2020-3T20-D45 3 20 20 125 18.8 38 - 2.4 20 45
TTER/L 2525-3T20-D45 25 25 150 23.8 38 - 2.4 20 45
TTER/L 2525-3T25-D60 25 25 150 23.8 43 - 2.4 25 60

O6pabaTbiBaeman rnybuHa pesaHua B 3aBUCUMOCTU OT AUameTpa 3aroToBKU

Dmax iy , Tmax
/ p P

Tmax
10 11 12 13 21 22 23 24 25
269|120 | 79 | 59 | 40
269 | 120 | 79 | 59 | 40
432|193 |125| 94 | 76 | 64 | 57 | 45
432|193 | 125 | 94 | 76 | 64 | 57 | 45
269|120 | 79 | 59 | 40
269 | 120 | 79 | 59 | 40
432|193 |125| 94 | 76 | 64 | 57 | 45
432|193 | 125 | 94 | 76 | 64 | 57 | 45
93| 136|106 | 87 | 75 | 67 | 60 | 56 | 52 | 45
269 | 120 | 79 | 59 | 40
432|193 |125| 94 | 76 | 64 | 57 | 45
432|193 | 125 | 94 | 76 | 64 | 57 | 45
|1468| 330 | 193 | 136 | 106 | 87 | 75 | 67 | 60 | 56 | 52 | 45
1810| 418 | 237 | 167 | 13

O603Ha4eHne

TTER/L 1010-1.4T15-D40
TTER/L 1212-1.4T15-D40
TTER/L 1616-1.4T15-D45
TTER/L 2020-1.4T15-D45
TTER/L 1010-2T15-D40
TTER/L 1212-2T15-D40
TTER/L 1616-2T20-D45
TTER/L 2020-2T20-D45
TTER/L 2525-2T20-D45
TTER/L 1212-3T15-D40
TTER/L 1616-3T20-D45
TTER/L 2020-3T20-D45
TTER/L 2525-3T20-D45
TTER/L 2525-3T25-D60

Dmax

|1468| 330

8 88888888888 838

107 | 91| 81 | 73 | 60

o

/8  Taegu{/Clamp




I-CLAMP

Al Y

Vicrionb3yiiTe nnacTvHb

TDC/TSC  : cTp. C8,C9

L TDJ/TSJ  :cTp.C10,C11
E | TDXU/TDXT : cTp. C12
T :c1p.C13-C15
TDATSA  :cTp.C17

TTER/L HapyxHoe ToueHue U Hape3aHue KaHaBOK w;

iy
@
o |

[MpaBoCTOPOHHAA
O603HayeHne ”°S§§333"'”
NNacTuHbl
TTER/L 1616-2T08 16 16 110 151 33 1.8 4 8.0 SH M5X0.8X16
TTER/L 2020-2T08 20 20 125 19.1 33 1.8 - 8.0 SH M5X0.8X20
TTER/L 2525-2T08 25 25 150 241 33 1.8 - 8.0 SH M5X0.8X25
TTER/L 1616-2 16 16 110 15.1 32 1.8 4 12.0 SH M5X0.8X16
TTER/L 2020-2 2 20 20 125 19.1 32 1.8 - 12.0 SH M5X0.8X20
TTER/L 2525-2 25 25 150 241 32 1.8 - 12.0 SH M5X0.8X25
TTER/L 1616-2T17 16 16 110 15.1 37 1.8 4 17.0 SH M5X0.8X16
TTER/L 2020-2T17 20 20 125 19.1 37 1.8 - 17.0 SH M5X0.8X20
TTER/L 2525-2T17 25 25 150 241 37 1.8 - 17.0 SH M5X0.8X25
TTER/L 1616-3T09 16 16 110 14.8 32 2.4 4 9.0 SH M5X0.8X16 L-W4 5.5
TTER/L 2020-3T09 20 20 125 18.8 32 2.4 - 9.0 SH M5X0.8X20
TTER/L 2525-3T09 25 25 150 23.8 32 2.4 - 9.0 SH M5X0.8X25
TTER/L 1616-3 16 16 110 14.8 32 2.4 4 12.0 SH M5X0.8X16
TTER/L 2020-3 3 20 20 125 18.8 32 2.4 - 12.0 SH M5X0.8X20
TTER/L 2525-3 25 25 150 23.8 32 2.4 - 12.0 SH M5X0.8X25
TTER/L 1616-3T20 16 16 110 14.8 38.5 2.4 - 20.0 SH M5X0.8X16
TTER/L 2020-3T20 20 20 125 18.8 38.5 2.4 - 20.0 SH M5X0.8X20
TTER/L 2525-3T20 25 25 150 23.8 38.5 2.4 - 20.0 SH M5X0.8X25
TTER/L 2525-3T25 25 25 150 23.8 445 2.4 - 25.0 SH M5X0.8X25
TTER/L 1616-4T10 16 16 110 145 32 3.0 4 10.0 SH M6X1X16
TTER/L 2020-4T10 20 20 125 18.5 32 3.0 - 10.0 SH M6X1X20
TTER/L 2525-4T10 25 25 150 23.5 32 3.0 - 10.0 SH M6X1X25
TTER/L 1616-4 16 16 110 14.5 33 3.0 4 15.0 SH M6X1X16
TTER/L 2020-4 4 20 20 125 18.5 33 3.0 - 15.0 SH M6X1X20
TTER/L 2525-4 25 25 150 23.5 33 3.0 - 15.0 SH M6X1X25
TTER/L 1616-4T25 16 16 110 14.5 45 3.0 - 25.0 SH M6X1X16 LW5 8.0
TTER/L 2020-4T25 20 20 125 18.5 45 3.0 - 25.0 SH M6X1X20
TTER/L 2525-4T25 25 25 150 23.5 45 3.0 - 25.0 SH M6X1X25
TTER/L 2020-5T12 20 20 125 18.1 37 4.0 - 12.0 SH M6X1X20
TTER/L 2525-5T12 25 25 150 23.1 37 4.0 - 12.0 SH M6X1X25
TTER/L 2020-5 5 20 20 125 18.1 37 4.0 - 20.0 SH M6X1X20
TTERI/L 2525-5 25 25 150 23.1 37 4.0 - 20.0 SH M6X1X25
TTER/L 2525-5T32 25 25 150 23.0 56 4.0 - 32.0 SH M6X1X25
TTER/L 2020-6T12 20 20 125 17.6 37 5.0 - 12.0 SH M8X1.25X20
TTER/L 2525-6T12 25 25 150 22.6 37 5.0 7 12.0 SH M8X1.25X25
TTER/L 2020-6 6 20 20 125 17.6 41 5.0 - 20.0 SH M8X1.25X20
TTER/L 2525-6 25 25 150 22.6 41 5.0 7 20.0 SH M8X1.25X25
TTER/L 2525-6T32 25 25 150 22.5 56 5.0 7 32.0 SH M8X1.25X25
TTER/L 2525-8T16 25 25 150 221 47 6.0 7 16.0 SH M8X1.25X25
TTER/L 2525-8 25 25 150 221 47 6.0 7 25.0 SH M8X1.25X25 L-W6 12.0
TTER/L 3232-8 8 32 32 170 29.1 47 6.0 - 25.0 SH M8X1.25X25
TTER/L 2525-8T36 25 25 150 22.1 60 6.0 7 36.0 SH M8X1.25X25
TTER/L 3232-8T36 32 32 170 29.1 60 6.0 - 36.0 SH M8X1.25X25
WTI'ER/L 2525-10T25 25 25 150 21.1 50 7.85 7 25.0 SH M8X1.25X25
@‘TTER]L 3232-10T25 10 32 32 170 28.1 50 7.85 - 25.0 SH M8X1.25X25
EIIDTTER/L 4040-10T25 40 40 200 36.1 50 7.85 - 25.0 SH M8X1.25X25

ﬁ‘, TaeguTec C35

Member IMC Group.




T-CLAFP

ULTRA PLUS

TGFR/L [epxaBku ansa HapesaHusa TOPLOBbIX KAHABOK W TOPLIOBOrO TOYEHUA Hﬁ 2

VcnonbayiTe nnacTiHbl

TDC/TSC( : cTp. C8,C9

L TDJ/TSJ() : cTp. C10,C11
E TDXU/TDXT : ctp. C12
TDT 1 ¢tp. C13-C15
TDFT : cTp. C16

M MnacTuHbl TonbKo ANA
HapeaaHA KaHaBoK

[paBoCTOPOHHAA
TlocaA0YHbli Yeunve
O603Ha4YeHne pasviep
MAACTUHb! saxvma (Him)
TGFR/L 1616-4 2,3,4 16 16 110 14.6 33 4.8 SH M6X1X16
TGFR/L 2020-4 2,34 20 20 125 18.6 33 4.8 SH M6X1X20
TGFR/L 2525-4 2,34 25 25 150 23.6 33 4.8 SH M6X1X25 L-W5 8.0
TGFR/L 2020-6 56 20 20 125 17.6 37 4.8 SH M6X1X20
TGFR/L 2525-6 5,6 25 25 150 22.6 37 4.8 SH M6X1X25

4 Hapy>KHoe TO4YeHWe N Hape3aHne KaHaBOK BO3MOXXHO B 3aBUCUMOCTU OT TUNa NNacTUHbl

2

VcronbayiiTe nnacTuHbl

TDC/TSC( : cTp. C8,C9
L TDJ/TSJ() : cTp. C10,C11

E TDXU/TDXT : ctp. C12
DT :¢c1p.C13-C15
TDFT : cTp. C16
™ MnacTuHbl TonbKo ANA
H H Hape3aHuA KaHaBOK

am

TTFR/L HapesaHue rny60kux TopLoOBbIX KaHABOK U TOYEHME j

Ob603HayeHne noﬁi?ﬁ:;w H Tmax Dmin Dmax WIXTH

MNaCTUHbI (HiM)
TTFR/L 25-30-3 25 25 150 24.0 32 10.0 24 35
TTFR/L 25-35-3 25 25 150 24.0 32 10.0 29 40

TTFR/L 25-40-3 3 25 25 150 240 32 10.0 34 50 SH M5X0.8X25 L-W 4 55
TTFRIL 25-50-3 25 25 150 24.0 32 15.0 44 60
TTFR/L 25-60-3 25 25 150 24.0 32 15.0 54 85
TTFRIL 25-30-4 25 25 150 23.6 33 12.0 22 40
TTFRIL 25-40-4 25 25 150 236 33 15.0 32 50

TTFRIL 25-50-4 4 25 25 150 236 33 15.0 42 60 SH M6X1X25 LWs 80
TTFRIL 25-60-4 25 25 150 23.6 33 15.0 52 85
CEIIDTTFRIL 25-60-5 25 25 150 235 41 20 50 80
CEIDTTFRIL 25-80-5 25 25 150 235 41 20 70 110
CEIIDTTER/L 25-110-5 5 25 25 150 235 41 20 110 150
D TTFRIL 25-150-5 25 25 150 235 41 20 138 250

TTFR/L 25-60-6 25 25 150 22.6 41 20 48 85 SH MBX1.25X25 Lwe 120
TTFRIL 25-85-6 6 25 25 150 22.6 41 20 73 150
TTFRIL 25-150-6 25 25 150 22.6 41 20 138 250
CEIDTTFR/L 25-250-6 25 25 150 22.6 4 20 250 ®

ok  Taegu{/Clamp




I-CLAMP

ULTRA PLUS

TTFR/L(moaepHU3upoBaHHbIe) HapesaHue rny6oKuX TOPLOBLIX KAHABOK M TOYEHUE j L/

Vicrionb3yiiTe nnacTvHb
TDC/TSC() : cTp. C8,C9
L TDJ/TSJ( : cTp. C10,C11
E TDXU/TDXT : cTp. C12
DT :ctp. C13-C15
) TDFT : c1p. C16

)
H‘ H( MnacTuHb! TONbKO ANA

Hape3aHuA KaHaBoK

MpaBOCTOPOHHAA
O60o3Ha4eHne nz%%;:m H Tmax Dmin Dmax 3;::2?5 )
CEIIDTTFRIL 20-21-30-3T10 RN 20 20 140 19 31 10 21 30
CEIIDTTFRIL 20-24-35-3T10 RN 20 20 140 19 31 10 24 35
D TTFR/L 20-29-40-3T10 RN 3 20 20 140 19 31 10 29 40
D TTFRIL 20-34-50-3T10 RN 20 20 140 19 31 10 34 50
DD TTFRIL 20-44-70-3T15 RN 20 20 140 19 35 15 44 70
@I TTFRIL 20-64-100-3T15 RN 20 20 140 19 35 15 64 100
D TTFRL 20-19-30-4T10 RN 20 20 140 18.6 31 10 19 30 SH M6X1X20 L-W5 8.0
D TTFRL 20-22-36-4T10 RN 20 20 140 18.6 31 10 22 36
D TTFRIL 20-28-42-4T16 RN 20 20 140 18.6 36 16 28 42
@I TTFRIL 20-34-50-4T16 RN 4 20 20 140 | 186 36 16 34 50
I TTFRL 20-42-70-4T16 RN 20 20 140 | 186 36 16 42 70
D TTFRL 20-62-120-4T16 RN 20 20 140 | 186 36 16 62 120
D TTFRIL 20-112-200-4T16 RN 20 20 140 | 186 36 16 112 200
TTFR/L 25-30-3 RN 25 25 150 | 24.0 38 10.0 24 35
TTFR/L 25-35-3 RN 25 25 150 | 24.0 38 10.0 29 40
TTFR/L 25-40-3 RN 3 25 25 150 | 24.0 38 10.0 34 50
TTFR/L 25-50-3 RN 25 25 150 | 24.0 38 15.0 44 70
TTFR/L 25-70-3 RN 25 25 150 | 24.0 38 15.0 64 100
TTFR/L 25-30-4 RN 25 25 150 | 236 39 10.0 22 36
TTFR/L 25-36-4 RN 25 25 150 | 236 39 20.0 28 42 SHMBX1X25 LWS 80
TTFR/L 25-42-4 RN 25 25 150 | 236 39 20.0 34 50
TTFR/L 25-50-4 RN 4 25 25 150 | 236 39 20.0 42 70
TTFR/L 25-70-4 RN 25 25 150 | 236 39 20.0 62 120
TTFR/L 25-120-4 RN 25 25 150 | 236 39 20.0 112 200
D TTFR/L 25-200-4 RN 25 25 150 | 236 39 20.0 200 ®
TTFR/L 25-60-5 RN 25 25 150 | 23.1 49 25.0 50 80
TTFR/L 25-80-5 RN 25 25 150 | 23.1 49 25.0 70 110
TTFR/L 25-110-5 RN 5 25 25 150 | 23.1 49 25.0 100 150
TTFR/L 25-150-5 RN 25 25 150 | 23.1 49 25.0 140 200
I TTFR/L 25-200-5 RN 25 25 150 | 23.1 49 25.0 200 o
TTFR/L 25-60-6 RN 25 25 150 | 226 49 25.0 48 70 SHMex1.25x25 | LW 120
TTFR/L 25-70-6 RN 25 25 150 | 226 49 25.0 58 100
TTFR/L 25-100-6 RN 6 25 25 150 | 226 49 25.0 88 180
TTFR/L 25-180-6 RN 25 25 150 | 226 49 25.0 168 400
D TTFR/L 25-400-6 RN 25 25 150 | 226 49 25.0 400 )

HayanbHbIii MMHUMaNbHBIA gUaMeTp nnacTuHbl (Dmin) AnA Hape3aHMA TOPLOBbLIX KAHABOK

ObpaboTka MnactuHa | Paswmep (Mm) Dmin (Mm) MnactuHa Pasmep (Mm) Dmin (Mm)

O6paboTka TopLia 3 54 3 41

MuH. ouam. 4 34 4 36

npu T0pL|OBOI7I TDJ/C 5 49 TDT RU 5 54
obpaboTke

6 46 6 54

> 3 44 3 18

TDT 4 42 TDXU 4 18

5 50 5 20

6 48 6 18

Member IMC Group.

(?, TaeguTec Cca7




I-CLArTF

TGFPR/L Hapesanue menkux KaHaBoK U TOPLIOBOE TOYEHME

lMocaaoyHbIi
paamep
NNacTvHbI

O60o3HayeHne

TGFPR/L 2020-4

4.8

SH M6X1X20

[MpaBocTOpPOHHAA

I'HE

Vicronb3yiiTe nnacTvHb

TDC/TSC( : cTp. C8,C9
TDJ/TSI() : cTp. C10,C11
TDXU/TDXT : c1p. C12

T : o1p. C13-C15
TOFT  :cmp.C16

™ MnacTuHbl TonbKo ANA
Hape3aHUA KaHaBoK

TGFPR/L 2525-4 2,3,4 48 SH M6X1X25 8.0
TGFPR/L 2525-6 5,6 48 SH M6X1X25
-Hapy>KHoe TO4YeHue N Hape3aHne KaHaBOK BO3MO>XHO B 3aBMCUMOCTU OT NNacTUHbI
TTFPR/L Hapesanue rny60Kux TOpLOBbIX KAHABOK M TOYEHUE j 2
VicrionbayiTe nnacTvHbl
L TDC/TSC(" : cTp. C8,C9
E TDJ/TSJ() : ctp. C10,C11
TDXU/TDXT : ctp. C12
T : cTp. C13-C15
N TDFT : cTp. C16
(U]
H | s oo
éJ |
[paBoCTOPOHHAA
MocafouHblit . Yeunve
O603Ha4eHne n’n’iim. Tmax Dmin Dmax v ]
TTFPR/L 25-30-3 25 25 150 18 10 24 35
TTFPR/L 25-35-3 25 25 150 18 10 29 40
TTFPR/L 25-40-3 3 25 25 150 18 10 34 50 SH M5X0.8X25 | L-W4 55
TTFPR/L 25-50-3 25 25 150 18 15 44 60
TTFPR/L 25-60-3 25 25 150 18 15 54 85
TTFPRIL 25-30-4 25 25 150 18.5 12 22 40
TTFPR/L 25-40-4 25 25 150 18.5 15 32 50
TTFPR/L 25-50-4 4 25 25 150 185 15 42 60 SHMEX1X25 LW 8
TTFPR/L 25-60-4 25 25 150 18.5 15 52 85
TTFPR/L 25-60-5 25 25 150 22 20 50 80
TTFPR/L 25-80-5 25 25 150 22 20 70 110
TTFPR/L 25-110-5 5 25 25 150 22 20 100 150 SH M8X1.25X25 | L-W 6 12
TTFPRIL 25-150-5 25 25 150 22 20 140 200
D TTFPR/L 25-200-5 25 25 150 22 20 200 o
TTFPR/L 25-60-6 25 25 150 22 20 48 85
TTFPR/L 25-85-6 25 25 150 22 20 73 150
H M8X1.25X25 | L-W 12
TTFPRIL 25-150-6 6 25 25 150 22 20 138 250 SHMgX1.25X25 6
D TTFPRIL 25-250-6 25 25 150 22 20 250 o

C38

Taegu W/ Clamp




I-CLAMP

TGIFR/L NMpotouka BHYTPEeHHMX MENIKUX KaHaBOK U TOPLIOBOE TOYeHMue OBV\“% j 2

| VienonsayiiTe nnactukbl |
TDC/TSC() : cTp. C8,C9
TDJ/TSJ™ : cTp. C10,C11
dg7 TDXU/TDXT : cp. C12

DT 1 ¢1p.C13-C15
— TDFT : c1p. C16

%-E { - HI ™ MnacTHbl ToNbKO ANA
Hape3aHUA KaHaBoK

min
Dmax
Min. Bore Dia

MpaBOCTOPOHHASA »H—mx

TocasouHbIA Pesbba
O6o3Ha4eHne paswiep d Tmax  YnnotHutens
NNacTVHbI ynnoTHuTeNA
TGIFR/L 25-4C-T5.5 3,4 25 200 11.3 1.5 5.9 PL 25 R1/8 SH M6X1X16
TGIFR/L 32-4C-T5.5 3,4 32 250 14.8 15 5.5 PL32 R1/8 SH M6X1X20 L-W5 8.0
TGIFR/L 25-6C-T5.5 5,6 25 200 10.3 11.5 5.3 PL 25 R1/8 SH M6X1X16 '
TGIFR/L 32-6C-T5.5 56 32 250 13.8 15 5.5 PL 32 R1/8 SH M6X1X20
pa’vcl?lrghﬂggmm Dmin PacraunBatue Hapes3aHvie TOPLOBbIX KaHaBOK Mpope3aHke KoMbLeBbIX KaHABOK
TDT/TDC; Dmax B Min.=F-d/2+W/2+2G D Min.=2F+d+W-B+2G P Min.=2F+d-W-B+2G
d=25 d=32 TDFT/TDXU TDJ ‘ ;
3 | 263 | 333 20 44 5 ‘@ I B pE} OWL B
4 | 268 | 338 18 42 j%—
E— © 5.5 Max.|| c
5 | 263 | 333 20 50 < E S g
= o
6 26.8 | 33.8 18 48 - = i
TGIFR/L NpumeHeHune
YO
TTFIR/L Npoto4ka BHyTPEeHHNX KaHAaBOK M TOPLOBOE TO4EHNE oai 2
VicnonbayiiTe nnacTuHb
TDC/TSC() : cTp. C8,C9
TDJ/TSIN : cTp. C10,C11
TDXU/TDXT : c1p. C12
ﬁﬂ A Peasa T : §I§. C13-C15
WL 2 ynnoTHTENA [ TOFT _ :cm.C16 |
L1 ™ MpacTuHLI TOLKO ANA
HapesaHWA KaHaBoK
_max
F /b
i L =
b 1 &l.s
E 51
[MpaBoCTOPOHHAA 4
MocapoyHbIi
O603Ha4eHve pavep d H Tmax Dmin  Dmax Ynnotiurens el BuHT Kntoy L)
P— ynnoTHUTENA 3axuma (Him)
TTFIR/L 25-3T12 20-33 25 200 31 129 | 11.5 12 20 88 PL25
TTFIR/L 25-3T12 26-39 25 200 31 129 | 11.5 12 26 39 PL25
TTFIR/L 25-3T12 33-48 3 25 | 200 31 129 | 115 | 12 33 48 PL25
TTFIR/L 25-3T12 42-60 25 | 200 31 129 | 115 | 12 42 60 PL25
TTFIR/L 25-3T12 54-85 25 | 200 3 129 | 115 | 12 54 85 PL25
TTFIR/L 25-3T12 79-150 25 | 200 31 129 | 115 | 12 79 150 PL25
R1/8" |SH M5X0.8X16| L-W 4 5.5
TTFIR/L 25-4T12 18-34 25 | 200 31 13.0 | 11.5 | 12 18 34 PL25
TTFIR/L 25-4T12 26-42 25 | 200 31 13.0 | 11.5 | 12 26 42 PL25
TTFIR/L 25-4T12 34-55 4 25 | 200 3 13.0 | 115 | 12 34 55 PL25
TTFIR/L 32-4T12 47-70 32 250 31 16.5 | 15.0 12 47 70 PL32
TTFIR/L 32-4T12 62-100 32 | 250 31 16.5 | 15.0 | 12 62 100 PL32
TTFIR/L 32-4T12 92-180 32 | 250 31 16.5 | 150 | 12 92 180 PL32

i?, TaeguTec C39

Member IMC Group.




I-CLAMP

ULTRA PLUS

' |
TTIR/L BHyTtpeHHee ToueHue, Hape3aHue KaHaBOK U KOHTYpHaA 06paboTka LE ' F ﬁ k\\‘a
Vicnonb3yiiTe nnacTuHbl
TDC/TSC( : cTp. C8,C9
TDJ/TSJ() : ctp. C10,C11
I TDXU/TDXT : ctp. C12
é DT :c1p.C13-C15
T~ — ] TDIT 1 ctp. C16-C17
‘ M MnacTuHbI ToNbKO ANA
M_L Hape3aHWA KaHaBoK
L1 ynnotHuTenb
%
FL Q D ;
\ L Pessba ynnoTHuTens 0
[MpaBoCTOPOHHAA T
O603Ha4eHne TS Tmax  Dmin  YnnotHutens ] BuHT
MNACTUHbI ynoTHUTENA
TTIR/L 16-2C 16 125 - 165 | 7.5 18 | 85 25 PL16 M6 SH M5X0.8X10
TTIR/L 20-2C 2 20 160 | 40 | 158 | 9.0 16 | 6.0 25 PL 20 M6 SH M5X0.8X12 | L-W 4 5.5
TTIR/L 25-2C 25 | 200 | 40 | 175 | 115 | 16 | 50 25 PL 25 R1/8 | SH M5X0.8X16
TTIR/L 20-3C 20 160 40 158 | 9.0 2.1 6.0 25 PL 20 M6 SH M5X0.8X12
TTIR/L 25-3C 25 | 200 | 40 | 175 | 115 | 21 5.1 25 PL 25 R1/8 | SH M5X0.8X16
@TTIR/L 25-3C-T8 3 25 200 40 215 | 115 24 8 32 PL 25 R1/8 SH M5X0.8X16 LW 4 55
TTIR/L 32-3C 32 | 250 | 60 | 19.8 | 140 | 2.1 4.7 31 PL 32 R1/8 | SH M5X0.8X16 '
@IIDTTIRL 32-3C-T10 32 | 250 | 60 27 15 24 10 40 PL 32 R1/8 | SH M5X0.8X20
DD TTIR/L 40-3C-T12 40 | 300 | 65 33 19 2.4 12 50 PL 40 R1/8 | SH M5X0.8X25
TTIR/L 20-4C 20 160 | 40 | 158 | 9.0 | 29 | 6.0 25 PL 20 M6 SH M5X0.8X12
TTIR/L 25-4C 25 | 200 | 40 | 175 | 115 | 29 | 5.2 25 PL 25 R1/8 | SH M5X0.8X16
@IIDTTIR/L 25-4C-T8 25 | 200 | 40 | 215 | 115 | 3.0 8 32 PL25 R1/8 | SH M5X0.8X16
TTIR/L 32-4C 4 32 | 250 | 60 | 208 | 140 | 29 | 47 31 PL 32 R1/8 | SHM5X0.8X16 | L-W 4 55
GW‘TTIR/L 32-4C-T10 32 250 60 27 15 3.0 10 40 PL 32 R1/8 SH M5X0.8X20
@D TTIR/L 40-4C-T12 40 | 300 | 65 33 19 3.0 12 50 PL 40 R1/8 | SH M5X0.8X25
@D TTIR/L 50-4C-T14 50 | 350 | 70 40 | 235 | 3.0 14 60 - - SH M5X0.8X25
TTIR/L 25-5C 25 200 40 173 | 11.5 3.9 5.2 31 PL 25 R1/8 SH M6X1X16
TTIR/L 32-5C 32 250 60 208 | 140 | 3.9 4.7 31 PL 32 R1/8 SH M6X1X20
@D TTIR/L 32-5C-T10 5 32 | 250 | 60 27 15 | 385 | 10 40 PL 32 R1/8 | SH M6X1X20 L-W5 8.0
IO TTIR/L 40-5C-T12 40 | 300 | 65 33 19 | 385 | 12 50 PL 40 R1/8 | SHM6X1X25
@D TTIR/L 50-5C-T14 50 | 350 | 70 40 | 235 | 385 | 14 60 - - SH M6X1X25
TTIR/L 32-6C 32 250 60 20.8 | 140 | 49 47 31 PL 32 R1/8 SH M6X1X20
@@IIDTTIR/L 32-6C-T10 32 | 250 | 60 27 15 | 485 | 10 40 PL 32 R1/8 | SH M6X1X20
IO TTIR/L 40-6C-T12 6 40 | 300 | 65 33 19 | 485 | 12 50 PL 40 R1/8 | SHM6X1X25 LWS 80
IO TTIR/L 50-6C-T14 50 | 350 | 70 40 | 235 | 485 | 14 60 - - SH M6X1X25
TTIR/L 32-8C 8 32 250 60 213 | 145 | 59 5.5 37 PL 32 R1/8 SH M6X1X25 LW 5 8.0
TTIR/L 40-8C 40 | 300 | 65 | 258 | 19.0 | 59 | 538 42 PL 40 R1/8 | SH M6X1X25 )
CIIDTTIR/L 16-2 16 | 125 - 165 | 75 | 18 | 85 25 - - SH M5X0.8X10
IIHTTIR/L 20-2 2 20 160 | 40 | 158 | 9.0 16 | 6.0 25 - - SH M5X0.8X12 | L-W 4 5.5
CEIHTTIR/L 25-2 25 | 200 | 40 | 175 | 115 | 1.6 | 50 25 - - SH M5X0.8X16
CEIDTTIR/L 20-3 20 | 160 | 40 | 158 | 9.0 | 21 | 6.0 25 - - SH M5X0.8X12
O TTIR/L 25-3 3 25 | 200 | 40 | 175 | 115 | 2.1 5.1 25 - - SH M5X0.8X16 | L-W 4 5.5
DD TTIR/L 32-3 32 | 250 | 60 | 19.8 | 140 | 2.1 4.7 31 - - SH M5X0.8X16
D TTIR/L 20-4 20 160 | 40 | 158 | 9.0 | 29 | 6.0 25 - - SH M5X0.8X12
IO TTIR/L 25-4 4 25 | 200 | 40 | 175 | 115 | 29 | 52 25 - - SH M5X0.8X16 | L-W 4 5.5
CEIDTTIR/L 32-4 32 | 250 | 60 | 208 | 140 | 29 | 47 31 - - SH M5X0.8X16
* MapkupoBka 6e3 "C" : nep>xaBku 6e3 otBepcTua ana noasoaa COX
PactoyHas TDJ/C TDT TDT RU TDXU
g | MUK O6patoTka Pasmep | Dmin |Paswep| Dmin |Pa3svep| Dmin |Pa3svep| Dmin
Mogaya COX (Mm) (Mm) (mm) (Mm) (Mm) (M) (Mm) (Mm)
= ‘ Hape3aHue BHyTPEHHNX KaHaBOK 2 40 3 40 2 41 3 24
L \\\\\\“ MuH. Avam. npu TopLoBo#i 0bpatoTke 3 50 4 40 3 38 4 21
K K\\\\@ 4 50 5 50 4 38 5 30
\/""” 5 |60 | 6 | 50 | 5 | 43 | & | 3
K 6 60 8 62 6 46 8 33
8 70 8 56

N Taegu{W/Clamp




I-CLArTF

TGEUR/L HapyxHana noapeska # N
Vicrionb3yiiTe nnacTvHb
TDT: cp.C15
TDIT: c1p.C16-C17
‘ E
H q
& .
F
o

[MpaBoCTOPOHHAA

IMocapoyHbli .
O603Ha4eHne pa3mep Tmax Dmin Kntoy

NNacTuHb! 3axuma (H/M)

TGEUR/L 1616-3 16 16 110 19.3 30 2.8 32 SH M5X0.8X16

TGEUR/L 2020-3 2,3 20 20 125 23.3 30 2.8 32 SH M5X0.8X20 L-W4 55
TGEUR/L 2525-3 25 25 150 28.3 30 2.8 32 SH M5X0.8X25

TGEUR/L 1616-4 16 16 110 19.5 31 2.8 32 SH M6X1X16

TGEUR/L 2020-4 4 20 20 125 23.5 31 2.8 32 SH M6X1X20 L-W5 8.0
TGEUR/L 2525-4 25 25 150 28.5 31 2.8 32 SH M6X1X25

TGEUR/L 2525-6 56 25 25 150 28.9 35 3.4 34 SH M6X1X25 L-W5 8.0

TGIUR/L BuyTtpeHHas nogpeska E @

Vicrions3ayiiTe nnacTuHb!

TDT: cmp.Cl5
TDIT: c1p.C16-C17

[MpaBocTOpPOHHAA
O6o3HayeHne n°§§§33;"'” Tmax Dmin VEL
NNaCcTVHbI 3axuma (Him)

TGIUR/L 20-3 53 20 160 - 12.8 9.5 2.8 38 SH M5X0.8X12

TGIUR/L 25-3 ’ 25 200 40 14.8 1.5 2.8 38 SH M5X0.8X16 L-Wa 55
TGIUR/L 20-4 4 20 160 - 12.9 9.5 2.8 38 SH M5X0.8X16 '
TGIUR/L 25-4 25 200 40 14.9 1.5 2.8 46 SH M5X0.8X16

TGIUR/L 25-6 5,6 25 200 - 15.2 1.5 2.8 46 SH M6X1X16 L-W5 8.0

(> TaeguTec |[NeZi

Member IMC Group.




C42

I-CLArTF

F
TGIUR/L-15A 06pa6oTtka antoMuHNEBbIX KOMec L%%
dg7 A\ Vicnonbayiite nnacTuHb!
_— =N TDATSA: crp.C17
[l \_// HT
Dmin .
L1 . Dmin
Fl reo /— dgﬁéﬂ
. . /
T
L ]
F PZL0)
22.5 22
\)’ﬁ L
m [MpaBOCTOPOHHAA
i i Yeunue
O603Ha4eHne °S§§32’5"'” o} Tmax Puc. YanotHurens iz Tpybka COX Commt g Mpumeyae  BuHT Koy 3axuma
1NacTUHb! yInoTHITENA 00X (Hi)
TGIUR/L 40-6-15A 40 | 320 | 160 | 60 | 19.8 | 19.0 |50.00 | 1 - - - - BHeLwHui
TGIUR/L 40-6C-15A 6 40 | 320 | 160 | 69 | 19.8 | 19.0 |50.00 | 2 | PL40 | R1/8" | NZP5 | NZ125 [BHyTpeHHuit
TGIUR/L 50-6C-15A 50 | 350 | 200 | 85 | 25.2 | 23.5 [85.00 | 2 | PL40 | R1/8" | NZP5 | NZ125 [BHyTpeHHuit SH
TGIUR/L 40-8-15A 40 | 320 | 160 | 60 | 20.2 | 19.0 |81.35 | 1 - - - - BHewHwit MEX1X25 L-W5| 8.0
TGIUR/L 40-8C-15A 8 40 | 320 | 160 | 85 | 20.2 | 19.0 [83.00 | 2 | PL40 | R1/8" | NZP5 | NZ125 |BHyTpeHHuii
TGIUR/L 50-8C-15A 50 | 350 | 200 | 85 | 25.9 | 23.5 [85.00 | 2 | PL40 | R1/8" | NZP5 | NZ125 [BHyTpeHHuit
TGIUR/L 40-8VC-22.5A% 40 | 320 | 160 | 85 | 19.3 | 19.0 |35.00 | 3 | PL40 | R1/8" | NZP5 | NZ125 |BHytpexHuii

® * [InAa nnacTuHbl TDA-35V

=)
P

B

=

Vicrionb3yiTe nnacTuHb!
TDA/TSA: cp.C17

T
]
[{ ¢ | /@ °
J 25 T \A
L
| Puc.2
[MpaBoCTOPOHHAA

MocanoubIi )1 M
O6o3HayeHne pasmep H B L F E A H1 Tmax  Puc. BuHT Koy VeI

MNaCTMHbI (Him)

TTER/L 2525-6-15A
TTER/L 2525-8-15A 8
TTER/L 2525-8V-22.5A* 8
® * [InA nnactuHbl TDA-35V

SH M6X1X25 | L-W5 8.0

Taegu W/ Clamp



I-CLATF [epxaBku ana He6onbwux nnactud TDIM / TDIP

ULTRA PLUS

TTSER/L HapyxHoe To4eHue n Hape3aHne KaHaBoOK w; ﬁ E%i; }WZL %ﬁv

Vicrionb3yiiTe nnacTvHb
TDIM/TDIP: ctp.C18

T max=7

[MpaBoCTOPOHHAA
IMocapo4Hbii
O603Ha4eHne paamep H B L F \Y E A H1 BuHT Knioy
NNacTuHbl

TTSER/L 1010-2T7 10 10 125 9.2 8 17 1.6 2
TTSER/L 1212-2T7 12 12 125 1.2 8 17 1.6 -
TTSER/L 1616-2T7 2 16 16 125 15.2 11 20 1.6 =
TTSER/L 2020-2T7 20 20 125 19.2 14 20 1.6 -
TTSER/L 2525-2T7 25 25 125 24.2 18 20 1.6 -
TTSER/L 1010-3T7 10 10 125 8.8 8 17 2.4 2 TS400971 T
TTSER/L 1212-3T7 12 12 125 10.8 8 17 2.4 =
TTSER/L 1616-3T7 3 16 16 125 14.8 11 20 2.4 -
TTSER/L 2020-3T7 20 20 125 18.8 14 20 24 -
TTSER/L 2525-3T7 25 25 125 23.8 18 20 2.4 -
TGSFR/L Hapesanne menkux KaHaBoK u To4eHue , }WZL

Vicrions3ayiiTe nnacTuHb!
TDIM/TDIP: ctp. C18

[paBoCTOPOHHAA
TMocaaoyHblit
O603Ha4eHne pasmep
NNacTUHbI
TGSFR/L 1010-3T2 10 10 125 8.8 8 17 2 =3
TGSFR/L 1212-3T2 2,3 12 12 125 10.8 8 17 - <3 TS40097I T15
TGSFR/L 1616-3T2 16 16 125 14.8 1 20 - <3

Member IMC Group.

(3 TaeguTec

C43




I-CLAMFP BHyTpeHHAA 06paboTka ManbIx AUameTpoB

ULTRA PLUS

' |
TTSIR/L BhyTtpeHHsas 06paboTka KaHaBOK M TOHEHME MarbiX AMaMeTpoB LE ' F ﬁ k\\‘&
VcnonbayiTe nnacTiHbl
TDIW/TDIP: cTp.C18
dg7
e
— ]\I'IogsogCO)K H
1ls
L1
]
s T —=
FL | = — =
| L | i =
’E«‘sT

[MocaaoyHblit
O60o3Ha4eHne paawiep
NNacTUHb!
TTSIR/L 10-12.5-2 10 125 25 7.5 4.5 1.6 2.4 12.5 85 TS 400931 T15
TTSIR/L 12-14-2 12 125 35 9.1 5.5 1.6 2.6 14 6 TS 400931 T15
TTSIR/L 16-12.5-2 2 16 150 20 10.5 7.5 1.6 2.4 12.5 PL16 TS 400931 T15
TTSIR/L 16-14-2 16 150 25 11.0 7.5 1.6 2.6 14 PL16 TS 400931 T15
TTSIR/L 16-16-2 16 150 40 11.0 7.5 1.6 3.0 16 PL16 TS 501251 T20
TTSIR/L 12-14-3 12 125 35 9.1 5.5 2.0 2.6 14 6 TS 400931 T15
TTSIR/L 16-12.5-3 16 150 20 10.5 7.5 2.0 24 12.5 PL16 TS 400931 T15
TTSIR/L 16-14-3 3 16 150 25 11.0 7.5 2.0 2.6 14 PL16 TS 400931 T15
TTSIR/L 16-16-3 16 150 40 11.0 7.5 2.0 3.0 16 PL 16 TS 501251 T20
TTSIR/L 20-20-3 20 150 40 14.0 9.0 2.0 4.0 20 PL 20 TS 501251 T20

T
TGSIR/L Npotouka BHYTPEHHUX MENKNX KaHaBOK M TOYEHWE ManbiX AUamMeTpoB LE IF ﬁ k\\‘&

Vcrionb3yiTe nnacTuHbl
TDIW/TDIP: ctp.C18

Dmin

]
P | ]
(] z @B = d
o FL @5 =
.‘ Tmax
w L
[MpaBocTOpOHHAA
IMocagoyHbIA
O603Ha4eHne paviep Mopsog COX
nnacTuHb!

TGSIR 10-13-2 10 125 25 7.6 5 25 12.5 <2 3.5
TGSIR 12-14-2 12 125 32 9.0 6 2.5 14.0 <2 6
TGSIR 16-13-2 2 16 150 20 10.6 8 2.5 13.0 <2 PL-16 TS40093I T15
TGSIR 16-14-2 16 150 25 10.9 8 2.5 14.0 <2 PL-16
TGSIR 16-16-2 16 150 40 10.5 8 25 16.0 <2 PL-16

'8  Taegu{WClamp




I-CLAriF

PekomeHpgoBaHHble peXxxuMbl pe3aHua anAa nnactud Tuna TDIP, TDIM

O6paboTka KaHaBOK TouyeHue
—_— A
2 15
g
S 12
0.12 g
: 2 1.0
Q]
< 07
O
>
Z 05
0.02 0.03 ‘ T 0.2
2 3 005 01 015 -
—— LnpuHa nnactuHbl (MM) —> [logaya (Mm/3y6)

M WnpuHa nnacTuHbl = 2MM
B WyprHa nnacTUHbl = 3MM

(> TaeguTec [O¥E




T-CLAFP MNnacTuHbl ANA oTpe3ku

TIMC Orpeska n HapesaHue KaHaBoK CTpy>Kkonomamu C Tuna HFA* :

W

w —

R
HenTpanbHaA
Tocapo4Hbii Cnnas
O603Ha4eHne pasmep
ANACTUHbI TT7220 TT8020 TT5100 TT9030

TIMC 1.6 1 1.6 0.16 ° ° °

TIMC 2 ’ 2.2 0.20 ° ° ° ° °

TIMC 2.4 2.4 0.20 ° °

TIMC 3 3.1 0.20 ° o o o °

TIMC 4 4 41 0.25 ° o ° ° °

TIMC 4.8 4.8 0.28 o o ° °
* Mpuwmep 3akasa: 100 wT. TIMC 2 TT8020 ®: CTaHaapTHaA nosnumA

t
TIMJ Ortpeska u Hape3aHWe KaHaBOK CTPY)XKOfloMamu J Tuna B T
([~ )
W
R
Hentpanbhas
IMocapo4Hbii Cnnae
O603Ha4YeHne paaviep
MNACTHHbI TT6030 TT7220 TT9080 TT9100 TT8020 TT5100

TIMJ 2 o 22 0.20 ° ° ° °
TIMJ 2.4 24 0.20 o o °

TIMJ 3 3.1 0.20 o ° ° °
TIMJ 4 4 4.1 0.25 ° ° ° °
TIMJ 4.8 4.8 0.28 ° ° °

e Mpumep 3akasa: 100 wt. TIMJ 2 TT8020 e: CTaHaapTHaA nosuumA

Cucrtema o603Ha4yeHuUA

MM C 166 R

MnactuHbl | |M:gonyck Tun cTpyXxKonoma LLinpuHa YronBmare | |Hanpasneniie racTHb
= : i 6=6°
TaeguTec W=+0.1IMM | C: ana nony4ucrosoi MNacTUHbI (MM) - R:MpasocTopoHHes
o6patorku o| | L:lleBocTopoHHAR
0603HayeHnA=0 e
J:: anA yucToBoit N:Heiitpanbhan

06paboTku

N Taegu{WClamp




T-CLAFFP TNnacTuHbl ANA oTpe3ku

il

TIPV Touenue, HapesaHue KaHaBOK U KOHTYpHaA 06paboTka cTpyxkonomamu V Tuna

R=12W
ANA NacTUH C NMOMHbIM pagnycom

TocapoyHblit Cnnas
O603Ha4eHne pa3mep
HOTHH TT6030 TT7220 TT9080 TT9100 TT5100
TIPV 3.00E 0.40 3.00 0.40 ° ° °
TIPV 4.00E 0.40 4.00 0.40 ° ° °
TIPV 4.50E 0.40 4 4.50 0.40 o ° °
TIPV 3.00E 1.50 3.00 1.50 ° ° o
TIPV 4.00E 2.00 4.00 2.00 ° ° °
TIPV 1.850.10 1.85 0.10 o o o
TIPV 2.00 0.20 2 2.00 0.20 ° o °
TIPV 2.15 0.15 2.15 0.15 o [ L4
TIPV 2.65 0.15 2.65 0.15 ° ° °
TIPV 3.00 0.20 3.00 0.20 ° ° °
TIPV 3.18 0.20 4 3.18 0.20 ° ° °
TIPV 4.00 0.20 4.00 0.20 ° o °
TIPV 4.15 0.15 4.15 0.15 o o o
* [Mpumep 3akasa: 100 wt. TIPV 3.00E 0.40 TT5100 o: CTanpapTHas nosnuma
Cuctema 0603Ha4eHUA
T P V 400 E 040
A A A A A A
MnacTuHbl P: ponyck TUN CTPYXKONOMA npuHa Pexywan kpomka | | Paauyc npu Bepuite
TaeguTec W =+0.02uM H\éiﬂel; ZHBMb;Cﬁgggg‘;';OFTOOquMH MnacTHb! (MM) Mycro - ocTpan Pazuyc npi BepLUHe
0 KpomypHoﬁ oﬁpaﬁdTKM npu (1 ¢ MuH. i 1/2 onHoro paguyca
DA3NNYHON WUPWHE, pagmycax i npuTyneHuem)
dhopmax E - ¢ chackoit

(3 TaeguTec

Member IMC Group.

C47




T-CLATIP

ULTRA

TSC [Ouckosbie dpesbl

VcnonbayiTe nnacTiHbl

TIMC/TIMJ : cTp. C46
W TIPV : cTp. C47

Bpauiexve

Tun 1 Tun 2
Pa3wmepbl chpes Pa3mepbl hnaHues
OGosHaueHve Iuametp D LLnputa LR d A Makc.rnybusa Makc. 06/ [nametp  KomnnekT
pasmep  “vcno 3y6bes XBOCTOBMK
(mm) W (mm) aCT (Mm) (MM)  pesaHuA (MM)  MMH D2 (Mm) hnaHues
TSC 75-1.6-22A 75 1.6 1 8 22.0 24 18 1050 39
TSC 100-1.6-22A 100 1.6 1 10 22.0 24 30 800 39
Tun | TSC 125-1.6-27A 125 1.6 1 12 27.0 24 30 640 64
1 | TSC 75-2-22A 75 2-23 2 8 220 24 18 1050 39
TSC 100-2-22A 100 2-23 2 10 22.0 24 30 800 39
TSC 125-2-27A 125 2-23 2 12 27.0 24 30 640 64
TSC 100-2.4-22K 100 23-25 2 10 220 1.9 26 800 46 TR22-46 TW32-40
TSC 125-2.4-32K 125 23-25 2 12 32.0 1.9 34 640 55 TR32-55 T32-55
TSC 160-2.4-32K 160 23-25 2 16 32.0 1.9 52 500 55 TR32-55 T32-55
S TSC 100-3-22K 100 2.8-3.58 4 6 22.0 24 26 800 - TR22-46 TW32-40
TSC 125-3-32K 125 |2.8-3.53 4 8 32.0 24 34 640 - TR32-55 T32-55
2 TSC 160-3-40K 160 [2.8-3.53 4 10 40.0 24 39 500 - TR40-80 T40-50
TSC 100-4-22K 100 [3.54-4.52 4 6 220 32 27 800 - TR22-46 TW32-40
TSC 125-4-32K 125 [3.54-4.52 4 8 320 32 34 640 - TR32-55 T32-55
TSC 160-4-40K 160 [3.54-4.52 4 10 40.0 3.2 39 500 - TR40-80 T40-80

e Kntou (ESG 1) noctaBnaeTcA ¢ kaxxaov peson
* Kntoy nocTaBnAeTcA ¢ Kaxaomn peson

CucTtema o603Ha4yeHUM

TSC 100-4-22K
\ \ | \ _’__r_‘_—\

- Pa3me|
¢p§:£5r?gthP [vamerp dpespi |  |[1OCAACHHbIN pasmep RocagoHmoro onared
ULTRA MAACTURE! otBe .
pcTUA A - DnaHew uHTerpupoBaH B
Kopnyc hpesbl

K - KomnnexT (hnaHues
3aKa3blBaeTCA OTANbHO

8 Taegu{WClamp




T-CLAMP

ULTRA

KomnnekT chnaHues

O603Ha4eHve
TR 22-46 22 46 32 5 10
TR 32-55 32 55 45 6 10
TR 40-80 40 80 63 11 12
P
XBOCTOBMK
L
= — —~—————
D2| d1 ds[ d |
= di| ds| f—L — M — D2
T d
L1
L

Tun TW

Tvn T

O603HaveHne
TW 32-40 32 40 22 32 30 120 SR76-963
T 32-55 32 55 32 45 - 60 SR76-943
T 40-80 40 80 40 63 - 60 SR76-944

i} TaeguTec

Member IMC Group.




T-<<LATiP
HuckoBble pesbl

OuckoBble (hpe3bl Masion LWMPUHDI

OcobeHHocTH 1 MpenmyLLecTBa AUCKOBbIX (hpe3:
. LUMPWHA pe3aHunA oT 1.6 mwm.

. MPOCTaA yCTaHOBKa NNacTuH

. HAAeXHOE KpenneHue naacTuH

[uameTpbl AUCKOBbIX (hpes:
75mM, 100MM, 125MM, 160MM, 250MM

LLinpuHa pesaHuAa: 1,6MM - 6,35 MM . (hmKcaTop NNacTuHbI C aBTOMATUHECKOI
YCTaHOBKOM

F'eomeTpuA: NoNOXUTENbHbIA NepesHIA yron - (hnaHeL| ANl MaKCUMAanbHOM yCTOR4MBOCTH
« MMHUManbHOE paauanbHoe 6ueHne

MpuUMeHeHme: HapesaHie KaHaBoK 1 0TPesKa - 3P(HEKTMBHBIV OTBOA CTPYXKKM

« CHUKEHHOE yCcunune pesaHuna

MaTepuanbi: yrnepoaucTble, nerupoBaHHble « MOBLILLEHKAA CTOAKOCTb
P + YInepoan ) p 0 . COBMECTUMOCTb ¢ nnactuHamm T-CLAMP

HepXaBetoLLye CTanu, YyryH, ANIOMUHNIA, ULTRA
XaponpoyHble cnasbl « 9KOHOMUYHOCTb

®pesbl rpynnbl T-CLAMP ULTRA paspaboTaHbl cneupnanbHo AnA MakcuManbHoi NPOM3BOAUTENBHOCTHM CheMa MeTanna i 06ecreyeHnA BbICOKON Y1CTOTHI 06paboTaHHoM
MOBEPXHOCTH.

MpoYHbIin KOpNyc 663 KNMHBEB, 3aXMMOB WM BIUHTOB 3HAYUTENBHO YNPOLLAET MPUMEHEHNE U MEXaHNYECKYI0 06paboTKy.

®pesbl rpynnbl T-CLAMP ULTRA nMetoT nporpeccuBHyio cUCTeMY KPEenneHua niacTuH, KOTopaa Mo3BONAET NOBBICUTb CTOAKOCTb U CHU3NTb BUOPaLMIO npu 06paboTKe.
CwcTema no3BonAeT MCNONb30BaTh MNACTUHBI CO BCEMY NOCAA04HbIMY pasmepamu u3 nuHenkn T-CLAMP ULTRA.

PekomeHayemas ckopocTb nogayu ana auckosbix ¢pes T-CLAMP ULTRA

BpauueHue E} TIMC

PekomeHAayemblii
@ TIMJ KOMMAeKT hnaHues
ANnA ¢pes 2-ro Tuna
<—opaya ctona

MM,
(6.0) [ ] CKOpOCTb N0AAYM ANA paauanbHoi ry6uHbI
: ] pesauA =>1/4 auametpa pesbl.
e 50
w [InA paguansHoi rny6uHbI pe3anua <1/4 puametpa
g ] (hpesbl noaayy yeenuyuTb Ha %.
. [
30 ny6uHa pesanua
. / Amametp dpesel| 1/4 | 1/6 |1/8 [1/10 [1/20
20
———
16 YBenuuuts
CKOPOCTB MOAAYM | 0% | 15% | 30% | 45% |100%
o [ [ Ha ->
005 006 008 010 012 0.14 016 018 020 025 030

nopaya (Mm/3y6)

BpesaHue

®pesamn T-CLAMP ULTRA BO3MOXHO BbIMOMHATL NONYTHOE, BCTPEYHOE dpe3epoBaHme 1 BpeaHyto oTpesKy. [Mpu nonyTHOM hpe3epoBaHni Ha Bxoae
nony4yaeTcA TONCTaA CTPYXKKa, a Ha BbIXOAE - TOHKaA. PeKoMeHayeTCcA 1cnonb3oBaThb MNACTUHbI C ackon.

[Mpu BCTPeyHOM hpesepoBaHMM Ha BXOAE MOMYy4aeTCA TOHKAA CTPYXKKaA, a Ha BbIXOAE - TonicTaA. PekoMeHayeTcA Mcnonb3oBaTh MNacTHbI C OCTPOI KPOMKON.
MonyTHoe (hpe3epoBaHue Heo6X0AMMO MPUMEHATL BO BCEX BO3MOXHbIX CITy4aAX, 0COBEHHO Mpu 3aMeHe AMCKOBbIX (hpe3 13 BbICTPOpeXyLLeli CTanm Ha thpesbl
T-CLAMP ULTRA. Ha cTaHKax ¢ KOMMeHCaTopoM 3a30pa NpeAnoyTUTEeNbHO MCNonb30BaTh NOMyTHOe pesepoBaHme.

[inA npefoTBpaLLeHNA BblAABNMBAHIA WULOB Ha OnpaBke 1 06ecneyeHns AOMONHUTENbHON YCTONYMBOCTY BO BPEMA (hOPCUPOBaHHBIX PEXMMOB pe3aHunA
PEKOMEH/YEeTCA UCTOMb30BaTh KOMMNEKTbI MPUBOAHLIX (PriaHLEes.

YcTaHoBKa NNacTUHbI

BpyuHyto ycTaHOBWTE NNAcTUHy B AYEIKY U 3apMKCUpyIiTe ee Npu NOMOLLM AEePEBAHHOMO UMK NNAcTUKOBOro MOMOTKA.
OT0 0becneynT aBTOMAaTNHECKOE MO3VLIMOHNPOBAHME NNACTUHBI N MUHUMANbHOE paananbHoe breHue.
Mepen ycTaHOBKO NNACTUH AYENKM AOMKHbI 6bITb YUCTLIMU 1 6€3 CTPYXKKU.

o  Taegu{Clamp




T-CLATIP

ULTRA

HOuckosbie dpe3sbl
O6pabaTbiBaeMble maTepuanbl - guckosble pesbl T-CLAMP ULTRA

TT8020/TT5100

MaTtepuman 3arotoBku TeéppocTb no bpuHennio

CkopocTb pe3aHuA (M/MUH)

Yrnepoguctas ctanb ~ 0.2%C 150 171 - 232
0.45%C 190 120 - 201
0.83%C 250 90 - 171
up to 200 120 - 181
200 - 250 101 - 161
TNerupoBaHHan cTanb 275 - 325 81-131
325 - 375 70 - 111
375 - 425 55 - 96
425 - 475 46 - 81
OepputHana 135-175 171 - 221
Hepxaseloua crans 175 - 225 131 - 201
275 - 325 101 - 151
MapteHcutHan
375 - 425 46 - 70
AycreHuTHan 135-175 101 - 151
up to 150 90 - 161
Yrnepopucra
150 - 200 76 - 131
TNwtan cranb
200 - 250 61-110
NernposaHa
250 - 300 46 - 81

K10
MaTepuan 3aroToBku TBépaoctb no bpuHennio
CkopocTb pe3aHuA (M/MUH)

KOBKM# YyryH OeppUTHBIN 110 - 145 80 - 110

MepnuTHbI# 200 - 250 70 - 96
YyryH,
Huskana npo4HocTb, cepbiit 180 110 - 140
HyryH,
BbiCOKa NPOYHOCTL, Cepblil, IETMPOBAHHbI 250 70-100
YyryH ¢ WapoBuEHbIM rpadiuton deppUTHBIR 160 70 - 110

MepnuTHbI# 250 55 - 80
OT6eneHHbIH YyryH 400 10-20
CnnaBbl Ha OCHOBE HUKeNA
XaponpouHan ctanb 175-225 15-37
Xactenon C
TuTtaHoBbIe CnNaBbl
6AL4V 300 - 350 27 -55
KoBaHblil antomMuHuit
2024, 6061, 7075 30-80 380- 777
JluToih antomuHmi
308, 356,380 50 - 100 305 - 625

* BHUMAHME: JaHHble dhpesbl UMetoT MakcMMarbHble PEXMMbI CKOPOCTU pe3aHus.
Ob6A3aTenbHO NpoYTMTE B KaTanore nHcpopmaumo 06 ocobbix pexxumax pesanva anAa Bawero Tuna cpes.

i} TaeguTec C51

Member IMC Group.




T-GROOVE [#]

TGUX Monyuucrosblie 3aroToBKM ANA Hapy>XHOro npodguna

O603HayeHne
TGUX 1004 10.2 4.76 5.5 5.85 ° °
TGUX 1504 15.2 4.76 5.5 5.85 ° °
TGUX 2006 20.2 6.35 6.0 9.35 ° °
TGUX 2506 25.2 6.35 6.0 9.25 ° °
o CTaHJJ,apTHaFl nosnuma
TTLEN [epxasku <w

MnacTuHbl 4517 KOHTYPHO

06paboTku
H H

Yennve axuma

O60o3Ha4yeHue H B F T L W MnactuHa() BuHT Koy ()
TTLEN 1212 K10 12 12 1 20 125 10 TGUX 1004...
TTLEN 1616 K10 16 16 13 20 125 10 TGUX 1004...
TTLEN 2020 M10 20 20 15 20 150 10 TGUX 1004...
TTLEN 2525 M10 25 25 175 20 150 10 TGUX 1004... TS 40B100I T15 45
TTLEN 1616 K15 16 16 1585 20 125 15 TGUX 1504...
TTLEN 2020 M15 20 20 175 20 150 15 TGUX 1504...
TTLEN 2525 M15 25 25 20 20 150 15 TGUX 1504...
TTLEN 2020 K20 20 20 20 35 125 20 TGUX 20086...
TTLEN 2525 M20 25 25 22.5 35 150 20 TGUX 2006...
TTLEN 3232 P20 32 32 26 35 170 20 TGUX 2006...
TTLEN 2020 K25 20 20 22.5 35 125 25 TGUX 2506... TS 451201 T20 50
TTLEN 2525 M25 25 25 25 35 150 25 TGUX 2506...
TTLEN 3232 P25 32 32 28.5 85 170 25 TGUX 2506...

« () O6o3HaueHVe roToBOo NNAaCTUHLI OTNNYAETCA OT 0603HAYEHNA 3ar0TOBKM.

o2 Taegu{/Clamp




PykoBoacTBO N0 MCNONb30BaHUIO

T-CLAMP ULTRA PLUS

HaHHaA uHopmauua no3sonut Bam Hanbonee apheKTUBHO UCMONb30BaTb UHCTPYMEHT Cepum
T-CLAMP ULTRA PLUS.

MuctpymeHT T-CLAMP ULTRA PLUS no3BonAeT BbINOHATL
60nbLLOE KONMYECTBO Onepaumin B pamkax 04HON Cepun:

e HapesaHue rnybokmx KaHaBoK
e OTpeska 1 HapesaHve KaHaBoK
e Hape3aHue Menknx KkaHaBoK

e ToyeHue 1 Hape3aHue KaHaBoK
® BbICOKOTOYHOE Hapes3aHne KaHaBoK 1 pacTadmBaHve
e HapesaHue TopLOBbIX KaHaBOK M TOPLIOBOE TOYEHWe

e [logpeska n pactadvsaHue
| Otpeska

MnacTuHbI

@ Bbicokaa TOYHOCTb 06pabOTKM 1 MOBTOPAEMOCTb

@ [1peccoBaHHbIN CTPY>XKOMOM

® BEpXHWIA 1 HWXXHWIA NPU3MaTUHECKUIA NMPYKUM NMPOYHO M XXECTKO
YOEPXXUBAIOT MNACTWHY B NMPaBUILHOM MOMOXEHUMN.

® TDJ/C - yHVKanbHble ABYXCTOPOHHME NNACTVHbI ANA Hape3aHua
KaHaBOK W OTPE3KMW.

@ TSJ/C - yHMKanbHble OJHOCTOPOHHWE NNACTUHBI ANA Hape3aHuA
rnyb6oKNX KaHaBOK U OTPE3KN.

® TDT - ABYXCTOPOHHME NNACTUHBI ANA HAPYXXHOrO TOYEHWA 1
Hape3aHuA KaHaBOK.

@ TDA - AByXCTOPOHHWE NNacTUHbI AnA 06paboTKW antoMUHUEBbIX
KONECHbIX ANCKOB.

ToueHue 1 HapesaHue KaHaBoK

Jle3Bua

e NpocTasn, ToyHanA 1 6bICTpaA uHAeKcauma

e PerynupoBka ycTaHOBKM MAacTuHbI

o Be3 10NONMHNUTENBHBLIX KOMMEKTYHOLWMX

e /lcnonb3oBaHue cTaH4apPTHBIX UHCTPYMEHTasIbHbIX 6/I0KOB

MHCprMGHT C MOHOJIUTHbIM XBOCTOBUKOM

e [1pocTan, To4HaA n bbicTpaA nHaexkcauma

e PerynnpoBka yCTaHOBKW NAacTUHbI

e XopoLuaA conpoTMBNAEMOCTb HOKOBbIM Harpyskam
e be3 JONONMHUTENbHbBIX KOMMIEKTYIOLWMX
e CTaHOapTHble pa3mepbl Aep>XXaBoK
Hape3atie TOPLIOBLIX KaHABOK U TOYEHME

i?, TaeguTec

Member IMC Group.

C53




PykoBoACTBO MO MCNOSIb30BaHUIO

MpeumywectBa cuctembl T-CLAMP ULTRA PLUS

* [InA MakcumanbHoM 3KOHOMUYHOCTM nnacTuhbl T-CLAMP ULTRA PLUS 6biBatoT Kak ABYXCTOPOHHWE, TaK U OAHOCTOPOHHME.

* MHOrothyHKLUMOHaNbHOE MCMONb30BaHNE - OOUH WHCTPYMEHT NO3BOMAET BbINOMHATL: TOYEHWE C NPABOW U NEBOW noJauyei,
Hape3aHue KaHaBOK W OTPE3KY.

* NHctpymeHT cepum T-CLAMP ULTRA PLUS MOXET 3aMEHUTb OAWH UM HECKONIbKO MHCTPYMEHTOB no ctaHaapty 1SO.

+ CokpalleHre KONMYeCTBa UCMOMb3yEMOro UHCTPYMEHTA Ha BbIMONTHEHWE O4HOW TEXHOMNOMMYECKON onepaLuuy

+ CokpalleHve KONMYeCTBa UCMOMb3yEMbIX TUMOPa3MepPOB PEXYLLMX MIACTUH U AePXXaBOK

» CoKpaLleHve BPEMEHM LUMKNa

* BbicTpan ycTaHoBKa U, KaK CNeLCTBUE, YMEHbLUEHNE BPEMEHMN NPOCTOA

* He TpebyeTcA nHaekcauma peBosibBEPHON rofoBbl

* Yny4weHHOe BPeMA BbINOSHEHWA LKA

* BbicokaAa yncToTa NOBEPXHOCTM NpY YEPHOBOM TOYEHUW YCTPaHAET HEOOXOAMMOCTb B YNCTOBOM 0OPabOTKe.

O6nacTu npumeHeHMA ToKapHoro nHctpymeHta cepun T-CLAMP ULTRA PLUS u TokapHoro
MHCTPYMeHTa no ctaHaapTam ISO

Cuctema T-CLAMP ULTRA PLUS MHcTpymeHT no ctaHaapTam ISO

AIET [ J o ] T

BbICOKOTO4YHOE HapesaHue Hapesanue Mpasoe JleBoe O6paboTka Topua
KaHaBOK 1 0Tpe3ka Hapesanue KaHaBoK: npaBoe 1 neBoe KaHaBOK 11 0Tpeska TOYEeHUe  TOYeHue
TOYEHNE

1 ; -

JIne 3aXkKuma BMI.}TOBEAHH AepP>XXaBOK o | / A44 & \" ; %i_i :

SH M5X0.8

SH M6X1 8.0

|l SH M8X1.25




PVKOBO,CI,CTBO no UcnoJib3oBaHUIo Orpeska i Hapesanite KaHaBoK

Bbi6op nnacTuH Pa3smvep ne3sua unu gep>xaBku

Mpu BbIGOPE NAACTUHBI U PEXUMOB pe3aHnA He06X0AMMO : [na cHWXeHnA BUbpaumum 1 0TKNOHEHUA BblbUpanTe:

y4uTbiBaTh cnepywowne napameTpbl:
* Nleasue nnm OepxaBKy C MUHUMANbHO BO3MOXHbIM BbICTYNOM

(Tmax.)

« [lepxasky ¢ MaKcumansHbIM pa3mvepom xBocTosuka (H).

* BoicoTy ne3BuA 6onblue Yem 3HayeHne Tmax.

« Jle3Bue unn fepxaBKy C MakCUManbHOM LWWPWUHOW Ne3BuA
(MakcuManbHO BO3MOXHbII MOCAL0YHbIA pa3Mep NNacThHbI).

* WvpuHa npoxoaa (LWmpuHa nnacTuHbl)
 Tun cTpy>kKonoma

*Yron B nnaHe

* Paguyc npu BepvHe

* Mapka TBeporo crnnasa

LWupuHa pesanua (WOC) u rnybuHa pesanua (DOC) % @ @g

= [InA npaBuUnbHOTO BbIGOPA WMPUHBLI U TNYOUHBI pe3aHnA
HEob6X0AMMO y4nTbIBaTh TUN 0b6pabaTbiBaeMoro marepuana.
®opmyna DOC = 8 x WOC npumeHaeTtca npu obpaboTke Timax
ctanu. Hanpumep, makcumansHaa rnybuHa pesanua DOC ana _ﬁ
MNACTVHbI WWPUHOM 3MM COCTABNAET 24MM NpU OTPE3KE NpyTKa |
AVamMeTpoM 48mm. :

» HeliTpanbHaa nnacTtuHa ¢ yrnom B nnaHe 0 obecneynBaeT

lH] [B]
MakcumansHyto rnybuy pesanma DOC.
Yron B nnaxe
" YctaHoBKa noa yrnom 90°
* [InA n3bexaHnA 3ayceHLeB UCMOMb3yinTe MNacTuHbI C YrIoM B y
nnaxe. * OueHb BaxHO, 4TOObI pexylyad nnacTuHa bbina ycTaHoBMEHa
* Bo3MOXHO NpaBOCTOPOHHEE U NEBOCTOPOHHEE UCTOSHEHe ‘ CTpOro noA yrnoM 90° no OTHOLIEHWIO K OCW AeTanu, 4YTobbl

MoMy4nTb XOPOLNIA pesynbTaT 06paboTku, a TakxKe YMEHbLINTb

nnactuHbl (R mnu L), ¢ BepwuHOR yrna B HanpasneHuu BEPOATHOCTS BOGHYKHOBEHWA BYBDALI.

06paboTaHHO NOBEPXHOCTH.

* YBennyeHve yrna B nnaHe no3sonAeT u3bexarb 3ayCeHLes,
HO BeYeT 3a COOO0M yXy[WeHUe YNCTOTbl MOBEPXHOCTU T
1 CHUXEHME CTOMKOCTM MHCTPYMeHTa. Ecnu npu obpaboTke C‘@ i

LOMYyCKAETCA HaNnuyne 3ayceHUeB, PEKOMEHAYeTCH 0101100

ncnonb3oBatb HeﬂTpaﬂbele NNacTUHbI. 90”1%11_/
L f : ‘

/\

PekomeHaauuu no yctaHOBKe

* OTKNOHEHWE NNACTWHBI OT LiEHTpa [OMKHO 6biTb B npesenax
+0,1mm.

* OTpesky HeobXOAMMO BLINOMHATL Kak MOXHO 6nmxe K
NaTpoHy.

[MpaBOCTOPOHHAA

KpensneHue nnacTuHbI

* [lep>xaBku C MOHONUTHLIM XBOCTOBMKOM 06€ecneynBatoT ;
MaKCUMAabHYIO XECTKOCTb. (0.08mm-+0.025XWOC)max L
* [lepXaBKy C aBTOMATUYECKMM KPEnneHneM peKoMeHayloTeA 7‘ 7777777
TONbKO ANA paznansHoin 06paboTky.
* [lepxaBku C BUHTOBBIM KPEMIEHUEM PEKOMEHAYIOTCA ANA

0CEBOW M paananbHon 06paboTku.

OTKNOHEHNE OT LUeHTpa

PekomeHaauumn no BbI6OPY NsiacTUHbI

<> [ : * Vicnonb3oBaTtb NNacTuHy ¢ yrriom B nnaHe 0°.
: * Vlcnonb3oBaTtb Ne3Bne MakcumasibHOro pasmepa.
* MUHMManbHO BO3MOXXHanA LLMpuHa pe3aHunA.

@ TaeguTec C55

Member IMC Group.




PykoBoacTBO NO MCNOJIb30BaHUIO OTpesKa i HapesaHue KaHaBoK

PekomeHpauum no obpaboTke CHATUE NNacTUHbI

+ OnTuMansHo BbiBpaHHble CKOPOCTb Pe3aHiA U Nojaya no3sonAlT
YAYYLWUTb Ka4ecTBO 06paboTKM.

* WcnonbayiTe Gonblwoe konnyectBo COX (Kpome Kepamuyeckux ernnel-me NNacTvHbI
nnacTvH AB30).
« [pu yCTaHOBKe MNacTUHbl B JEPXABKY CReauTb, YTOBbI NOBEPXHOCTH

ObInN YNCTHIMM. ‘ Kntou pna nessuin (EDG-23B, EDG-33B).

« Mpyn 06paboTKe MArKMX MaTepuanos YCUNNA Pe3aHnA MOXET ObiTb
HEAOCTATOYHO ANA MPaBUAbHOM MOCAAKK NNACTUHLI B AYelike. Mpu
YCTaHOBKE MNaCTUHbI UCTIONb3YIATE MNACTUKOBbIA MOMOTOK.

« Mpv paboTe Ha yHMBEPCANbHBIX TOKAPHBIX CTaHKaX 3aKPEMuTe KapeTky
LA NPeA0TBPALLEHVA 0CEBOr0 NEPEMELLEHUA BO BPEMA OTPE3KM.

PekomeHaauuu no ucnonb3oBaHUIo

+ CBOEBPEMEHHO BbINOMHATL 3aMeHY M3HOLIEHHBIX MTACTUH.
CTONMOCTb HOBOW NNACTUHBI HAMHOTO MEHBLLE CTOMMOCTY
yliepba, KOTOpbIA MOXET BbiTb HAHECEH B pe3ynbTaTe
BbINOMHEHNA 06paboTKM C MOMOLLBHO M3HOLIEHHON NNTACTMHBI.

* 3aMeHATb N1e3B1A C N3HOLLEHHBIMI UK MOBPEXAEHHBIMM
KapMaHamu.

+ 3anpeLyeHo CaMoCTOATENBHO BbIMOMHATD PEMOHT
NOBPEXAEHHbIX KAPMaHOB

CTpyXXkKosnom

CTpyXKONoM npeaHasHayeH 1A YMEHbLIEHNA LWNPUHBI CTPYXKM,
KoTOpas 06pasyeTcA B 30HE BbICOKMX TEMNepaTyp OKono
PeXxyLLEen KPOMKUA.

Mony4yeHne CTPYXXKN MEHbLUE LNPWHBI KaHABKM AaeT crneyiolme
npevmyLecTBea:

YCTpaHeHue TPeHnA Co CTEHKaMN KaHaBKy

MpefoTBPALLEHNE CKOMMEHNA CTPYKKM, @ TAKXKE CBA3AHHBIX C
3TUM Neperpy3ok

Bo3moxHOCTb 06paboTKy C yBENNYEHHOI CKOPOCTBIO MOAAYM.
Mony4yeHne noBepxHocTen 6e3 LiapaniH, 0TCYyTCTBIe
Heo6X0AMMOCTM B JOMOJHATENBHO onepauiy 06paboTku TopLa.
CKpyumBaHve CTPYXKW B MESKWE CMpany ynpoLiaeT eé
yhaneHue.

CKpyumBaHne CTPYXKHW 3aBUCUT OT TUMa CTPYXKONOMa 1
pexumoB 06paboTKy.

[inA kax gon onepaumn BeibypanTe COOTBETCTBYHOLMNA
CTPY>XKOJIOM.

o  Taegu{/Clamp




PykoBoACTBO MO MCNOJSIb30BaHUIO

PekomeHaauum no BbIGOPY CTPY)KKONOMA

OTpeska 1 Hape3aHue KaHaBoK

« [InA TBEPAbIX M TpyAHOO6pabaTbiBaEMbIX MaTEPUASIOB.
* [InA obLuero NpUMEHEHVA No CTanu, NernpoBaHHON 1

Hep>XKaBetoLen cTanu.

M ﬂ]’lﬂ CpeAHnX 1 BbICOKNX noaay.

* [InA MATKUX MaTepuanos, 0Tpesku Tpyb, 06paboTkn
MasbiX AMaMeTPOB U TOHKOCTEHHbIX AeTaseil.

* Hu3Kwve cuibl pe3aHunaA 1 XopoLLee KayecTBO
06paboTaHHON NOBEPXHOCTU.

* Vry4weHHaA npAMOIMHENHOCTb.

= O6paboTka B pexume mManbiX U CPeaHNX CKOPOCTEN.

PekomeHayemble noAayun B 3aBUCUMOCTM OT LUMPUHBI N1aCTUHBI
Marepuan: SAE4140 (HB240)
PekomeHaaumu NnpuBoaATCA ANA HEWTPanbHbIX nNacTuH. inA npaBbix R u neBbix L nnacTMH CHU3UTL noaady Ha 20-40%.

Mopava 045

(Mm/06)  0.40

0.35

ﬁﬁl

0.35

0.30

025 l

\

0.25

020 7

|

0.15
0.10

g ¥

0.06

0.02

of o \L-

6 8
LLinpuHa (Mm)

045
Mopaya
(Mm/06)  0.40
0.35
0.30
0.25 022
020 0.18 ‘ﬁo
’ 016
0.15 . —
0.10 Oiz L —T
010 — —— —
006 —
‘BE BE BE BE |
002 LM
14 2 3 4 5] 6
LLnpuHa (Mm)
“J”

MaTtepuan 3arotoBku

JlervpoBaHHble ctanu | AycTeHWTHble cTanu | XKaponpoyHble cnnasbl | LiBeTHble meTansbl Yyryn
Bbicokan
(o3 C C NatyHb C C
Mopaua
J J TutaH J AntomuHun J
Huskana

(3 TaeguTec

Member IMC Group.

C57




PykoBoACTBO MO MCNOJSIb30BaHUIO 0Tpeska U Hape3aHme KaHaBoK

MpakTuyeckue pekomeHpaumm no TokapHou obpaboTke

1. YmeHblueHue 3ayceHLeB

» Ha ctankax ¢ YIY cHnsntb nopadvy Ha 50% korpa avameTp BbICTyna paseH T T - :I_ﬂ"'aM- EEICTVII
wupuHe pesanna (WOC). u
* [poBepnTb BLICOTY BEPLUVHBI pe3Lia MO OTHOLIEHWIO K OCU MHCTPYMEHTA.

* Micnonb3oBath NNACTUHY C YrioM B NnaHe.

» Ecnm ncnonb3yeTcA nnactuHa ¢ yrnom B nnaxe 0°, BeCcTn 06paboTky ¢ Manow
wmpwuHom npoxoaa WOC.

* Vicnonb3yiTe ynaeBnvBaTenb eTanen (Unm HacTPOWTe COOCHOCTD).

« [pu paboTe ¢ nonbIMK NPyTKamn peKOMeHAyeTCA nepes 0Tpe3kon obpaboTaTb
thacky npu NOMOLLM PacTOYHOTO UHCTPYMEHTA (CMOTPY PUCYHOK).

2. MNoBbIweHne KayecTBa 06paboTaHHON NOBEPXHOCTH

* YBENMYUTb CKOPOCTb Pe3aHnA

* Wicnonb3oBath HeTpasnbHble MNacTUHbI

* BbibpaTb NnacTuHy CO CTPYXXKONOMOM, KOTOPbI 06ecneunBaeT ONTUManbHOE CTPYXXKOMOMaHMeE.
* Vicnonb3oBath TBEPAbIN CMaB C MOKPbITUEM

* [oBbIcuTb 3hheKTMBHOCTL Nodaym COX

* YCcTpaHuTb BUbpaLmio

3. MoBblweHne NSI0CKOCTHOCTH

* [1pOBEPUTH 1 3aMEHNTb U3HOLLEHHBIE MNACTYHBI.

* icnonb3oBaTthb HeNTpanbHble NNacTHbI

* Vicnonb3oBaTh MakcuManbHO KpynHble ne3snd, Hanpumep TGB 32- BMecto TGB 26-.

* Vicnonb3oBaTb 6onee Wnpokoe Nessue ¢ 6onee LWMPOKON MNacTUHOM.

* YMeHbLWNTb 10 MUHUMYMA BbINET Ne3BuA.

+ [TpoBEpUTbL MONOXEHNE MHCTPYMEHTA (NapannensHOCTb U NepneHANKYNAPHOCTb)
OTHOCUTENBHO OCH CTaHKa O

+ ONTUMM3MPOBATb 38XM AeTanu B NaTpoHe.

» [Tpyn paboTe Ha pyyHbIX TOKAPHBIX CTaHKaX 3aKPENUTb KapeTky.

* Vicnonb3osatb 6onbluoe konnyectso COX (kpome kepamuyeckux nnactu AB30).

* YMeHbLNTb NofaYy.

4. Yny4weHue CTPY)XKOIOMaHUA

+ 3aMEHIUTb 3HOLLEHHYIO NNACTHHY.

+ Boibpatb 6onee NoAXoAALMIA CTPYXKKOMOM.

* lcnonb30BaTth HeMTpabHbIE MAACTHBI.

+ [TpoBEPUTL MONOXEHWE MHCTPYMEHTA (MapannensHoCTb U
NepneHANKYNAPHOCTb) OTHOCUTENBHO OCK CTaHKa

* Vicnonb3oBatb 6onbLuoe Konmyectso COX

* YBennuuTb nofady

+ Bo BpemA Bpe3ku Ha MrHOBEHIE NPEKPaTUTL MOAaYy, YTOObI CTPYXKa
nonana B KaHaBKy CTPY>XKOnoma

-8  Taegu{/Clamp




PykoBoACTBO MO MCNOSIb30BaHUIO 0Tpeska U Hape3aHhe KaHaBoK

5. YcTpaHeHue Bubpauum

* BbINOMHATL OTPE3KY Kak MOXHO B/INKe K NaTpOHY.

* YMEHbLUUTb 0 MUHUMYMa BbINET NE3BUA.

* YCunuTh 3aMM B NaTPOHE 1 NMPOBEPUTH YCTAHOBKY MHCTPYMEHTA.
* A3MeHuTb CKOpOCTb BpalLeHuA. 4?_ __________ | D
* YBenmuuTs nogavy.

+ Mpu paboTe Ha py4HbIX TOKAPHBIX CTAHKAX 3aKPenuTb KapeTky. O

6. MpepoTBpalLeHne BbiKpawMBaHUA peXXyLien KPOMKU

* Mcnonb3oBath NNACTUHY NOAXOAALLEro Criasa u reoOMeTpum. m\ /

* Vicnonb3oBaTh NNacTuHy ¢ 60MbLIMM PaANYCOM MpK BEPLUNHE. 4?__________><__ _____ L)
* YMeHbLMTL Nojady B KOHLE npoxoJa.

* YCTpaHuTb BUBPALMIO. SW/ \

* YBENNYUTb CKOPOCTb.

* Mcnonb3oBaTh NpOYHbIA Crinas.

* YBENMYMTb XECTKOCTb MPU HACTPONKE MHCTPYMEHTA.
* YCTpaHUTb HAPOCT Ha PeXyLLEi KPOMKE.

7. MpepoTBpaLyeHne UM yMeHbLUEHNEe HapocTa Ha pexyLueil KPOMKe

* Micnonb30BaTh NNacTUHy NOLXOAALLErO CMnasa 1 reoMeTpum.
* YBENM4UTb CKOPOCTb.

* YMeHbLWMTbL nojauy.

* YBenmuuTb Nogady n koHueHTpaumio COX.

8. OTpe3ka aKCLIeHTPMKOBBIX TpY6.

+ O6bI4HO ANA 06paboTKM TPY6 PEKOMEHAYETCA UCMOMb30BaTh MNACTUHbI
c yrnom B nnawe 4 rpagyca. OfHaKo npu 0TPE3Ke KCLEHTPUKOBBIX TPYO
MOXET NPON30ITN PE3KOe YBENMYEHNE CKOPOCTM NOAAYM B MOMEHT
npope3aHnA CTEHKI TPYObl, B pe3ynbTaTe Yero MOXEeT NPON30INTH
NoBpEeXAEHNe pexyLyein Kpomku. inA cMArdenmnA adhdekTa BHE3anHoro
YBENMYEHNA CKOPOCTI NOAAYN B MOMEHT NPOPE3aHNA CTEHKM TPYOb
PEKOMEHAYeTCA MCONb30BAaTh PEXYLLME NNACTUHBI C FNABHLIM YoM B
nnaxe 8°.

ﬁ‘, TaeguTec C59

Member IMC Group.




PykoBoACTBO NO MCNOSb30BaHUIO 0Tpeska U HapesaHme KaHaBoK

MaHHble ANA pacyeTa PeXXMMOB pPe3aHuA Npu oTpeske

C nokpbITEM be3 nokpeITnA
Mpenen npouHocTv | TBEPAOCTb MO
Matepuan CocToAHMe
Ha paspeis (HAM2) | BpuHenio | rooe/rre030/
TT7220
<0.25%C OTOXOKEHHARA 420 125 140-250 80-120
HeneruposaxHan cTans >=0.25 %C OTOMXOKEHHaA 650 190 130-220 80-110
CranbHaA oTnvBKa <0.55%C 3akaneHHan 1 OTNyLeHHanA 850 250 90-200 70-90
ABTOMATHaA CTafb >=0.55%C  OTOXKeHHasA 750 220 100-220 70-100
3aKaneHHan v 0TnyLieHHaA 1000 300 70-170 40-70
P Huakoneruposasias OTOXOKEHHaA 600 200 90-120 70-100
CTarb i CTanbHaA 930 275 80-170 50-70
0TNMBKa (CopepXaHve
nervpyiowX 3aKaneHHan v 0TnyLIeHHaA 1000 300 70-130 40-60
3MIEMEHTOB MeHee 5%) 1200 350 50-120 30-50
HuaKonerupoBaHHa cran, cranbhan  OTOXKEHHaR 680 200 60-140 50-80
OT/VIBKA W UHCTPYMEHTANbHAA CTaMb  3ayanennan u oTnyLieHHan 1100 325 50-70 30-60
OepputHas/MapTeHcuTHaA 680 200 70-170 80-120
V] | Hepxaseioua crans u MapTeHcuTHan 820 240 60-150 60-90
CTasbHanA OTIMBKA
AycTenuTHan 600 180 90-180 60-90
OeppuTHbIA 160 100-230 60-80
Cepblit YyryH
MepnuTHbIA 250 90-180 50-70
OeppuTHbIA 130 190-300 70-100
(@ YyryH ¢ waposuaHbIM rpacduTom
MepnuTHbIA 230 120-220 70-90
DeppuTHbIA 180 120-250 60-85
KoBkwit 4yryH
MepnuTHbIA 260 100-210 45-75
Haochose  OTOXOKEHHble 200 40-70 35-50
xenesaFe  CrpykrypupoanHble 280 30-50 25-40
XaponpoyHble cnnasbl OTOXKEHHbIE 250 30-40 20-30
Ha ocHose
S HukenA Niumn CTPYKTYpupoBaHHbIe 350 15-25 15-20
kobansta Co
Jintbe 320 15-30 15-20
TuTaH, TUTaHOBbIE Rm 400 90-190 150-200
Cnnasbl Anccba+0eTa CTPyKTYP/DOBaHHbIE CTnaBbl Rm 1050 30-60 50-80

* [inA 6onbLuei MHopMaumm rno rpynnam obpabaTbiBaeMocTy MaTepuanos, cMoTpuTe pasaen "lMNepesoaHas Tabnuua matepvanos" B
KpaTkom kaTanore TaeguTec.

. Cranb Hepxasetowan ctanb . YyryH . LiBeTHble MeTanmbl . KaponpouHble cnnasbl . 3akaneHHan cTanb

o Taegu{/Clamp




PykoBoACTBO NO MCNOSIb30BaHUIO TO4eHue U Hape3aHue KaHaBoK

Tun cTpyxkonoma: "T"

« nacTuHbl CO CTPYXKONOMOM «T» TUNa MPUMEHAIOTCA ANA TOYEHVA U « MNacTuHbI € pasnuyuHbLIMK paguycamm npu BepLurHe. AnAa
HaDESZHMA KAHABOK 10 CTAllH, NETVDOBAHHOM 1 HEPXABEIOLLE/ CTamu. KOHTYPHOI 0BPAGOTK MCTIONb3YIOTCA MNACTUHbI C MOMHbIM
« MnacTubl, ucnonbayembie ¢ "T" CTPYXKONOMOM, UMEHOT LIEHTPabHbIA
CTPYXKONOMATENbHbIA Y4aCTOK ANA CTPYXKONOMAHNA B PasHbiX paanycom.
HarnpasMneHuaX.
Hetanb: SAE 1045 (C45)
“T”Tun CkopocTb pesaHua: Vc=100-180 M/MWH
A
= 60
: []
= , \ TDT 10.00E-0.80
g 50 /
7N\ ]
TDT 8.00E-0.80
3 4.0 \ \
[0]
S 0 i []
- / TDT 6.00E-0.80
O N
2 20 { N [
B k \ TDT 5.00E-0.80
b ) ]
\ TDT 4.00E-0.80
05
01 02 03 04 05 06 07 08  [DT300E0H
Mopava f (Mm/06)
(ﬂnﬁ BHYTPEHHEWN U TOPLIOBOI 06paboTKMU YMEHbLINTL CKOPOCTb pe3aHua Ha 20-30%. )
Pa3mep gep)xaBku unu nessusa 0O603Ha4YeHnA napameTpoB 06paboTKM

[nAa cHuxeHnA Bubpaumn 1 CMeLLeHWA Bceraa BblbupanTe:

° ﬂepxaBKy 1Unu ne3sne ¢ MMHMMasnbHO BO3MOXXHbIM BbIJIETOM —ﬁ-—

« [lep>xaBKy C MakcumasbHbIM Pa3MepOM XBOCTOBYKA. : L

| _
ap sz iTmax
fa ’
YcraHoBka noa yrnom 90° fl

OuyeHb BaxHO, 4TI pexyLLan nnacTuHa bbina ycTaHoBNeHa CTPOro
noa yrnom 90° Mo OTHOLIEHWMIO K OCK JeTanu, 4Tobbl MOMy4uTb

XOpOLLWA pe3ynbTaT 06paboTKK, a TakKe YMEHbLIMTb BEPOATHOCTb
BO3HUKHOBEHMA BMOpaLm. Hape3anue kaHaBoK
* V¢ - cKopoCTb pe3aHua (M/MUH)

* T - makcumanbHasa rnybuHa (M)

C@ I * f1 - pagmansHaa nogaya (Mm/06)

0.10/100 ; ToyeHue

90"1% IL_/ * V¢ - ckopocCTb pe3aHusa (M/MUH)
7 :

° apmax - MaKcumarnbHana rnybuHa pesanvAa (M)

* {2 - pagmnanbHaa nogaya (Mm/06)

/\

(?, TaeguTec Cé1

Member IMC Group.




PyKOBOﬂCTBO Nno UCNoJib30OBAHUKO To4eHue U Hape3aHUe KaHaBOK
PekomeHaauuun no Bbi6OpYy niacTuH

LUI/IpVIHa nnacTUHbI

* OT WMPKHBI NNACTUHbI HAMPAMYIO 3aBUCKT €€ NPOYHOCTb.

* [inA mMakcmanbHom addeKTMBHOCTI 06paboTK BbIGUPaNTE NNacTUHbI C MAKCUMANbHO BO3MOXHON
LUIMPVHOA.

+ OththeKTUBHOCTb CTPYXXKONOMAHMA TaKXKE 3aBUCUT OT LMPHHBI MNACTHHbI.

* Y3Kue NnacTyHbI YyyLWatoT CTPYXXKONOMaHNE Ha HU3KMX NoAayax.

* lmpokne NnacTuHel 1 NpoYHble Ne3BuA TPebyloT BONbLEro YCUANA W BbICOKWX NOAaY AnA
MONy4YeHVA rNaBHOro 3aAHero yrna.

.

il

Paguycbl npu BepimHe - NPpoAosibHOE TOYeHUe

- BolbupanTe 6onblwoi paaunyc npy BepwuHe AnA + Bbiupaiite ManeHbKiit paguyc npu BepLIMHE ANA CHKEHNA CUMbI
MOBBILIEHNA CTOVKOCTU MHCTPYMEHTA. pes3aHnA 1 NPu HU3KWUX nojadax y3kux nnacTuH.
R R
N\
Yewm 6onblue paauyc, Tem MeHblue Yem meHblue paguyc, Tem 6osblue
BokoBOe ycunme. 60oKoBOe ycunue.

Mopaya npu ToueHUU

* [opaya 3aBucuT OT 3(IHEKTUBHOCTY CTPYXKKOMOMAHMA.
* MakcumanbHaA noada 3aBucuT OT LWMPKUHBI NACTUHBI 1 CUMbl PE3aHKA.
* BeicokaA nogaya v manbiit yron npu BepLIWHE CHUXAKT CTONKOCTb

MHCTPYMEHTa. <~ —>
+ MakcumanbHas mojava He 4OMXHa npesbiwarth 3Hayenne yrna npu  [TOOAYA MOJAYA | MakcumanbHan nogaua:
BEpLLMHE. fmax =W x 0,075

« INA NyyWwero CTPyxKo06pa3oBaHUA MpW HapesaHu KaHaBoK nojava
MOXET BbIMONHATLCA MPEpPbIBUCTO Yepes HeGonbluMe MHTEpBaTbI.

FnybuHa pesaHua

« MuHumanbsHaA rnybuHa pesaHvA paBHa paauycy npu ap ap
BepLUUHE.

« MakcumansHaA rnybrHa pesaHvAa 3aBUCuT OT
MaKCMMasibHO BO3MOXKHOW CUTbl pe3aHuA.

 [nybvHa pe3aHuA 3aBucnT oT
CTPY>KKOO6pa3oBaHuA.

Bonblwan rnybuHa pe3aHna NpuBoauT K 6onbLIoMy

MakcumanbHaa rnybuHa pesaHua: apmax =W x 0,8
OTK/OHEHIIO M 06pa30BaHuio 6ONBLLETD Yria B MnaHe.

[Mpu Mano rnybuHe pe3aHnsa OTKIIOHEHE 1 yTon
B MNaHe MOryT BbiTb CAULIKOM MaNeHbKUMMU.

2N  Taegu{Clamp




PyKOBO.qCTBO no NcnoJjib30BaHUKO To4eHue 1 Hape3aHUe KaHaBOK

MpuHUMN ToKapHOW 06paboTKK ¢ NoMOLbLI0 MHCTPYMeHTOB cepun T-CLAMP ULTRA PLUS

« BcrmomoratenbHbi yron B nnaHe a° obpasyetcA
B pesynbTate BO34eNCTBMA OOKOBbLIX CUIT 1, B
oT/iM4me ot mHcTpymenTa I1SO, aToT yron He
ABIAETCA HEN3MEHHbIM.

BcnomoraTtenbHbIn yron B nnaHe mMexay

J( / NnnacTUHOW N aeTarnblo
ap

o

— : :

©

BenuuvHa BcnomoraTtesnibHOro yrna B njaHe
3aBUCUT OT:
® Mopaum: f
m ® [ny6uHbI pesaHua: ap
-|\( ® Bbinera: T
® CkopocTu pesaHun: Vc
|| ® MaTtepmana 3arotoBku

I=

* Mpu npasunbHOM BbIGOpe AaHHbIX (DAaKTOPOB MnacTuHa (a°) BINOMHAET
"BbirnaxusaHue", obecneynBan NpeBOCXOAHOE KayecTBO 06paboTku
MOBEPXHOCTI W AOMYCK.

YucTtosana obpaboTka: Koppekuua anameTtpa

* lMpyn BLINONHEHUN OKOHYATENbHON YNCTOBOW 06PaboTKN HEOOXOANMO
y4uTHIBaTL KOIP(ULUMEHT KoppeKuun anameTpa. Mocne pacTouku
Xenaemoro AuameTtpa HanpaBneHue 06paboTku MeHAETCA Ha
npofonsHoe. MimeHHo Torga obpasyetcA OTKNOHEHWe OT 3afaHHOro
anametpa. Ecnu obpaboTka npogonxaetcA 6e3 KOppeKUMN Ha
WHCTPYMEHT, BepwuHa A pesua — B pesynbTaTe 06pas3oBaHuA
BCnomoraTenbHOro yrna B nnaHe — NPOHUKHET B 3aroTOBKY HECKONbKO
rnybxe, yem TpebyeTcA (CMOTPU PUCYHOK CmpaBa). B pe3ynbTarte
nonyyaetcA 2 pasnnyHblx gnametpa: @D1 OT HapesaHWA KaHaBKM
n @D2 ot ToYeHuA. PasHuua mexay @D1 n @D2 - 310 OTKNOHEHWE
avameTtpa, Kotopoe ob6o3HavaeTcA 3Hakom Delta A. KoadduumeHt
KOPPEKLVM Ha MHCTPYMEHT PacCHUTbIBASTCA CREAYIOWMM 06pa3om: [FA oo~ o

2 2

+ Vcnonb3oBaHue KOS(bq:)I/ILI,VIeHTa KOPPEKUMN Ha MHCTPYMEHT NO3BONIAET BblaepXaTtb Tpe6yeMb||7| pasmep ouametpa. nOpHLI,OK BbIMONHEeHNUA
onepauMVl NPMBOAUTCA HUXeE.

ap %AQ
T l <
1. BbINOMHWTbL pacTouky 80 2. OTBECTU UHCTPYMEHT Ha 3. MpoaomKNTL YUCTOBYIO

HeobxoaMmMoro auameTpa paccToAHne, paBHoe 06paboTKy
3HavyeHuo N2,

'3 TaeguTec Ce63

Member IMC Group.




PykoBoacTBO NO MCNOJIb30BaHUIO ToueHve U Hape3aHie KaHaBoK

* Ha guarpammax npuBefieHbl 3Ha4eHNA KOPPEKLIMIA, MOJTY4EHHbIE OMbITHLIM NYTEM NPU pa3HbIX YCNOBUAX 06paboTKm

[aHHble 3Ha4eHUA ABNAIOTCA NPUMEPHBLIMU U MOTYT OTJIMYATLCA ANA PasHbix 06pabaTbiBaeMbIx MaTepUasioB U ANA PasHbIX TUMOB AEPXKaBOK.
PekomeHpgauma:
3amepbTe 3HayeHre A A YncToBoii 06paboTky, COBEPLUMB NPOBHYI0 06paboTKy B YCNOBUAX, COOTBETCTBYIOWMX 3aAaHHbIM. [1pu 3TOM He cneayeT
obpabaTbiBaTh 3aroTOBKY A0 3aaHHOMO AnameTpa.

lMnactuHa: TDT 3.00E-0.40 MnactuHa: TDT 4.00E-0.40 lMnactuHa: TDT 6.00E-0.80
[lepxaska: TTER 2525-3 [llepxaska: TTER 2525-4 [lepxaska: TTER 2525-5
0.24
© «© ©
T T T 0.20
= = =
5= 5= 32 o6
X = x = x = Y
g g< g<
eg gg ggon
© = © = =
s I3 T g 007
5 5 5
= = = = = =
= = = 0.04
f) [ [
o m m
0
Mopaya (MMm/06) Mopaua (MMm/06) Mopaya (Mm/06)
MHorogyHKUMOHaNbHOE NPUMeHeHne
il N - i
—> 0.1mm

l
<
/

He pekomeHpayeTca

TokapHblit nHCTPYMeHT cepim T-Clamp ABNAETCA MHOrO(YHKLIMOHANBHBIM, OH NO3BONAET BLINOMHATL NOCNEA0BATENbHYI0 00pabOTKY:
06paboTka KaHaBKy ¢ nocneaytowmm ToueHnem. OgHaKo nepexos OT TOYEHNA K 00paboTke KaHaBku TpebyeT cobmoaeHnA 0CHOBHOMO
npuHUMNa paboTbl ¢ MHCTPYMeHTOM cepun T-Clamp, KOTOpbIN YCTPaHAET BEPOATHOCTb MONOMKI NAACTUHBI. OTOT MPUHLMN 3aKM04YaeTCA B
YCTPaHEeHUN BCIOMOraTeNbLHOro yrna B niaHe, KOTopbIn 06pa3yeTcA BO BPEMA TOYEHMA, HO KOTOPbIA HeA0MYCTUM Npu 06paboTke KaHaBKw.

O6paboTka paauyca unu cacku

= Mpy 06paboTKe yrna unu (acku ¢ paanycom GOMbLINM, YeM paauyc Mpu BEPLUMHE PEXYLLEN KDOMKM, BCerfa
l TpeGyeTcA KOMGUHALNA NepemMeLLeH B ABYX HanpasneHuAX. Mpobnembl, Takue Kak nonoMKa nnacTuHbl,
e BO3HMKAIOT TOMbKO B TOM Cryyae, eCi NNacTHa UMEET KOHTAKT C 3ar0TOBKOIA N0 BCEM KPOMKaM, Tak
«<— F1 KaK MoyioMKa NpoMCXOAUT 13-3a OAHOBPEMEHHOTO BO3LEMCTBIA Ha MACTUHY CUI, KOTOPbIE UMEIOT pasHoe

HanpasneHue: F1 1 F2 — kak nokasaHo Ha pucyHke cresa.

a

PaccyeTHoe

: nepemeLLeHue
i
A4

dakTnyeckoe

T nepemeLLeHue

<-- — <
1 2 3 &

Taegu W/ Clamp




PyKO BOACTBO MO UCnoJéib30BaHUKO To4eHue 1 Hape3aHue KaHaBoK

O6paboTka mexxay CTeHOK

OpnHo u3 Hanbonee BaxHbIx npenmyliects cuctemsl T-CLAMP ULTRA PLUS - BO3MOXHOCTb 06paboTKM KaHaBOK Mex Ay CTeHkamu. [nAa

MONYYEHWA HaunyyLero pesybTata PEKOMERAYETCA CriedyioLan nocnea0BaTenbHOCTb onepaLmii:
OcTaBnATh BO3Ne CTEHOK HeobpaboTaHHbIM MaTepuan TonwmHoi Z u BecTn 06paboTky cTyneHyato. CTyneHbku u3 HeobpaboTaHHOro

MaTtepuana [OMKHbI IMETb 6OMbLLYIO TOMLWMHY, YeM 3HaYeHe Z.

YepHoBan obpabotka 1 YepHoBan obpabotka 2 ®uHuwHan obpabotka 3
A
B ©

7
SN e 4

3HayeHue Z=0.2 - 0.3mm

®uHuwHaA obpabotka 4 ®uHuwHaa obpabotka 5 ®uHuwHaA obpabotka 6
D E F

=) =
A "N
r

YctpaHeHue apdekTa "nernu"

Mpy To4eHUN KpaA MpyTKa UK MY Hape3aHUN KaHaBKy MexXAy ABYMA CTEHKaMu, MoXeT 06pasoBatbes "neTna'.

YcTtpaHenue aghpexTa "netnn”

YepHoBas 06pabotka  (HenpaBuNbHO) YepHosas 06paboTka (npaBunbHO) OuHMwWHaA 06paboTka (npaBunbHO)

24 —3

1 ur

'3 TaeguTec Ce65

Member IMC Group.




PyKOBOﬂCTBO no Uucnosnib3oBaHUIO ToueHue u Hape3saHue KaHaBoK

OonTuMusauma o6paboTku BHYTPEeHHEN NOBEPXHOCTHU

1. [inA nepBoro YepHOBOrO MPOX0/a UCMONb3YeTCA OAHA BEPLUIMHA PEXYLLEN NNAaCTUHI

2. [ipyran BepLuvHa pexyLLen MnacT HbI MCIONB3YETCA 1A MOMYYMCTOBOTO UM YUCTOBOMO NPOX0Aa B 06paTHOM HanpasneHnm
3. MNpy BbIXOZiE MHCTPYMEHTA YAANAETCA CHATHLIA MaTepuarn.

4. YCKOPEHHbIil BO3BPAT K MCXOAHOMY Magy, MPOAOMKeHUe TOPLIOBOrO TOYEHA MO HAMPABMEHIO K LIEHTY.

L max < 3D M

BF—>—-9p A —

‘ ————— -

Lmax

Bbinet aep>xaBku AthheKTUBHOE MCNONb30BaHUE BEPLUMHBI NACTUHbI

YnydweHue TOKapHOU 06paboTku rnyxmx oTBepcTun

TokapHaa 06paboTka rnyxux 0TBEPCTUI CONPAXEHa C MPOBNEMON yaaneHna CTPYXKI 13 30HbI Pe3aHmA
B MOMEHT [OCTUXXEHUA MHCTPYMEHTOM 3a[iHEN CTEHKM OTBEPCTUA CTPYXKA MOXET BbiTb 3a)ara MeX Ay CTEHKOA OTBEPCTUA U PEXYLLEi
NAACTUHON, YTO ABNAETCA MPUYMHON NONIOMKI NAACTUHBI.

[inA ycTpaHeHusa faHHo Npo6eMbl MpeANnaraloTCA ABa PELIEHNA:

/7 T 1124—3 [

> AV
<«
5
e
I\
-
MepBoe pelweHune Bropoe peweHue
1. CHavana Heobxoaumo npopesatb 1. CHayana Heo6x0A1Mo Npope3atb KaHaBKy BO3/e
KaHaBKy BO3/e 3a[Heil CTEHKM OTBEPCTUA. 3aiHei CTEeHKI OTBEPCTHA.
2. 3aTem NPOAOMXMTb TOHEHHE Mo 2. 3aTem OTBECTU MHCTPYMEHT K TOpLY LeTanu.
HanpaBNeHNto N3HYTPU HaPYXY. BbINONHUTL TOYEHME MO HANPABAEHUIO CHAPYXU
BHYTPb.

o  Taegu{/Clamp




PyKOBOﬂCTBO no UcnoJsib3oBaHUIO ToueHme u Hape3aHue KaHaBoK

KayecTtBO o6pabaTbiBaemMon NOBEPXHOCTHU

MpeBocxoaHoe Ka4yecTBO 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTH NO3BONAET M36eXaThb LU(OBKM

TokapHana 06paboTka ¢ noMoLLbo UHETpymeHTa cepim T-CLAMP ULTRA PLUS otnunyaeTca HenpeB30iaEHHbIM Ka4ecTBOM 06paboTaHHOM
MOBEPXHOCTM, KOTOPOrO HEBO3MOXHO A0BWTLCA € MOMOLLbO MHCTPyMeHTa ISO. GakTudyecku, 06paboTaHHaA NOBEPXHOCTb, MOMyYeHHaA C
npumeHernem nHetpymenTa cepumn T-CLAMP ULTRA PLUS, no KayecTsy He yCTynaeT nOBEPXHOCTH, MOMy4eHHON B pe3ynbTaTe WingoBKy.

CpaBHuTenbHble xapaktepuctuku nnactud T-CLAMP ULTRA PLUS u uHcTpymenTa ISO

8
— Marepwan 3arotosku: SAE 1045, 200HB
€
=l R=0.8um
% ap=2um q x®
2 o °
[5)
g 4 <
§ /
& 2 M
8 T-CLAVP | W=400
g
=3
0 0.1 0.2 0.3 0.4

Mogaya (Mm/o6)

Pacuyét Heo6xoAUMON MOLLHOCTU AJIA Pa3HbIX PeXXUMOB pe3aHuA

ToueHue HapesaHue kaHaBOK / oTpe3ka HapesaHue kaHaBOK Ha Topue
P Kc-ap-f-Ve Kc-W-f-Vc Ke-W-f-Ve
="y 5.1 [HPI P=" & 1 [Pl P=" a1 [Pl
ToueHue Hape3saHue kaHaBOK / oTpe3ka HapesaHue kaHaBOK Ha TopLie
_Kc-ap-f-Vc Kc-W-f-Vc Kec-W-f-Ve
=7 61-108  [kW] P=" "6t 18 [ P=" 61100 [kl

47 T
w/

A i f

N

Mpun Hannyum 3HaveHnA Kc MoxeT BbITb NCMONb30BaHO
cneumasnbHoe ycunue pesdanus (H/mv2)
7 - KN4 (7 =0.8)

ce7



PyKOBOﬂCTBO no UcnoJjib3oBaHUIO To4eHue 1 Hape3aHne KaHaBoK

Tabnuua pe>xxumos pe3aHua ana TDXU

Hape3aHue KaHaBOK ToueHue
Mopaya (Mm/06) Fny6na Ze;aﬁfﬂ () |:|
0.6 A ' TDXU 2E
05
5.0
0.5 TDXU 3E
0.4 \ \
0.4 4.0 N\ I:I
TDXU 4E
03 \
0.3 027 3.0 N\ ]
02 | 22 TDXU 5E
0.2
20 "Nl
SN [
0.1 012 \\§ TDXU 6E
003 | 005 _ []
> > TDXU 8E
2 3 4 5 6 8 0.1 0.2 03 0.4 05

LUnpuHa nnactuHb! (MM) Mopada (Mm/o6)

Tabnuua pexxumos pe3aHua ana TDT

Mogaya (Mm/06)
A
0.6
- 05 HapesaHue
05 KaHaBOK
04 =) Touenve
0.4 0.35
0.3 025
o 0.2 0.2 0.2
0.2 0.15 0.2 0.2 0.2
0.15
0.1 0.1
0.05 0.05 0.05 ] 0.05
3 4 5 6 8

LLnpvHa nnacTuHbl (MM)

o::8 Taegu{/Clamp




PykoBoACTBO NO MCNOJIb30BaHUIO 06paboTka Topua

Bbi6bop MHCTpyMeHTa

,D,J'IH noBbIEeHnA NPpon3BOANUTENIbHOCTU co6mo,u,a|7|Te U HM)KeﬂpMBe,D,éHHbIe pekomMmeHgauumnm no Bbl60py WHCTPYMEHTa:

| BonbLuoit

& 7

[} E—1e]

=

Tny6ua peaanm‘
>

Manbiit
Tmax [nvametp
B 3aBucumocTit 0T hopmbl B 3aBucumocTy 0T HambonbLuen B 3aBucMMOCTI OT Ha4YanbHoro auametpa
0bpabaTbiBaeMOol kaHaBKK BblbupanTe rny6vHbl KaHaBKM BbibupanTe KaHaBKM BblbMpaiiTe no BO3MOXHOCTH
10 BO3MOXHOCTY Camble LINPOKe 10 BO3MOXHOCTI UHCTPYMEHT C WHCTPYMEHT, C MOMOLLbIO KOTOPOrO
MAACTUHbI U UHCTPYMEHT. HaMMEHBLUMM BbIETOM NACTHUHbI. MOXHO 06paboTaTh KaHaBKy Kak MOXHO

GonbLuero anameTpa.
HacTpowka nHCcTpymeHTa

Mepen 06paboTKON NPOBEPLTE W OTPETYNMPYIATE CELYIOLME NapaMeTpbl UHCTPYMEHTA:

,

MpoBepUTbL BLICOTY peXxyLLen MpoBepuTL NapanNenbHOCTb PEXYLLEN KPOMKM
KPOMKM y OCEBOW JINHIM, OTHOCUTENbHO 06PABOTaHHOM NOBEPXHOCTH.
BbIMO/HWUTL TOYEHWE B NIErKOM MpaBunbHoe NONOXEHMe NNacTUHbI 06ecneunBaeT
pexuMe K LeHTPY 1 NPOBEpUTb BbICOKOE Ka4YeCTBO MOBEPXHOCTY NPy TOYEHUN TopLa B
Hanmuve 3ayceHLeB. 0601X HanpaBneHuAX.

OnTumusauma npouecca o6paboTku

YepHoBaA obpaboTka
MocneaoBaTeNnbHOCTb ONepaumii Npy YepHoBo 06paboTKe Topua ¢ NOMOLbIO MHCTpyMeHTa cepun T-CLAMP ULTRA PLUS

s -
= e
—  pmm

PacTo4yka Ha4anbHoro To4yeHne No HanpaBneHuto OT yCKOpeHHbII?I B0O3BpaT K UCXOLHOMY
AnameTpa LeHTpa nasy, Npo4oJiXXeHne TOpLOBOro TO4eHNA
N0 HanNpPaBNeHUo K LEHTPY.

« Mpu Npopeske TOPLIOBbIX KaHABOK CKOPOCTb Pe3aHnsa A0MKHa BbiTb Ha 40% Hinke, YeM Npn TokapHo! 06paboTke Topua.

Yuctosana obpaboTka
[MocnenoBatenbHOCTb OnepaLmil Mpn YACTOBOI 06paboTKe TopLa ¢ NOMoLYbi0 MHCTpyMeHTa cepun T-CLAMP ULTRA PLUS

1 4.4

[Mocne npopesku HavanbHoM KaHaBKM BbinonHnTb HYUCTOBYIO oﬁpa60TKy yCKOpeHHbII?I BO3BpaT K UCXOAHOMY BbinonHuTb YNCTOBYIO 06pa60TKy
BbIMOSTHATL TOYEHWE OT LieHTpa HapyXHoro auameTpa u paauyca nasy, npoAosHXeHNe TopLoBOro BHYTPEHHero anaveTtpa
TOYEHWA MO HanpPaBNEHWIO K LIEHTPY.

= ©)

« Mpu npopeske TOpLIOBbLIX KAHABOK CKOPOCTb pe3aHnA AomkHa bbiTb Ha 40% HUxe, Yem Npu TOKapHoI 06paboTke Topua.

Member IMC Group.

'3 TaeguTec




C70

PykoBoacTBO N0 MCNONb30BaHUIO

PekomeHayemble peXXumbl pe3aHuA

Martepuan CocronHue

HapesaHue kaHaBoK-ToueHue, MPOMIMpOBaHHE,

Mpegen

Hape3atvie BHYTPEHHuX
KaHaBOK, Hape3aHie

<0.25%C  OToxKeHHan

HeneruposanHas cran, >=025%C  OTOMOKEeHHanA
CrancHan 0TVBKa, <055%C  3akaneHHan it OTNyLIEHHanA
AgToNaTHaR CTan >=055%C  OTOXOKeHHaA

3aKaneHHan v oTnyleHHaA

OTOXOKEHHanA

Hu3konerpoBaHHan cTanb 1
CcTanbHaA 0TIMBKa (CoaepXanne

JIerpyoLLnX 3NemMeHTOB MeHee

3aKaneHHaa u OTnyLleHHaA
5%)

Hw3skonernposaHHan OTOXOKEHHaA

CTallb, CTa/lbHaA OTNMBKa 1

MHCTPYMeHTaNbHaA cTanb 3aKaneHHan u OTnyLleHHaA

ApouHocTy |1 POPACCT noApeska (M/mitk) KaHaBOK Ha Top
Ha paspbiB BpHHenTio TT9030 TT9080
(H/mm2) CT3000 TT9100 TT9080 TT8020 TT9030
179220 TT7220
420 125 100-210 100-230 100-200 100-180 100-150 80-110
650 190 100-200 | 100-210 100-180 100-150 60-100 60-90
850 250 80-180 80-180 80-160 80-130
750 220 80-180 80-180 80-160 80-130 60-110 50-90
1000 300 70-150 70-150 70-130 70-120
600 200 100-180 | 100-200 100-160 10-150 60-110 40-70
930 275 90-180 90-180 80-160 80-150 70-110 40-60
1000 300 80-170 80-170 80-150 80-130
1200 350 80-150 80-150 80-130 80-120 60-90 30-50
680 200 90-130 90-140 90-130 90-110 60-90 30-50
1100 325 50-80 50-80 50-80 50-70 50-80 30-40

Marepuan CocrofHue

HapesaHue kaHaBOK-TOYEHME,

HapeaaHie BHYTPEHHMX KaHaBOK,
Hape3aHve KaHaBoK Ha TopLe
/i

OeppuTHas/MapTeHcuTHaA

Hepxasetowan ctanb 1 ctansHasa

MapTeHcuTHaA
oT/MBKa

AycTenuTHaA

[Mpegen
npocunmpoBaHue, noapeska (M/MuH
MPOYHOCTY Taepaocts pocpunvp ot ( )
Ha pagpbiB |- oo
(Hmm2) P CT3000  |TT9030/TT9080|  TT8020
680 200 80-170 80-170 80-170
820 240 80-150 80-150 80-150
600 180 80-170 80-170 80-170

40-130 30-80

CocTosHue

Marepuan

Hape3saHue KaHaBOK-TO4EHMe,

HapeaaHue BHYTPEHHMX KaHaBOK,

Cepblit YyryH DeppuTHbIi

[MepnuTHbIiA

YyryH ¢ waposuaHbiM rpacutom  OeppuTHbIi

= [MepnuTHbIA
KoBKkuit 4yryH OeppuTHbIA / NEPANTHbIA

[MepnuTHbIA

ngloﬁ%iﬂ . TeepaocTs|MPOMIMPOBAHKE, MOAPE3ka (M/MUH)| Hape3aHue KaHaBoK Ha Topuie (M/MWH)
Ha paspbIB EpMHeﬂﬂIO
(Hm?) TT6300 | TT6080

160 150-270 70-100 110-250 90-140 70-120 40-60
250 120-170 50-90 90-140 80-120 60-100 40-60
130 150-250 70-100 120-230 90-130 70-110 40-60
230 120-200 60-90 90-180 80-110 60-90 30-50
180 120-200 60-120 90-180 80-130 60-110 20-40
260 100-180 50-80 80-150 60-100 50-90 20-40

Taegu W/ Clamp



PykoBoACTBO MO UCMOJIb30BaHUIO

Hape3atvie BHYTPEHHuX

HapesaHue kaHaBOK-TOYEHME, MpOUIMpOBaHMe,
KaHaBOK, Hape3aHue

noapeska (M/MuH)

MPOYHOCTI KaHaBOK Ha Top

Marepuan CocroAHne
Ha pa3pbiB

[lechopMHpyeNble anioMuHIeBbIe HecTpykTypupoBaHHble 60 150-2500 300-800 100-300
CrnaBel CTPYKTYpUPOBaHHbIE 100 150-2500 230-310 100-300
<=12% Si HecTpykTypupoBaHHble 75 150-2500 280-830 100-300
AntomuHneBble
NernpoBaHHble CTpYKTYpUpOBaHHbIE 90 150-2500 200-510 100-300
[\ cnnasbl, OTMBKA -
>12% Si JKaponpouHble 130 330-800 130-300 80-200
>1% Pb CBuHLOBaA 6poH3a 110
MeaHble cnnasbl JlatyHb 90 330-800 120-200 80-150
OneKTPONMTUYECKaR Mefb 100 190-400 90-150 60-100

Hape3aHve BHYTPEHHMX KaHaBOK,

HapesaHMe KaHaBOK-TO4YeHue,

EERED MPOGMAMOBaHMe, NOApeaKa (i) | "aPeoaiie KaHasok Ha Topue
Matepuan CocToAHue :20;;::;:
TT9080
TT8020 TT9030 TT8020
Ha ocHose OTOXKEHHbIE 200 30-50 30-40 20-30 20-40 20-30
xenesa Fe CTpyKTYpUpOBaHHble 280 20-40 20-40 15-20 15-30 15-20
JKaponpoyHble
OTOMKEHHbIE 250 20-30 20-30 15-20 15-20 15-20
cnnasbl Ha ocHose Hukena
S Niunu kobansta  CTpYKTypUpOBaHHbIe 350 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20
Co
Ornueka 320 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20
Turan, Rm 400 130-170 100-130 80-100 90-120 60-80
TUTaHOBbIE
crnasbl Ancbatbera crpyktypuposakkbie cnnasel | Rm 1050 40-70 20-50 15-30 20-50 15-30

HapeaaHue BHYTPEHHWX KaHaBOK,

HapesaHue kaHaBOK-TOYEHE,

Mpenen TeepaocTs|  MPOCOUNMpOBaHMeE, Noape3Ka (M/MMH) Hapesanue Ka}HaBOK LS
MPOYHOCTY
Marepuan CocrofHue
Hapaspei (Lo
(Hhw?) | °P TT6300 K10 TT6300
3aKareHHan 3akaneHHan 55 HRc 30-50 90-110 20-40 15-25 15-20
H crans 3akanenHan 60 HRc 30-50 80-100 20-30 15-25 15-20
OT6enéHHbIi YyryH Otnueka 400 30-50 180-200 20-50 15-25 15-25
YyryH ¢ wapoBuaHbIM rpacutom  3akaneHHan 55HRc | 55 HRc 30-50 90-110 20-40 15-25 15-25

* [inA 6onbLuei MHopMaumm rno rpynnam obpabaTtbiBaeMocTy MaTepuanos, cMoTpuTe pasaen "lMepeBoaHas Tabnuua matepvanos" B
KpaTkom kaTanore TaeguTec.

. Cranb HepxasetoLan cTanb . YyryH . LiBeTHble MeTanmbl . KaponpouHble cnnasbl . 3akaneHHan cTanb

H PekomeHayemble peXkuMbl pe3aHua anAa kepamuyeckux nnactud T-CLAMP ULTRA PLUS

Martepuan HapesaHue kaHaBok ToueHue
Ve (M/mMuH) 600 - 800 600 - 800
YyryH
F (Mm/06) 0.1-0.2 0.1-0.24
BblcokosakaneHHan Ve (M/muH) 250 - 350
He pekomeHpyeTca
cTasnb F (Mm/06) 0.08-0.20

® BhbiwenpuBeaeHHble pexxumbl - ana TDT 4E-0.4T CE AB30.
i} TaeguTec

Member IMC Group.




PykoBoAcTBO NO UCMOJIb30BaHUIO

Cnnas

. R0 HocTs

TT9080
E CT3000 TT9100 TT5100 TT9030 TT7220 TT8020
I TT9080
TT9030 TT8020
TT9080
H roes0 a0

()m TT6300(CVD)

Cnnag ¢ TonctbiM nokpbiTeM CVD (10 MKM), KOTOPbINA rapaHTUPYET OTAUYHYK) CTONKOCTb, 0COBEHHO Npn 06paboTKe CEporo YyryHa.
lMoBepxHOCTb cnnaea 0bpaboTaHa Nocne HaHECEHNA NOKPbLITUA.

N3HOCOCTOMKOCTb

(I TT6080(PVD)

lMocneaHue TeXHONOTUK NOKPLITUA BbINK MPUMEHEHbI ANA NOANOXKM CMasa, KOTOPaA COCTONUT U3 HECKONbKUX HAHO-CIOEB, TakuX Kak:
AITIN/TIAICTN/ TiN. 370 rapaHTUpyeT oTamn4Hyto paboTy npu 06paboTke KOBKOTO YyryHa, TakKe Kak 1 npu NpepbiBUCTOM Pe3aHun ceporo
yyryHa. MoBepxHOCTb crnasa 06paboTaHa nocne HaHeCEeHNA MOKPLITHA.

= TT9100(CVD)

7/ SER o v
CVD MOKPBITWE TONLUMHOM 20 MKM OTNIMYAETCA BbICOKON M3HOCOCTOMKOCTHIO W MPOYHOCTBIO. TOT CMylaB NPUMEHAETCA ANA
BbICOKOCKOPOCTHOI 06paboTkm CTanu. Kpome 3T0ro, Cnias NoKasbiBaeT Nyywyt CTOMKoCTb Ha 200% 1 130% npu cpaBHeHnn ¢
CYLLECTBYIOLMMM KOHKYPEHTaMM.

TT5100(CVD)

Cnnas ¢ NOKPbITMEM M3 CUHTETMYECKOro anmasa (CVD) BbICOKOM W3HOCOCTOMKOCTYM Af1A 06paboTKM YrnepoancThbiX, NErMpoBaHHbIX 1
HepXaBeloLLKX cTane.

ST
(_, = TT9080(PVD)
= Yrobbl ynyylwmMTh CBOMCTBA CyllecTayloulero cnnasa TT9030 AnA 06Lero TOYeHUA, KOHTYPHOI 06paboTkK, HapeaaHua
KaHaBOK M OTpe3ku npu 06paboTke yrnepoamucTon CTanu, NErMpoBaHHOM U Hepxasetowen ctanu, TaeguTec npumMeHnn
NOCNEAHNE TEXHONMOTMWN B HAHECEHWM MOKPBLITUA Ha YXe CyLIeCTBYIOWYIO CYOMUKPOHHYIO MOAMOXKY. OTOT CniaB MMeeT
NyHLYH M3HOCOCTOMKOCTb, YeM TT9030, Mpu TOM e YPOBHE NPOYHOCTY.

= TT9030(PVD)

MpoyHbIv cnnas ¢ NokpbiTuem PVD BbICOKON M3HOCOCTOMKOCTM. OUeHb XOpoLUne nokasatenu npn obpaboTke
NEermpoBaHHbIX, HEPXKABEHOLLMX CTaNen U XXapornpoyHbIX CMaBoB.

B TT7220(PVD)

Cnnas ¢ nokpbiTvem PVD anA 06paboTKu yrnepoamcToin 1 NerMpoBaHHON CTanu.

= TT8020(PVD)

Camblit npoyHbIi PVD-cnnas B nuHelike TaeguTec, NPUMEHAETCA ANA NPEPLIBUCTOTO pe3aHnA M 06paboTKn HepxXaBerowmx cTanen v
)XapOMPOYHbIX CMNIABOB.

CT3000(Cermet)

HoBbIit yeuneHHbIi cnnas 13 kepmeTa. OTNMYAETCA BbICOKO MPOYHOCTBIO N U3HOCOCTONKOCTBIO. PeKOMEHaYEeTCA AR HApe3aHNA KaHaBoK,
OTPe3KU, TOYEHA NETMPOBAHHbIX U HEPXABEIOLMX CTaneil. Boicokoe kauecTBo 06paboTku NOBEPXHOCTM W MPOSOSHKUTENbHBIA CPOK CIYXObI.

o728 Taegu{WClamp




PykoBoACTBO MO UCMOJIb30BaHUIO

YctpaHeHue aedekToB

MoBpeXaeHue NNacTUHbI U CTOMKOCTb

Mpo6nema

1. BbICTpbIA U3HOC MO 3aaHeNn
NOBEPXHOCTU

Hu3kaa M3HOCOCTOMKOCTb
MHCTPYyMeEHTa

Bo3morxHaA npuuuHa

KpaliHe BbiCOkaA CKOpOCTb pe3aHuA
TBEpAbIA CNNaB CO CAMLIKOM HU3KOI
M3HOCOCTONKOCTbIO

PelwieHue

- YMEHbLUMTb CKOPOCTb pe3aHua
- Mcnonb3oBatb cnnas MoBbIlLEHHOM

TBEPAOCTY MW TBEPZBINA Cnnas ¢
MOKPbITEM

2. ObpasoBaHue NyHKU
Hu3kaa M3HOCOCTONKOCTb
WHCTPYMEHTa

Bricokaa Temnepatypa pe3aHna Ha
nepesHeN NOBEPXHOCTM MAACTUHBI MU
BbICOKOW MOAAYE U CKOPOCTM

- YMEHbLWMTbL N0AAYY 1 CKOPOCTb
- Mcnonb3oBath cnnas ¢

NOKPbITNEM

3. Monomka pexyluen
KPOMKM / NNacTuHbI

Bbicokan Harpyska Ha nnacTuHy
CnuLwKoM y3kan nnactuHa
HenpoyHblit cnnas

- Vicnonb3oBathb nNnacTuHy

60nbLUei LIMPKUHBI

- YMeHbLUMTb NoAaYY 1 CKOPOCTh
- Mcnonb3osath 60nee NpoyHbIN

cnnas

4. NMnacTtuyeckan
pAedopmauuna

Bricokaa TemnepaTypa yMeHbLuaeT
TBEPLOCTH Cnyasa.

- Mlenonb30Bath nnacTuHy ¢

6ONbLUMM PaAVyCOM MPU BEPLLNHE 1
YMEHBLIMTb NOAAYY U CKOPOCTb.

- Micnonb3oBath 6onee TBEpAbIi Cnas

5. OTBOA CTPYXXKHM
Ctpyxka B hopme "cnareTTu" 3aBuBaeTCA
noa Aep)kaBKy U mewaeTt obpaboTke

ManeHbkad rnybuHa pesaHna
Cnuwkom MeaneHHan nogaya
OuyeHb WKpoKaA nnacTuHa

OyeHb 60MbLION paanyC NNACTUHBI

- [poBepuTb CTPYXKO06pPa3oBaHme
- YBEeNMuMUTb rNyouHy pesaqua.

- YBenuuuTH nogauy.

- Wcnonb3oBatb y3Kyio nnacTiHy ¢

MEHBLLUMM PaJUYCOM.

6. Hu3koe kayecTBo 06paboTaHHOM
NnoBepxXHOCTU

HepoctartouHaa rnybuHa pesaHua (MeHbLLE
4em paznyc npy BEpLUNHE)

- YBenuuuTb rnybuHy pesanua 4o

MWHUMANbHOro 3Ha4eHnA paanyca

7. Bubpauma um Hu3Koe Ka4yecTso
o6paboTaHHO NOBEPXHOCTU

HepnocTaTouHbIi nepeaHmii yron Mexay
MNacTUHON U AETanbIO Bbi3bIBAET TPEHME.

- YBenMuuTb nogadvy ana nony4exHua

MOAXOAALLEro yrna.

- [epen Hayanom 06paboTK1 NPOBEPUTH

napannenbHoOCTb NepesHen pexyLyen
KPOMKY K AeTanu.

(?, TaeguTec

Member IMC Group.

C73




PykoBoACTBO MO MCNOJSIb30BaHUIO

®opma cneunanbHOro 3akasa

[epxaBKa ANnA HapY)XHOH 06paboTKM
[NpaBoCTOPOHHAA
[epxxaBka anA BHyTpeHHe# 06paboTku
[NpaBoCTOpPOHHAA
[epxaBka AnA TopuoBon 06paboTKu
[paBoCTOPOHHAA
MpumeyaHue
B BAKABUMK: ..o B KoHTaKTHOe nuLo:
B A DD . e
B TenedoH: M ¢akc

M E-mail:

/8  Taegu{/Clamp

[lepxaBKa AnA HapyXHOK 06paboTKM

[lepxaBka AnA TOPLOBOK 06paboTKM

mmImI

Tun RN (MogepHU3MpoBaHHas)

[lepxaka AnA BHyTPEHHed 06paboTu

IGI

HanpaBneHue aep)xaBku

+ MpasocToporHan —— |
+ NesocToponkan ———| |

MnactuHa

- Cnnas:

* Tun cTpy>xkonoma:

3arotoBka

* Oetanb:

* Matepuan:

+ TBEpaocCTh :

KonuyectBo




TOPrii<ixu

Btrynku ana cepuu TOPHICKU, H-DiSILL

TaeguTec paspaboTan HoBble BTY/KMW, KOTOPbIE MPUMEHAIOTCA C MHCTPYMEHTOM HOBbIX Cepuii TOPHMICKU, H-DISILL a Takxe ¢
LieNnbHbIMY TBEPAOCT/IABHBIMI CBEPAAMI. B KOHCTPYKLMK BTYNKW NPeayCMOTPEH CTOMOP (OrpaHNynTENb) B OTBEPCTIM, MO3TOMY
3aKa34mK MOXET HauMHaTb onepavvio 6e3 npouecca nepeHanagky nocne MHAEKCMPOBaHNA. ITO Takxe NO3BONAET KIMEHTY 3aMEHUTb
WHCTPYMEHT 63 yAaneHnA BTYMKN ero 13 pesLeaepxatens.

anA TOPHICRO (G4MM & G7MM)

ana H-UKILL

Iy v Vv
TOPri<isU
lMocneaHne MHCTpyMeHTanbHble paspaboTkn TOPMICRO npegHasHayeHs! AnA pacTayunBaHme,
Hape3aHnA KaHaBOK, 06PaTHOr0 TOYEHMA, KOHTYPHOIO TOYEHUA 1 06paboTKM TOPLOB Ha
BHYTPEHHWX onepaumax. BHyTpeHHee oteepcTue AnaA nogayn COX cnocobeTayeT NpAMON
nopaye COX 1 obecneynBaeT KOHTPOb HAKOMMEHWUA U NErKIA BbIBOA CTPYXKN.

® CM. CTp. C77 - C83




TOPMi<iKU

Btynku pna cepuu TOPHMICKO

L3 La

O603HayeHne YCTaHOBOYHbIA BUHT
MINSL 12-4-4 12.00 4.00 4.00 75.00 10.00 55.00 10.30 SS M5X0.8X4-MG
MINSL 14-4-4 14.00 4.00 4.00 75.00 10.00 55.00 12.00 SS M5X0.8X6-MG
MINSL 16-4-7 16.00 4.00 7.00 75.00 10.00 55.00 15.00 SS M5X0.8X6-MG LW 25
MINSL 20-4-7 20.00 4.00 7.00 90.00 10.00 70.00 18.00 SS M5X0.8X6-MG '
MINSL 22-4-7 22.00 4.00 7.00 90.00 10.00 70.00 20.00 SS M5X0.8X6-MG
MINSL 25-4-7 25.00 4.00 7.00 100.00 10.00 80.00 23.00 SS M5X0.8X6-MG

Ycnosua obpaboTku

Mopa4va (Mm/06)

CkopocCTb (M/MWH)

TokapHan 06paboTka O6paboTka KaHaBoK O6paboTka TOpLOBbIX KaHaBOK

0.01 ~0.08 0.01 ~0.05 0.01 ~0.04

o7 Taegu{Clamp




TOPMiCiKU

Tun MINT TBepaocnnaBHble PaCTOYHbIE MUHU-AEPIKABKU AJ1A BHYTPEHHEro TOYeHMA U CHATUA hacKu

Tmax y
'y
! Dmin
L1
[MpaBoCTOPOHHAA
O603HaueHne

MINTR04-020004D006* - 0.50 0.35 18.50 3.50 0.04 0.08 0.60 R L]
MINTR04-030004D006* = 0.50 0.35 19.50 4.50 0.04 0.08 0.60 R [
MINTR04-045005D010 - 0.90 0.70 21.00 6.00 0.05 0.10 1.00 R °
MINTR04-065005D010 - 0.90 0.70 23.00 8.00 0.05 0.10 1.00 R °
MINTR04-040005D020 - 1.70 1.45 20.50 5.50 0.05 0.10 2.00 R L]
MINTR04-090005D020 = 1.70 1.45 25.50 10.50 0.05 0.10 2.00 R L]
MINTR04-140005D020 - 1.70 1.45 30.50 15.50 0.05 0.10 2.00 R [
MINTLO04-090010D028 0.60 2.60 2.20 25.50 10.50 0.10 0.20 2.80 L L]
MINTR04-090010D028 0.60 2.60 2.20 25.50 10.50 0.10 0.20 2.80 R °
MINTLO04-150010D028 0.60 2.60 2.20 31.50 16.50 0.10 0.20 2.80 L °
MINTR04-150010D028 4.00 0.60 2.60 2.20 31.50 16.50 0.10 0.20 2.80 R °
MINTL04-190010D028 0.60 2.60 2.20 35.50 20.50 0.10 0.20 2.80 L [
MINTR04-190010D028 0.60 2.60 2.20 35.50 20.50 0.10 0.20 2.80 R °
MINTLO04-090010D040 1.50 3.50 2.90 25.50 10.50 0.10 0.30 4.00 L [
MINTR04-090010D040 1.50 3.50 2.90 25.50 10.50 0.10 0.30 4.00 R °
MINTL04-150010D040 1.50 3.50 2.90 31.50 16.50 0.10 0.30 4.00 L °
MINTRO04-150010D040 1.50 3.50 2.90 31.50 16.50 0.10 0.30 4.00 R °
MINTLO04-190010D040 1.50 3.50 2.90 35.50 20.50 0.10 0.30 4.00 L °
MINTR04-190010D040 1.50 3.50 2.90 35.50 20.50 0.10 0.30 4.00 R °
MINTR04-230010D040 1.50 3.50 2.90 35.50 24.50 0.10 0.30 4.00 R °
MINTR04-270010D040 1.50 3.50 2.90 43.50 28.50 0.10 0.30 4.00 R [
* Pexknmbl pe3aHunA CM. CTp. C76 o CTaHﬂapTHaH nosuumAa

e [lepxasku cm. cTp. C76
e * Makc. rn. pesanua: 0.01 - 0.08mm, makc. noaaya: 0.01mm/06

MIN R 04-040 005 D010

Cepua MINI Hampasnese wcrpyuena | lnaw. xeoctoskel | Maxc. rny6una | | Paawyc npu sepuwue| | MuH. Avam. pacToykw
Rpasoctoporan || 04 4.0Mm 050 5.0MM 010 0.10Mm D010 1.0mm
L llesocroporkan || 05 5.0Mm 140 14.0Mm 020 0.20Mm

MpumeHanTe:
T To4eHve n cHATIE thacku

B O6paTHoe ToueHne

P ToyeHue n KoHTypHaA obpaboTka

U Moapeska u cHATHE dhackm

C ToyeHue n cHATre hacku nog 45°

G O6paboTka KaHaBKy 1 TO4eH1e

A Mpope3akue nasa BAob Bana

F ObpaboTka TOpLOBOW KaHaBKM

R MonHbIi paanyc AnA BHYTPEHHErO pacTaynBaHNA U KOHTYPHOM
06paboTku

N Hape3aanue BHyTpeHHel pe3bbbl, noaHbIi npodunb [SO
SL Brynka ana MINS

(> TaeguTec |[Nexy/

Member IMC Group.




TOPMiiKU

Tun MINT TBepaocniaBHble PacTOYHbIE MUHU-AEPIKABKMN AJ1A BHYTPEHHEro TOYEHUA U CHATUA (hacKu

Tmax v

Dmin

BI L1

[MpaBocTOpOHHAA
O60o3HayeHne R+0.05 Tmax
MINTL07-090015D050 0.90 4.40 3.65 25.00 10.00 0.15 0.50 5.00 L o
MINTR07-090015D050 0.90 4.40 3.65 25.00 10.00 0.15 0.50 5.00 R °
MINTLO07-140015D050 0.90 4.40 3.65 30.00 15.00 0.15 0.50 5.00 L °
MINTR07-140015D050 0.90 4.40 3.65 30.00 15.00 0.15 0.50 5.00 R °
MINTL07-190015D050 0.90 4.40 3.65 35.00 20.00 0.15 0.50 5.00 L o
MINTR07-190015D050 0.90 4.40 3.65 35.00 20.00 0.15 0.50 5.00 R o
MINTLO07-240015D050 0.90 4.40 3.65 40.00 25.00 0.15 0.50 5.00 L o
MINTR07-240015D050 0.90 4.40 3.65 40.00 25.00 0.15 0.50 5.00 R o
MINTL07-290015D050 0.90 4.40 3.65 45.00 30.00 0.15 0.50 5.00 L °
MINTR07-290015D050 0.90 4.40 3.65 45.00 30.00 0.15 0.50 5.00 R o
MINTR07-340015D050 0.90 4.40 3.65 50.00 35.00 0.15 0.50 5.00 R °
MINTLO07-140015D060 1.80 5.30 4.40 30.00 15.00 0.15 0.50 6.00 L °
MINTR07-140015D060 1.80 5.30 4.40 30.00 15.00 0.15 0.50 6.00 R °
MINTL07-210015D060 1.80 5.30 4.40 37.00 22.00 0.15 0.50 6.00 L o
MINTR07-210015D060 1.80 5.30 4.40 37.00 22.00 0.15 0.50 6.00 R °
MINTLO07-240015D060 7.00 1.80 5.30 4.40 40.00 25.00 0.15 0.50 6.00 L o
MINTR07-240015D060 1.80 5.30 4.40 40.00 25.00 0.15 0.50 6.00 R °
MINTL07-290015D060 1.80 5.30 4.40 45.00 30.00 0.15 0.50 6.00 L °
MINTR07-290015D060 1.80 5.30 4.40 45.00 30.00 0.15 0.50 6.00 R °
MINTR07-340015D060 1.80 5.30 4.40 50.00 35.00 0.15 0.50 6.00 R o
MINTR07-410015D060 1.80 5.30 4.40 57.00 42.00 0.15 0.50 6.00 R [J
MINTL07-190015D068 2.80 6.30 5.40 35.00 20.00 0.15 0.60 6.80 L o
MINTRO07-190015D068 2.80 6.30 5.40 35.00 20.00 0.15 0.60 6.80 R °
MINTR07-240015D068 2.80 6.30 5.40 40.00 25.00 0.15 0.60 6.80 R o
MINTL07-290015D068 2.80 6.30 5.40 45.00 30.00 0.15 0.60 6.80 L °
MINTR07-290015D068 2.80 6.30 5.40 45.00 30.00 0.15 0.60 6.80 R [
MINTLO07-340015D070 2.80 6.30 5.40 50.00 35.00 0.15 0.60 7.00 L o
MINTR07-340015D070 2.80 6.30 5.40 50.00 35.00 0.15 0.60 7.00 R o
MINTR07-390015D070 2.80 6.30 5.40 55.00 40.00 0.15 0.60 7.00 R °
MINTR07-440015D070 2.80 6.30 5.40 60.00 45.00 0.15 0.60 7.00 R °
MINTR07-490015D070 2.80 6.30 5.40 65.00 50.00 0.15 0.60 7.00 R [J
° PexxnMbl pesaHua cm. cTp. C76 o: CTaHgapTHanA nosuumA

* [lep>xaBku cm. cTp. C76

o7  Taegu{Clamp




TOPMiCiKU

Tun MINP TsepaocnnasHble pacTo4Hble MUHU-AEPXKABKMU ANIA BHYTPEHHEr0 TOYEHNA U KOHTYPHON 06paboTKm

L
LA Tmax 2
L1 =
= PR Dmin
L1
20° Trmax
[MpaBoCTOPOHHAA
Cnnas
O6o3HayeHne

TT9030
MINPR04-090010D028 0.60 2.60 2.20 25.50 10.50 0.10 0.20 2.80 R °
MINPR04-150010D028 4.00 0.60 2.60 2.20 31.50 16.50 0.10 0.20 2.80 R [
MINPR04-090010D040 ' 1.50 3.50 2.90 25.50 10.50 0.10 0.30 4.00 R °
MINPR04-150010D040 1.50 3.50 2.90 31.50 16.50 0.10 0.30 4.00 R o
MINPRO07-140015D050 700 0.90 4.40 3.65 30.00 15.00 0.15 0.50 5.00 R °
MINPR07-190015D050 ) 0.90 4.40 3.65 35.00 20.00 0.15 0.50 5.00 R []

* Pexxumbl pesaHusa cm. cTp. C76
* [lep>kaBku cMm. cTp. C76

o CTaHﬂ,apTHaH nosuumaA

Tun MINC TsepaocnnasHble pacTo4Hble MUHU-AEPXABKM AN1A BHYTPEHHEro TO4eHUA U CHATUA (hackm nog 45°

O603Ha4eHne

MINCR07-140020D050
MINCR07-190020D050
MINCR07-190020D068

7.00

0.90
0.90
2.80

4.40
4.40
6.30

3.20
3.20
3.80

30.00
35.00
35.00

Dmin

Tmax

15.00
20.00
20.00

L1

0.20
0.20
0.20

0.70
0.70
0.70

5.00
5.00
6.80

Cnnas

TT9030
R °
R °
R °

* Pexxumbl pesaHua cm. cTp. C76
* [lep>kaBku cMm. cTp. C76

(?, TaeguTec

o: CTaHﬂ,apTHaH nosmumaA

C79

Member IMC Group.




TOPMi<iKU

Tun MING TBeppocnnaBHble PaCTOYHbIE MUHU-AEPXKABKU AJ1A Hape3aHWA KaHaBOK U TOYeHuA

Dmin

: — i W
4" ‘ W Tmax 1B L1

[MpaBoCTOPOHHAA
O6o3Ha4eHne
MINGR04-050050D020 0.50 0.20 1.80 1.15 21.00 6.00 0.40 2.00 R °
MINGR04-100050D020 0.50 0.20 1.80 1.15 26.00 11.00 0.40 2.00 R °
MINGR04-050070D030 400 0.70 0.70 2.70 1.85 21.00 6.00 0.60 3.00 R (]
MINGRO04-100070D030 0.70 0.70 2.70 1.85 26.00 11.00 0.60 3.00 R °
MINGR04-090100D040 1.00 1.50 3.50 2.30 25.50 10.50 0.80 4.00 R °
MINGRO04-150100D040 1.00 1.50 3.50 2.30 31.50 16.50 0.80 4.00 R °
MINGR07-090100D050 1.00 0.90 4.40 3.00 25.00 10.00 1.00 5.00 R °
MINGR07-140100D050 1.00 0.90 4.40 3.00 30.00 15.00 1.00 5.00 R °
MINGR07-090150D050 1.50 0.90 4.40 3.00 25.00 10.00 1.00 5.00 R °
MINGR07-140150D050 1.50 0.90 4.40 3.00 30.00 15.00 1.00 5.00 R °
MINGR07-090200D050 2.00 0.90 4.40 3.00 25.00 10.00 1.00 5.00 R °
MINGR07-190200D050 2.00 0.90 4.40 3.00 35.00 20.00 1.00 5.00 R °
MINGR07-090100D060 1.00 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 R °
MINGL07-090100D060 1.00 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 L °
MINGR07-140100D060 1.00 1.80 5.30 3.10 30.00 15.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-210100D060 1.00 1.80 5.30 3.10 37.00 22.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-290100D060 1.00 1.80 5.30 3.10 45.00 30.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-090150D060 1.50 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 R °
MINGL07-090150D060 1.50 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 L o
MINGR07-140150D060 1.50 1.80 5.30 3.10 30.00 15.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-210150D060 1.50 1.80 5.30 3.10 37.00 22.00 1.80 6.00 R L]
MINGR07-240150D060 1.50 1.80 5.30 3.10 40.00 25.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-290150D060 7.00 1.50 1.80 5.30 3.10 45.00 30.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-090200D060 ' 2.00 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-140200D060 2.00 1.80 5.30 3.10 30.00 15.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-210200D060 2.00 1.80 5.30 3.10 37.00 22.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-240200D060 2.00 1.80 5.30 3.10 40.00 25.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-290200D060 2.00 1.80 5.30 3.10 45.00 30.00 1.80 6.00 R °
MINGR07-090100D068 1.00 2.70 6.20 3.30 25.00 10.00 2.50 6.80 R °
MINGRO07-140100D068 1.00 2.70 6.20 3.30 30.00 15.00 2.50 6.80 R °
MINGR07-210100D068 1.00 2.70 6.20 3.30 37.00 22.00 2.50 6.80 R °
MINGR07-090150D068 1.50 2.70 6.20 3.30 25.00 10.00 2.50 6.80 R °
MINGR07-140150D068 1.50 2.70 6.20 3.30 30.00 15.00 2.50 6.80 R °
MINGR07-210150D068 1.50 2.70 6.20 3.30 37.00 22.00 2.50 6.80 R °
MINGR07-290150D068 1.50 2.70 6.20 3.30 45.00 30.00 2.50 6.80 R °
MINGR07-090200D068 2.00 2.70 6.20 3.30 25.00 10.00 2.50 6.80 R °
MINGR07-140200D068 2.00 2.70 6.20 3.30 30.00 15.00 2.50 6.80 R °
MINGL07-140200D068 2.00 2.70 6.20 3.30 30.00 15.00 2.50 6.80 L °
MINGR07-210200D068 2.00 2.70 6.20 3.30 37.00 22.00 2.50 6.80 R °
MINGR07-290200D068 2.00 2.70 6.20 3.30 45.00 29.00 2.50 6.80 R L
* Pexxumbl pesanuna cm. ctp. C76 o: CTaHaapTHaA nosuuuA

* [lep>xaBku cMm. cTp. C76

o Taegu{Clamp




TOPMITIKU
TM|1 MINF TBepﬂOCﬂﬂaBHble pacTo4YHble MUHU-AEPXXaBKKU ANA Hape3aHuA I'J1y60KMX TOPLOBbIX KaHaBOK

Tmax

Dmin

[MpaBoCTOPOHHAA

O603HaveHne
MINFRO7 200250D150 2.50 5.90 36.00 21.00 20.00 15.00 R °
MINFRO7 200300D150 7.00 3.00 5.90 36.00 21.00 20.00 15.00 R o
MINFRO7 300300D150 3.00 5.90 46.00 31.00 30.00 15.00 R °
* Pexxumbl pesaHua cm. ctp. C76 e: CtaHgapTHaA nosuumA

e [lep>xaBku cm. cTp. C76

Tun MINF TeepaocnnaBHble pacTOYHbIE MUHU-AEPXXaBKU ANA Hape3aHUA rny60Kux TOPLIOBbIX KaHaBOK

r;" Tmax
Tmax d Dmin|
Wi |
a 1 ] ' —J
wi Lo I3 [NpaBoCTOPOHHAA
O603Ha4eHve
MINFR07-110100D060 1.00 5.20 26.00 11.00 1.50 6.00 R °
MINFRO07-110100D080 1.00 5.90 27.00 12.00 1.50 8.00 R °
MINFRO07-110150D060 1.50 5.20 26.00 11.00 2.00 6.00 R °
MINFRO07-110150D080 1.50 5.90 27.00 12.00 2.50 8.00 R °
MINFRO07-110200D060 2.00 5.20 26.00 11.00 3.00 6.00 R °
MINFR07-200200D080 2.00 5.90 36.00 21.00 3.00 8.00 R °
MINFL07-210150D080 1.50 5.90 36.00 22.00 2.50 8.00 L L]
MINFR07-210150D080 700 1.50 5.90 36.00 22.00 2.50 8.00 R °
MINFL07-300200D080 ' 2.00 5.90 46.00 31.00 3.00 8.00 L °
MINFR07-110200D080 2.00 5.90 27.00 12.00 3.00 8.00 R °
MINFR07-210200D080 2.00 5.90 36.00 22.00 3.00 8.00 R °
MINFRO07-110250D080 2.50 5.90 27.00 12.00 3.50 8.00 R °
MINFR07-210250D080 2.50 5.90 36.00 22.00 3.50 8.00 R °
MINFR07-110300D080 3.00 5.90 27.00 12.00 3.50 8.00 R °
MINFRO07-210300D080 3.00 5.90 36.00 22.00 3.50 8.00 R °
MINFRO07-300300D080 3.00 5.90 46.00 31.00 3.50 8.00 R °
* Pexxnmbl pesaHua cm. cTp. C76 e: CTaHfapTHaA noaunuua
* [lep>kaBku cMm. cTp. C76
Tun MINA TeepaocnnaBHble pacTo4Hble MUHU-AEepPXXaBKu ANA Npope3aHua nasa BAONb Bana
Tmax
[MpaBoCTOPOHHAA

O603HayeHne
MINARO07-200200D060 7.00 2.00 5.20 36.00 21.00 4.00 6.00 R °
° Pexxnmbl pesaHua cm. ctp. C76 o: CTaHpapTHaa nosuuva

* [lep>aBku cm. cTp. C76

i?, TaeguTec

Member IMC Group.

c81




ca2

TOPiCiKU

Tun MINR TsepaocnnasHble pacTO4Hble MUHU-AEPXXABKH, NOMHbIA PaAMYC ANA BHYTPEHHEro pacTaYnBaHusA U KOHTYPHOM 06paboTku

O603HayeHne
MINRR07-190050D050 1.00 0.90 4.40 3.10
MINRR07-240050D060 7.00 1.00 1.80 5.30 3.20
MINRR07-290050D068 1.00 2.80 6.30 3.55

0.50
0.50
0.50

35.00
40.00
45.00

20.00
25.00
30.00

1.00

1.80
2.50

Dmin

5.00
6.00
6.80

[MpaBocTOpPOHHAA
Cnnas
TT9030
R °
R °
R °

° Pexxumbl pesaHua cm. cTp. C76
* [lep>xaBku cM. cTp. C76

o CTaHJJ,apTHaFl nosuuunAa

Tun MINN TeepaocnnaBHble pacTo4Hble MUHU-AEPXXABKU ANA Hape3aHUA BHYTPeHHeN pe3bbbl ¢ NosiHbIM npodunem ISO

‘ L ‘
‘ e
i I
F Y
a@ -
X X
L1

1.50

Bug X

3.50

2.40

30.00

15.00

O603Ha4eHne
MINNRO4-140050D040 | 4.00 0.50 0.30 0.06 0.35
MINNRO07-140050D050 0.50 0.30 0.06 0.35
MINNRO07-140075D050 0.75 0.40 0.90 0.45
MINNRO7-140100D048 1.00 0.60 0.12 0.55
MINNRO7-140100D060 | 7.00 1.00 0.60 0.12 0.55
MINNRO07-140125D060 1.25 0.70 0.15 0.65
MINNRO07-140150D060 1.50 0.80 0.18 0.75
MINNRO7-140150D070 1.50 0.80 0.18 0.75

0.90
0.90
0.90
1.80
1.80
1.80
2.80

4.40
4.40
4.40
5.30
5.30
5.30
6.30

3.30
3.30
3.30
3.40
3.40
3.40
3.80

30.00
30.00
30.00
30.00
30.00
30.00
30.00

15.00
15.00
15.00
15.00
15.00
15.00
15.00

[MpaBoCTOPOHHAA
. Cnnas
Dmin
TT9030
4.00 °
5.00 °
5.00 °
4.80 °
6.00 °
6.00 °
6.00 °
7.00 °

* Pexxumbl pesanuna cm. ctp. C76
* Nlep>xaBku cm. cTp. C76

Taegu W/ Clamp

o CTaH,U,apTHaH nosunuunAa



TOPIMi<iKU

Tun MINB TeepaocnnasHble pacTo4HblE MUHU-AEPXKABKU ANA BHYTPEHHEro obpaTHOro ToueHud

:

[MpaBoCTOPOHHAA
O6o3Ha4eHve R+0.05 Tmax
MINBR04-140020D030 0.60 2.60 1.80 30.00 15.00 0.20 0.50 3.00 R °
MINBR04-190020D030 4.00 0.60 2.60 1.80 35.00 20.00 0.20 0.50 3.00 R (]
MINBR04-140015D040 1.50 3.50 2.40 30.00 15.00 0.15 0.80 4.00 R °
MINBR04-240015D040 1.50 3.50 2.40 40.00 25.00 0.15 0.80 4.00 R °
MINBR07-190020D050 0.90 4.40 3.10 35.00 20.00 0.20 1.00 5.00 R °
MINBR07-290020D050 0.90 4.40 3.10 45.00 30.00 0.20 1.00 5.00 R °
MINBR07-190020D060 7,00 1.80 5.30 3.20 35.00 20.00 0.20 1.80 6.00 R °
MINBR07-290020D060 1.80 5.30 3.20 45.00 30.00 0.20 1.80 6.00 R °
MINBR07-190020D070 2.80 6.30 3.50 35.00 20.00 0.20 2.50 7.00 R (]
MINBR07-290020D070 2.80 6.30 3.50 45.00 30.00 0.20 2.50 7.00 R °
* Pexxumbl pesaHua cm. ctp. C76 o: CtanpapTHan nosnuma

* [lep>aBku cm. cTp. C76

'3 TaeguTec Cc83

Member IMC Group.




cs84

TopPCaUT

ONnA cTaHKOB WBEWLapCKOro Tuna U He6osblIMX TOKapPHbIX
aBTOMaToOB

OcobeHHOCTU NAAacTUH

+ OTAMYHOE Ka4eCcTBO MOBEPXHOCTM M MOBTOPAEMOCTb 611aroAapA BbICOKOTOHHbIM
WAMHOBaHHLIM MAACTUHAM

+ MenkosepHucTaa WnndoBaHHaA pexyLan KpoMKa npeAoTepaLLaeT MUKpO-CKOIbI 1
cnoco6CTBYET NyuLLEN CTOMKOCTY

+ CTPY>XKOMOM cneumanbHo pa3paboTaH AnA HUSKUX YCUNWA Pe3aHUA U XOPOLLEro
0TBOJA CTPYXKM

+ Pexxywan kpomka Wiper Ha nnacTuHe 1A Hapy>KHOro TOYEHMA CocobCTBYeT
OT/IMYHOMY KayecTBy 06paboTaHHON MOBEPXHOCTM

OcHosHoi cnna.: TT9010

+ [inA 4YepHOBOIA 1 YNCTOBOW 06PABbOTKM HEGONLLUNX AeTanewn
+ Bbicokasa yaapHaA Npo4YHOCTb

+ YnbTpa MenkosepHucTbiv cnnae ¢ PVD nokpbituem TiN

+ PVD nokpbiTue TiN ynyywaeT M3HOCOCTOMKOCTb U CHXKAET KOA(MULMEHT TPEHMA

OcobeHHOCTU Aep)KaBKU

* I'Ipe,QHasHaqubl AnA yCTaHOBKN Ha HebonbLINX TOKapHbIX aBTOMaTax

+ [peumnanoHHbIe WMoBaHHbIE AEPXXaBKM 06€CMeYrBalOT TOYHYIO YCTAHOBKY Ha CTaHOK M CMOCOBCTBYIOT CTabunbHOM 06paboTke

« MnacTuHa ycTaHaBnMBaeTCA Ha AePXKaBKY C ABYX CTOPOH

« MnacTuHa n nocafo4Hoe MecTo B hOpMe NacTOYKMHOTO XBOCTA rapaHTUpyeT cTabunbHoe KpenneHue

+ 3HauuTenbHbIA 3a4HWIA Yron NNacTUHbI U Aep>KaBKu 0becneymBaeT OTCYTCTBYE CTaNKNBAaHUA C APYTMMK Aep>kaBKamu Npy yCTaHOBKe
Ha paamanbHoOM peslenepxarene

PekomMmeHAayeMble peXXMMbl pe3aHusa

O6paboTka nybuHa pesanva (Mm) Mopaya (Mm/06) CKopocTb (M/MWH)
P 60(10-120)
M To4eHne 1.5 (0.1~5.5) 0.05 (0.01-0.1) 60(10-100)
S 30(10-50)
’ 50(10-100)
Hape3aHue kaHaBoOK/ 3

M Otpeska 0.05 (0.01-0.1)

S 30(10-50)

Taegu W/ Clamp



TopPcaT

TVER/L Touenue

A

O

4
&

[paBoCTOPOHHAA

O603HaveHne
Makc.rnybuHa pesatua
TVER/L 40003 8 3.97 0.03 5.5 °
TVER/L 40010 8 3.97 0.1 5.5 °

o CTaHﬂ,apTHaH nosmumaA

TVRR/L O6patHoe ToueHune

[MpaBoCTOPOHHAA

O603Ha4eHne
Makc.rnybuHa pesatua
TVRR/L 40003-60 8 3.97 0.03 55 °
TVRR/L 40010-60 8 3.97 0.1 5.5 °

o CTaH,ﬂ,apTHaH nosuvumA
TVBR/L ToueHue 3agHeilt yactu

40°

§

.
4
|

t NS =
15°
60°
[MpaBocTOPOHHAA
Pasmepbl (Mm) TT9010
O603HaveHne

o t r Makc.rnybuHa pesatua R L
TVBR/L 40003 8 3.97 0.03 55 ° °
TVBR/L 40005 8 3.97 0.05 5.3 ° °
TVBR/L 40010 8 3.97 0.1 5.5 ° °
TVBRI/L 40015 8 3.97 0.15 5.5 ° o
TVBR/L 40005-H" 8 3.97 0.05 5.5 ° (]
TVBR/L 40010-H" 8 3.97 0.1 615 ° o
TVBR/L 40015-H") 8 3.97 0.15 5.5 o o
o 1) pexyLLMe KPOMKI C MPUTYINIEHNEM e: CTaHaapTHaA nosvuumua

i} TaeguTec (031

Member IMC Group.




TopPlaT

TVTR/L Hapesanue pe3bbbi

« WO

--- t TVTR-R Tun
r

2\
e (\/ =t TVTR-N Tun

e {)u‘7w] = T TVTR-L Tun

[MpaBocTOpPOHHAA
TT9010
O6o3Ha4eHne g
TVTR/L 41203-R 8 3.97 0.03 60° °
TVTR/L 40003-N 8 3.97 0.03 60°
TVTR/L 41203-L 8 3.97 0.03 60°
* TVTR 41203-R/L = war: 0.5 - 1.0mm e: CTaHaapTHaA nosnumA

° TVTR 40003-N =» war: 0.5 - 2.0mMm

TVPR/L Hapesanue kaHaBok/OTpeska

25

[MpaBoCTOPOHHAA
Paamepsbl (Mm) TT9010
O603Ha4eHne 0

d t r W ,0.0s A Makc.rnybuHa pesanua R
TVPR/L 40700-45 8 3.97 0 0.7 15° 4.5 °
TVPR/L 40705-45 8 3.97 0.05 0.7 15° 45 o
TVPR/L 41000-60 8 3.97 0 1.0 15° 6 (] °
TVPR/L 41005-60 8 3.97 0.05 1.0 15° 6 (]
TVPR/L 41000-45 8 3.97 0 1.0 15° 45 (]
TVPR/L 41005-45 8 3.97 0.05 1.0 15° 45 o
TVPR/L 41200-60 8 3.97 0 1.2 15° 6
TVPR/L 41500-60 8 3.97 0 1.5 15° 6 (] °
TVPR/L 41505-60 8 3.97 0.05 1.5 15° 6 (]
TVPR/L 41500-50 8 3.97 0 1.5 15° 5 o
TVPR/L 41505-50 8 3.97 0.05 1.5 15° 5 °
TVPR/L 41800-60 8 3.97 0 1.8 15° 6 (]
TVPR/L 41805-60 8 3.97 0.05 1.8 15° 6 (]
TVPR/L 42000-60 8 3.97 0 2.0 15° 6 o o
TVPR/L 42005-60 8 3.97 0.05 2.0 15° 6 °
TVPR/L 42000N-60 8 3.97 0 2.0 0° 6 ° °
TVPR/L 42005N-60 8 3.97 0.05 2.0 0° 6 °

e: CTaHaapTHaA nosuuma

oo  Taegu{Clamp




TOPCUT
TTVERL

Otpeska n
‘ | HapesaHue

I KaHaBOK

O6patHoe
TOYeHMe

[MpaBoCcTOPOHHAA

Pa3mepbl (Mm)

O60o3Ha4yeHne MnactuHa ) )
’

TTVER/L 1010-4-A

TTVER/L 1212-4-A TVERI/L

TTVER/L 1616-4 TVRRIL CSTB-4SD T8
TTVER/L 2020-4 TVPRIL

TTVER/L 2525-4

TTVBR/L

HapesaHue ToueHue

pe3bbbl 3apHew Yactu

3l iy

[ny6ua peaaxuA < 5.5MM

»
o
-

—

[MpaBoCTOPOHHAA

BuHT

&y | L

Pasmepbl (Mm)

O603HayeHne MnactuHa

L L1

TTVBR/L 1010-4-A

TTVBR/L 1212-4-A TVBRIL

TTVBR/L 1616-4 TVTRIL CSTB-4SD T8
TTVBR/L 2020-4

TTVBR/L 2525-4

i} TaeguTec

Member IMC Group.

ca7




OcobeHHOCTH
* 4 pexyLme KpOMKW AnA fy4len 3KOHOMUN

(

- s e
* MoauTyBHbII CTPYXKONOM J TN 06ecneumBaeT OTIM4HOE CTPYXXKOAPOGNEHIE U Ka4YecTBO noBepxHoCTH npmlH/apesa‘ﬁvwlM KaHaBOK:

+ 3 TOUKM KOHTAKTa BLAM OT PEXYLLEei KpoMKi [F[47

!
g

{ /\ y
5 \ B B d s
&= = e

- TouHoe no3nUnoHMpoBaHne nnacTuHbl NpU yCTaHOBKE ] -
) b ,
- ,D.a>Ke eCnu pexyLline KpoMKK nospexaeHbl MOXHO I/ICI'IOJ'Ib3,BaTb 6yl0 LIEJTYIOJKPOMKY, Puc.3

* YHUKabHbIA K04 Y BUHT AJ1A KPenneHus nancTuHb
- MnactuHa ycTaHaBnMBaeTcA Ha AepXXaBKy C ABYX CTOPOH
- [T1aBHOE MPeVMYLLIECTBO Mpy paBoTe Ha CTaHKaX LUBEMLIARCKOO TvMna

+ BOKOBOW CTOMOPHbIN BUHT

- OBecresmBaET XECTKOE 3aKPENTIEHNE Ha AEpXKaBKe

* icnonbaytoTcA 2 pasHbIX PeryiMpoBOYHbIX BUHTA

- JleBOCTOPOHHAA Aep>KaBKa: NPaBOCTOPOHHUI BUHT

- [paBOCTOPOHHAA Aep>KaBKa: NEBOCTOPOHHWUIA BUHT
JleBOCTOPOHHAA MpaBOCTOPOHHAA

* Ha cnnas Gold Rush TT9080 HaHeceHO NOKPbITME MO HOBEWLLEN TEXHOMOMMM C MyNbTU-HAHO-CNOEM ANA YNYHLWEHHOro KavyecTsa
06paboTaHHON NOBEPXHOCTU N CTOMKOCTU MHCTPYMEHTa

Mo3sun LMOHUPOBaHUe NiacTUHbI

\E\A O

5|

Pt

HenpaBunbHo

Taegu W/ Clamp



QUAD-RUSH

TQJ 27 pana TouHoi 06pabOTKN KaHaBOK, OTPE3KN U PacTayMBaHUA KOJSIbLEBbIX KaHaBOK

_Tmax To4HOCTb

R C

CrabunsHocTb
MOULMOHVPOBAHHA +0.025

TR

A . 0.02

| I| Dmax max 0.1<R<0.4 0.03

i | }| 0.05
[

B

Dmax CnnaB
T<30 T<35 T=<40 T=<45 T<b50 T<55 T=<57 T<6.0 T<62 T=<6.4 TT9080

O60o3HayeHne W=0.02

TQJ 27-0.50-0.00 0.50 0.00 1.0 - - - - - - - - - -

TQJ 27-0.50-0.04 0.50 0.04 25 - - - - - - - - - - °
TQJ 27-0.75-0.10 0.75 0.10 25 - - - - - - - - - - °
TQJ 27-0.80-0.00 0.80 0.00 1.6 - - - - - - - - - -

TQJ 27-1.00-0.06 1.00 0.06 35 N.L. 600 - - - - - - - -

TQJ 27-1.00-0.10 1.00 0.10 3.5 N.L. 600 - - - - - - - - °
TQJ 27-1.04-0.00 1.04 0.00 2.0 - - - - - - - - - -

TQJ 27-1.20-0.00 1.20 0.00 2.0 - - - - - - - - - -

TQJ 27-1.25-0.10 1.25 0.10 3.5 N.L. 600 - - - - - - - - °
TQJ 27-1.25-0.20 1.25 0.20 35 N.L. 600 - - - - - - - - °
TQJ 27-1.40-0.00 1.40 0.00 2.0 - - - - - - - - - -

TQJ 27-1.47-0.00 1.47 0.00 25 - - - - - - - - - -

TQJ 27-1.50-0.10 1.50 0.10 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - L]
TQJ 27-1.50-0.20 1.50 0.20 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - °
TQJ 27-1.57-0.15 1.57 0.15 3.0 N.L. - - - - - - - - -

TQJ 27-1.57-0.79 1.57 0.79 3.0 N.L. - - - - - - - - -

TQJ 27-1.70-0.10 1.70 0.10 3.0 N.L. - - - - - - - - -

TQJ 27-1.75-0.10 1.75 0.10 3.0 N.L. - - - - - - - - - °
TQJ 27-1.75-0.20 1.75 0.20 3.0 N.L. - - - - - - - - - °
TQJ 27-1.78-0.18 1.78 0.18 3.0 N.L. - - - - - - - - -

TQJ 27-1.85-0.20 1.85 0.20 3.0 N.L. - - - - - - - - - °
TQJ 27-1.96-0.15 1.96 0.15 3.0 N.L. - - - - - - - - -

TQJ 27-2.00-0.10 2.00 0.10 6.4 N.L. 600 280 180 130 105 85 60 50 30 °
TQJ 27-2.00-0.20 2.00 0.20 6.4 N.L. 600 280 180 130 105 85 60 50 30 °
TQJ 27-2.00-1.00 2.00 1.00 35 N.L. 600 - - - - - - - -

TQJ 27-2.22-0.15 2.22 0.15 &3 N.L. 600 - - - - - - - -

TQJ 27-2.30-0.20 2.30 0.20 35 N.L. 600 - - - - - - -

TQJ 27-2.39-0.15 2.39 0.15 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 = -

TQJ 27-2.39-1.20 2.39 1.20 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - - -

TQJ 27-2.47-0.20 2.47 0.20 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - - -

TQJ 27-2.50-0.10 2.50 0.10 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - °
TQJ 27-2.50-0.30 2.50 0.30 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - : ° °
TQJ 27-2.70-0.10 2.70 0.10 6.2 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 -

TQJ 27-2.87-0.20 2.87 0.20 6.2 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 -

TQJ 27-3.00-0.00 3.00 0.00 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55

TQJ 27-3.00-0.20 3.00 0.20 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55

TQJ 27-3.00-0.30 3.00 0.30 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 °
TQJ 27-3.00-0.40 3.00 0.40 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55

TQJ 27-3.00-1.50 3.00 1.50 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55

TQJ 27-3.15-0.15 3.15 0.15 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 68

TQJ 27-3.18-0.20 3.18 0.20 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 68 °
* B.0. = be3 OrpaHunyeHnit e: CTaHpapTHaA nosuuva

* PacTauvBaHue KOmnbLEBbIX KAHABOK BO3MOXHO TOMbKO C WMPUHOW NIACcTUHbI 2,39MM 1 Lumpe
e [nacTuHbl B Apyrvx cnnaeax - crneumanbHble no3uumm

ﬁ‘, TaeguTec C89

Member IMC Group.




C90

QUADRUSH

TQJ 27 pna otpeskun n Hape3aHNA KaHaBOK

118

- TQJ 27..L
i
I
Dmax ‘J&!L}I
N 1 TQJ 27..R

> B

O603HayeHne OTPE3Ka K LEHTPY
Dmax
TQJ 27-1.00-15R/L 1.00 0.06 15 7.0
TQJ 27-1.50-6R/L 1.50 0.06 6 12.0
TQJ 27-1.50-15R/L 1.50 0.06 15 12.0
TQJ 27-2.00-6R/L 2.00 0.10 6 13.0
TQJ 27-2.00-15R/L 2.00 0.10 15 13.0

Otpeska nonbix CTEPXXHEN

Dmax
3.5 600
5.7 35
5.7 35
6.4 30
6.4 30

Otpeska K
LieHTpy

Otpeska
nonbIx
CTEpXHel

CnnaB
TT9080

TQHR/L uenbHas pepxaska

Ob603Ha4YeHne
TQHR/L 10-27 10 10 8.5 120 24
TQHR/L 12-27 12 12 10.5 120 24
TQHR/L 16-27 16 16 14.5 120 24
TQHR/L 20-27 20 20 18.5 120 24
TQHR/L 25-27 25 25 23.5 135 -

N O 00 ©

[ B CTaH,U,apTHaH nosunuunA

Kntoy
"Topkc"

TS 501251
a7
TS 50125IL?

lNnactuHa

10/20 TQJ 27...

» () inA neBocTopoHHMX Aep>aBok © (2 [1NA NPaBOCTOPOHHUX AEPXKaBOK

TQHPR/L
L
115
7]
i
te
‘ 1.5
: W=0.5-3.18
O6o3HayeHve " iy 0
Topkc
TQHPR/L 16-27 16 16 24 120 6 TS 501251 )
TQHPRIL 20-27 20 20 28 120 2 o T20
TQHPRIL 25-27 25 25 33 135 2 TS 5012511

MnactuHa

TQJ27...

« () [inA npaBoCcTOPOHHNX Aep>aBok © (@) [INA NeBOCTOPOHHNX AEPXaBOK

Taegu W/ Clamp



W EiIL ] PykoBoACTBO NO UCMOJIb30BaHUIO

YcnoBua o6paboTku

C nokpbITMeM
Mpenen NpoyHoOCTM Ha paspbiB
(H/mm2)

Martepuan Ycnosue

TeepaocTb no BpuHennto

<0.25%C OToxOkeHHanA 420 125 140-250
HeneruposanHan cTan, >=0.25 %C OTO0MXOKeHHaA 650 190 130-220
CranbHan oTvBKa, <0.55%C 3akaneHHan v OTMyLueHHanA 850 250 90-200
ABTOMaTHaA CTafts >=0.55%C  OTOMOKEHHaA 750 220 100-220
3aKaneHHan v oTnylLeHHan 1000 300 70-170
P OTOXXeHHanA 600 200 90-120
HuskoneruposarHan
CTanb U CTaNbHaR OTAMBKA 930 275 80-170
(conepKatie nervpyloLix 3aKaneHHan v OTnyLLeHHaA 1000 300 70-130
3MeNenTOB MeHee 5%)
1200 350 50-120
HuakonerupoBaHan crans, cTanbhan  OTOXKEHHaR 680 200 60-140
OT/MBKA W WHCTPYMEHTANGHAA CTaMb  3aanennan 1 oTnylleHHan 1100 325 50-70
OepputHan/MapTeHcuTHaA 680 200 70-170
M Hepxaseiowan crarts i MapTeHcuTHaA 820 240 60-150
CTalbHaA OTMBKa
AyCTeHUTHaA 600 180 90-180
DeppuTHbIA 160 100-230
CepbIi 4yryH
MepnuTHbIA 250 90-180
DeppuTHbIA 130 190-300
(@ YyryH ¢ wapoBMaHbIM rpacuTom
MepnuTHbIA 230 120-220
DeppuTHbIA 180 120-250
KoBkui 4yryH
MepnuTHbIA 260 100-210
Haochose  OTOXXEHHble 200 40-70
xenesaFe  Grovkrypuposarhbie 280 30-50
Kaponposreie OTOXXEHHbIe 250 30-40
cnnasbl Ha ocHose
S Hukena Niunn CTpyKTypupoBaHHble 350 15-25
kobansta Co
Otnueka 320 15-30
TuTaH, TUTaHOBbIE Rm 400 90-190
cnnaBel Anbha+6eTa CTpyKTYDHPOBHHbIE CTNaBbI Rm 1050 30-60

* inA 6onbluen nHopmaumm no rpynnam obpabaTbiBaemMoCcT maTepuanos, cMOTpuTe paszaen "lNepesogHanA Tabnuua matepuanos” B
KpaTkom Katanore TaeguTec.

. Cranb Hepxageloluan cTanb . YyryH . LIgeTHble MeTanmbl . >KaponpouHble cnnasbl . 3akaneHHan ctanb

Mopaua

HenTtpanbHaa nnactuHa: 0.05 - 0.18 mm/06
HanpaBneHHaa nnacTuHa: ymeHbWwnTb nogady Ha 20%

i} TaeguTec Cot

Member IMC Group.




o2 Taegu{/Clamp




